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+ Antes de empezar a usar el quemador lea detenidamente el folleto “ADVERTENCIAS DIRIGIDAS AL USUARIO PARA USAR CON
SEGURIDAD EL QUEMADOR” que va con el manual de instrucciones y que constituye una parte integrante y esencial del producto.

+ Lea atentamente las instrucciones antes de poner en funcionamiento los quemadores y efectuar las tareas de mantenimiento.
+ Los trabajos que se efectien al quemador y a la instalacion deben ser efectuados solo por personal cualificado.

+ La alimentacion eléctrica de la instalacion se debe desconectar antes de iniciar los trabajos.

+ Silos trabajos no son efectuados correctamente se corre el riesgo de que se produzcan accidentes peligrosos.

+ Para subrayar algunas partes de texto o para indicar algunas especificaciones muy importantes, hemos adoptado algunos simbolos
y a continuacion se describe su significado.

4B, PELIGRO / ATENCION
El simbolo indica una situacion de grave peligro que, si descuidada, puede poner a riesgo la salud y la seguridad de las personas.

—L CUIDADO / ADVERTENCIAS
El simbolo indica que es necesario actuar de manera adecuada para no poner en riesgo la salud y la seguridad de las
personas y no provocar dafios econémicos.

o IMPORTANTE
El simbolo indica informaciones técnicas y operativas muy importantes que no hay que descuidar.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

CE0085:
DVGW CERT GmbH, Josef-Wirmer Strasse 1-3 - 53123 Bonn (D)

Declaramos que nuestros quemadores de aire soplado de combustibles
liquidos. gaseoso y mixtos, domésticos e industriales, serie:

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...; Gl...Mist;
Minicomist...; PYR...; RINOx...; Spark...; Sparkgas...; TBG...;TBL...; TS...;
IBR...; IB...

(Variante: ... LX, para bajas emisiones de NOx)

respetan los requisitos minimos impuestos por las Directivas Europeas:
« 2009/142/CE (D.A.G))

+ 2004/108/CE (C.EM.)

« 2006/95/CE  (D.B.T)

« 2006/42/CE (DM,

y son conformes con las Normas Europeas:
« EN676:2003+A2:2008 (gas y mixtos, lado gas)

« EN267:2009 (gasoleo y mixtos, lado gaséleo)

Cento, 23 de Julio de 2013

Director de Investigacion Administrador Delegado
& Desarrollo y Director General
Ing. Paolo Bolognin Dr. Riccardo Fava
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ADVERTENCIAS PARA EL USO EN CONDICIONES DE SEGURIDAD

Estas advertencias tienen lafinalidad de contribuir ala seguridad cuando se
utilizan las partes que se usan en instalaciones de calefaccion de uso civil
y produccién de agua caliente para uso sanitario, indicando qué hay que
hacer y las medidas que hay que adoptar para evitar que sus caracteristi-
cas originarias de seguridad dejen de serlo por una eventual instalacion
incorrecta, un uso erroneo, impropio o inadecuado. La difusion de las
advertencias suministradas en esta guia tiene la finalidad de sensibilizar
al publico de «consumidores» sobre los problemas de seguridad con un
lenguaje necesariamente técnico pero faciimente comprensible. Queda
excluida toda responsabilidad contractual y extracontractual del fabricante
por dafios causados debidos a errores en la instalacion, en el uso y por
no haber respetado las instrucciones dadas por el fabricante en cuestion.

ADVERTENCIAS GENERALES

+ Ellibro de instrucciones constituye una parte integrante y esencial del
producto y tiene que entregarse al usuario. Hay que leer detenidamente
las advertencias contenidas en el libro de instrucciones pues suministran
indicaciones importantes sobre la seguridad de la instalacion, el uso y
el mantenimiento. Conserve con cuidado el libro para poder consultarlo
en cualquier momento.

+ Lainstalaciondelaparato debe realizarse respetando las normas vigentes,
segun las instrucciones del fabricante, y tiene que realizarla el personal
cualificado profesionalmente. Por personal cualificado profesionalmente
se entiende el que cuenta con una competencia técnica en el sector de la
calefaccion de uso civil y produccion de agua caliente para uso sanitario
y, en concreto, los centros de asistencia autorizados por el fabricante.
Una instalacién errénea pueda causar dafios a personas, animales y
cosas, de los que el fabricante no se hace responsable.

+ Después de haber quitado todo el embalaje hay que asegurarse de que
el contenido esté integro. En caso de dudas no utilice el aparato y dirijase
al proveedor. Las partes del embalaje (jaula de madera, clavos, grapas,
bolsas de plastico, poliestireno expandido, etc.) no tienen que dejarse al
alcance de los nifios pues son potenciales fuentes de peligro. Ademas,
para evitar que contaminen, tienen que recogerse y depositarse en sitios
destinados a dicha finalidad.

+ Antesderealizar cualquier operacion de limpieza o de mantenimiento hay
que desconectar el aparato de la red de alimentacion eléctrica mediante
el interruptor de la instalacién con los érganos de corte a tal efecto.

+ Encasodeaveriay/omalfuncionamiento del aparato hay que desactivarlo,
absteniéndose de realizar cualquier intento de reparacion o intervencion
directa. Dirijase exclusivamente a personal cualificado profesionalmente.
La eventual reparacion de los aparatos tiene que hacerla solamente un
centro de asistencia autorizado por BALTUR utilizando exclusivamente
repuestos originales. Si no se respeta lo anteriormente se puede com-
prometer la seguridad del aparato. Para garantizar la eficacia del aparato
y para que funcione correctamente es indispensable que el personal
cualificado profesionalmente realice el mantenimiento periédicamente
ateniéndose a las indicaciones suministradas por el fabricante.

+ Si el aparato se vende o pasa a otro propietario, o si usted se muda de
casa y deja el aparato, hay que asegurarse siempre de que el libro de
instrucciones esté siempre con el aparato para que pueda ser consultado
por el nuevo propietario y/o instalador.

+ Para todos los aparatos con elementos opcionales o kits ( incluidos los
eléctricos) hay que utilizar solo accesorios originales.

QUEMADORES

+ Esteaparatoesta destinado soloal uso para el que ha sido expresamente
previsto: aplicacion a calderas, generadores de aire caliente, hornos u
otras camaras de combustion similares, situados en un lugar resguardado

de agentes atmosféricos. Cualquier otro uso se considera impropio y
por lo tanto peligroso.

+ El quemador tiene que instalarse en un local adecuado con aberturas
minimas de ventilacion, seguin lo que prescriben las normas vigentes,
que sean suficientes para obtener una combustion perfecta.

+ No hay que obstruir ni reducir las seccion de las rejillas de aspiracion del
aire del quemador ni las aberturas de ventilacion del local donde esta
colocado el quemador o una caldera, para evitar que se creen situaciones
peligrosas como la formacién de mezclas toxicas y explosivas.

+ Antes de conectar el quemador hay que asegurarse de que los datos
de las placa correspondan con los de la red de alimentacion (eléctrica,
gas, gasoleo u otro combustible).

+ No hay que tocar las partes calientes del quemador pues normalmente
estan cerca de la llama y del eventual sistema de precalentamiento del
combustible y se calientan durante el funcionamiento, permaneciendo
calientes incluso después de una parada no prolongada del quemador.

+ Cuando se decida no utilizar definitivamente el quemador, hay que encar-
gar al personal cualificado profesionalmente que realice las operaciones
siguientes:

a) Desconectarlaalimentacidn eléctrica quitando el cable de alimentacion
del interruptor general.

b) Cerrar la alimentacion del combustible por medio de la vélvula de
corte y quitar los volantes de mando de su alojamiento.

¢) Hacer que seaninocuas las partes que podrian ser potenciales fuentes
de peligro.

Advertencias particulares

+ Asegurarse de que quien se ha encargado de lainstalacion del quemador
lo haya fijado firmemente al generador de calor de manera que la llama
se forme dentro de la camara de combustion del generador en cuestion.

+ Antes de poner en marcha el quemador y por lo menos una vez al afio,
el personal cualificado profesionalmente tiene que realizar las siguientes
operaciones:
a) Regular el caudal del combustible del quemador segun la potencia

que requiere el generador de calor.

b) Regular el caudal de aire comburente para obtener un valor de
rendimiento de la combustiéon que sea por lo menos igual que el
minimo impuesto por las normas vigentes.

¢) Controlarla combustién para evitar que se formen gases no quemados
nocivos o contaminantes, superiores a los limites consentidos por las
normas vigentes.

d) Comprobar que funcionen bien los dispositivos de regulacién y
seguridad.

¢) Comprobar que funcione correctamente el conducto de expulsion de
los productos de la combustion.

f) Al final de todas las regulaciones controlar que todos los sistemas
de bloqueo mecanico de los dispositivos de regulacion estén bien
apretados.

g) Asegurarse de que en el local donde esta la caldera estén las instruc-
ciones de uso y mantenimiento del quemador.

+ Si el quemador se para bloqueandose varias veces no hay que insistir
rearmandolo manualmente; dirijase al personal cualificado profesional-
mente para remediar el problema anémalo.

+ El manejo y el mantenimiento tienen que hacerlos solo el personal
cualificado profesionalmente, respetando las disposiciones vigentes.
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ALIMENTACION ELECTRICA

La seguridad eléctrica del aparato se consigue solo cuando el mismo
esta conectado correctamente a una buena instalacion de puesta a
tierra, realizado tal y como establecen las normas de seguridad vigen-
tes. Es necesario comprobar este requisito de seguridad fundamental.
En caso de dudas, pida al personal cualificado profesionalmente que
haga un control detenido de la instalacion eléctrica pues el fabricante
no se hace responsable de los posibles dafios causados por la falta
de puesta a tierra de la instalacion.

Haga que el personal cualificado profesionalmente controle que la
instalacion eléctrica sea adecuada a la potencia méxima absorbida
por el aparato, indicada en la placa, comprobando concretamente que
la seccion de los cables de la instalacion sea idénea a la potencia
absorbida por el aparato.

Para la alimentacion general del aparato de la red eléctrica no esta
permitido el uso de adaptadores, enchufes mdltiples y/o alargaderas.

Para la conexion a la red hay que poner un interruptor omnipolar con
una distancia de apertura de los contactos igual o superior a 3 mm,
como preveén las normativas de seguridad vigentes.

Quitar la vaina del aislante externo del cable de alimentacion en la
medida estrictamente necesaria para la conexion, evitando asi que el
cable entre en contacto con las partes metalicas.

Para la conexion a la red hay que poner un interruptor omnipolar
como prevé la normativa de seguridad vigente.

La alimentacion eléctrica del quemador tiene que tener el neutro a
tierra. En caso de supervision de la corriente de ionizacion con el
neutro no conectado a tierra es indispensable conectar entre el borne
2 (neutro) y la tierra el circuito RC.

El uso de cualquier componente que utilice energia eléctrica comporta
el respeto de algunas reglas fundamentales como:

- no tocar el aparato con partes del cuerpo mojadas o himedas y/o
con los pies descalzos.

- no tirar de los cables eléctricos

- no dejar el aparato expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.)
de no ser que no esté expresamente previsto.

- no permitir que el aparato lo usen nifios 0 personas inexpertas.

El cable de alimentacion del aparato no tiene que cambiarlo el
usuario. En caso de que el cable esté roto, apague el aparato y para
cambiarlo, dirijase exclusivamente a personal profesionalmente
cualificado.

Si decide no utilizar el aparato durante un cierto periodo es oportuno
apagar el interruptor eléctrico de alimentacién de todos los componen-
tes de la instalacion que utilizan energia eléctrica (bombas, quemador,
etc.).

ALIMENTACION CON GAS, GASOLEO U OTROS COMBUSTIBLES
Advertencias generales

La instalacién del quemador tiene que realizarla el personal profesio-
nalmente cualificado y debe ajustarse a las normas y disposiciones
vigentes, ya que una instalacién errénea puede causar dafios a
personas, animales o cosas, de los que el fabricante no puede ser
considerado responsable.

Antes de la instalacion se aconseja hacer una buena limpieza de to-
dos los tubos de la instalacion de abastecimiento del combustible para
evitar posibles residuos que podrian comprometer el buen funciona-
miento del quemador.

La primera vez que se pone en funcionamiento el aparato, el personal
cualificado profesionalmente tiene que controlar:
a) la estanqueidad en el tramo interior y exterior de los tubos de
abastecimiento del combustible;
b) la regulacion del caudal del combustible segun la potencia
requerida por el quemador;
c) que el quemador esté alimentado por el tipo de combustible para
el que ha sido disefiado;
d) que la presion de alimentacion del combustible esté comprendida
dentro de los valores indicados en la placa del quemador;
e) que la instalacién de alimentacion del combustible esté dimensio-
nada para el caudal necesario del quemador y que tenga todos los
dispositivos de seguridad y control prescritos por las normas
vigentes.
Si se decide no utilizar el quemador durante un cierto periodo hay que
cerrar la llave o llaves de alimentacion del combustible.
Advertencias particulares para el uso del gas

El personal cualificado profesionalmente tiene que controlar:

a) que la linea de abastecimiento de combustible y la rampa se
ajusten a las normativas vigentes.

b) que todas las conexiones del gas sean estancas.

No utilizar los tubos del gas como puesta a tierra de aparatos eléctricos.

No dejar el aparato initimente conectado cuando no se utilice y cerrar
siempre la llave del gas.

En caso de ausencia prolongada del usuario del aparato hay que cerrar
la llave principal que abastece gas al quemador.

Si se advierte olor de gas:

a) no accionar los interruptores eléctricos, el teléfono ni cualquier otro
objeto que pueda provocar chispas;

b) abrir inmediatamente puertas y ventanas para crear una corriente de
aire que purifique el local;

c) cerrar las llaves del gas;

d) pedir que intervenga el personal cualificado profesionalmente.

No obstruir las aberturas de ventilacion del local donde esta instalado
un aparato de gas para evitar situaciones peligrosas como la formacion
de mezclas toxicas y explosivas.

CHIMENEAS PARA CALDERAS DE ALTO RENDIMIENTO Y SIMILARES

Es oportuno precisar que las calderas de alto rendimiento y similares
descargan en la chimenea los productos de la combustion (humos) a una
temperatura relativamente baja. En el caso arriba mencionado las chime-
neas tradicionales, dimensionadas comunmente (seccién y aislamiento
térmico) pueden no ser adecuadas para funcionar correctamente pues
el enfriamiento que los productos de la combustién sufren al recorrer las
mismas hace probablemente que la temperatura disminuya por debajo del
punto de condensacion. En una chimenea que trabaja con un régimen de
condensacion se forma hollin en la zona de salida a la atmésfera cuando se
quema gasoleo o fuel-oil, 0 se forma agua de condensacion a lo largo de la
chimenea en cuestion, cuando se quema gas (metano, G.L.P,, etc.). Segln
lo anteriormente mencionado se deduce que las chimeneas conectadas a
calderas de alto rendimiento y similares tienen que estar dimensionadas
(seccion y aislamiento térmico) para su uso especifico para evitar el in-
conveniente arriba descrito.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TBG 480 MC
GAS NATURAL (G 20)
) MAX kw 4800
POTENCIA TERMICA -
MIN. kw 480
EMISIONES NOx mg/kWh Clase Il (<80 mg/kWh)
GPL
) MAX kW 4800
POTENCIA TERMICA -
MIN kw 622
EMISIONES NOx mg/kWh Clase Il (<140 mg/kWh)
) 50 Hz 3N ~400V-50Hz
TENSION
60 Hz -
50 Hz 11 - 2930 rev/min.
MOTOR DEL VENTILADOR kw
60 Hz -
TRANSFORMADOR DE ENCENDIDO 8 kV - 20 mA- 230V /50/60 Hz
. 50 Hz 11,8 kW
POTENCIA ELECTRICA ABSORBIDA *
60 Hz -
GRADO DE PROTECCION IP 54
DISPOSITIVO LME 73
DETECCION DE LLAMA SONDA DE IONIZACION
PRESION SONORA* dBA 86,4
POTENCIA SONORA *** dBA 100,3
PESO SIN EMBALAJE kg 260
GAS NATURAL (G 20)
MAX  men/h 483
CAUDAL .
MIN. mn/h 48
PRESION MAX mbar 500
GPL
MAX  mn/h 187,6
CAUDAL -
MIN mn/h 24,3
PRESION MAX mbar 500
MATERIAL EN DOTACION TBG 480 MC
BRIDA UNION 1
JUNTAAISLANTE 2
ESPARRAGOS N° 6 M20
TUERCAS HEXAGONALES N° 6 M20
ARANDELAS PLANAS N° 6 @20

*) Absorcion total, en fase de inicio, con transformador de encendido activado.

Las mediciones del nivel de ruido se han realizado en conformidad con la norma EN 15036-1 en el laboratorio Baltur

** La presion sonora detectada a un metro detras del aparato, con quemador funcionando al caudal térmico nominal maximo
se refiere a las condiciones del ambiente en el laboratorio Baltur y no puede ser comparada con mediciones realizadas en
lugares diferentes.

*** La potencia sonora se ha obtenido caracterizando el laboratorio Baltur con una fuente tomada como muestra; esta medicion
tiene una precision de categoria 2 (engineering class) con desviacién estandar igual a 1.5 dB(A).

5/28
0006160068_201409

2

ESPANOL




O

Cabezal de combustion

Junta

Brida de union al quemador

Valvula de mariposa del gas
Servomotor de regulacion modulacion
Pantalla

Presostato del aire

Grupo mamparas aire

Cuadro eléctrico

Bisagra

Motor del ventilador

Encanalador del aire

Toma de presion gas en el cabezal
Modulador regulacion aire - gas
Tornillo de regulacion del aire en el cabezal de combustion
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CARACTERISTICAS DE CONSTRUCCION

El quemador esta formado por: N «  Cuadro de mandos que incluye interruptores marcha/parada y
*  Parte de ventilacion de aleacion ligera de aluminio. automatico/manual. Selector minimo/maximo. Indicadores de
* Ventilador centrifugo de altas prestaciones. funcionamiento y de bloqueo.

* Encanalador de aire en aspiracion. + Sistema eléctrico con grado de proteccidn IP45.
¢+ Cabezal de combustion regulable con boca de acero inoxidable.

* Portilla de visualizacion de la llama.

*  Motor eléctrico trifasico para el accionamiento del ventilador.

* Presostato del aire que garantiza la presencia de aire
comburente.

* Rampa de gas con valvula reguladora, de funcionamiento y de
seguridad, control de estanqueidad de las valvulas, presostato
de minima y maxima, regulador de presién y filtro de gas.

+  Sistema automatico de control del quemador con microprocesador
en conformidad con la normativa europea EN298, integrado con
control de estanqueidad de las valvulas.

» Control de la presencia de llama por medio de un electrodo
ionizador.

6/28
0006160068_201409
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CARACTERISTICAS TECNICAS FUNCIONALES

Quemador de gas homologado por la CE en conformidad con
la normativa europea EN676.
Funcionamiento en dos etapas progresivas de potencia.

Cabezal de combustion de recirculacién parcial de los gases
quemados con emisiones reducidas de NOx (clase Il segun la
normativa europea ENG76).

Posibilidad de obtener unos valores de combustion 6ptimos gracias
alaregulacion del aire de combustion y del cabezal de combustion.

Bisagra de apertura ambidiestra para un cémodo acceso al
grupo de mezcla sin desmontar el quemador de la caldera.

Regulacion del caudal minimo y maximo del aire mediante
modulador con leva mecanica accionado por servomotor eléctrico.
Cierre de la mampara en parada para evitar dispersiones de
calor a la chimenea.

Control de la estanqueidad de las vélvulas segun la normativa
europea EN676.

CAMPO DE TRABAJO
_TBG 480
Los campos de trabajo se obtienen
en calderas de prueba conforme
3';b°r a la normativa EN676 y son
% orientativos para los acoplamientos
// g de quemador-caldera. Para el
25 i S correcto funcionamiento del
yi \( quemador, las dimensiones de la
// / camara de combustion tienen que ser
20 7 conformes a la normativa vigente; de
7 / lo contrario, es necesario consultar a
// los fabricantes.
s 4
/// = POTENCIATERMICAGPL
0 y . \ I =POTENCIATERMICA
7 \ NATURAL (G 20)
/)]
/ //
° /
/7
0 KWx1000
0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4,5 5.5
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INSTALACION DEL QUEMADOR
A LA CALDERA

MONTAJE DEL GRUPO DE LA CABEZA

La cabeza de combustién se empaqueta separadamente del cuerpo
del quemador.

Fije el grupo del cabezal a la puerta de la caldera como se indica
a continuacion:

+ Coloque las juntas aislantes (B) en el manguito.

 Fije la brida del grupo de la cabeza(A) a la caldera (C) con
los prisioneros, las arandelas y las tuercas correspondientes

suministradas (D).
Sellar completamente con material adecuado el espacio

\_L situado entre el manguito del quemador y el orificio en el
refractario dentro de la puerta de la caldera.

MONTAJE DEL CUERPO DE VENTILACION

Utilizar las cadenas o cuerdas especificas ancladas a las
correspondientes armellas y ranuras (I) del quemador.

Colocar el perno de la bisagra (E) de la rosca del quemador de modo
que se corresponda con la semibisagra inferior (F) e introducirlo
en el orificio.

Introduzca la semibisagra superior (G) en el perno (E) y fijela al
manguito con los dos tornillos y las arandelas correspondientes
suministradas (H).

Después de alinear los orificios del grupo del cabezal con el cuerpo
de ventilacion utilizando los tornillos y la contratuerca (M), apretar los
tornillos con las arandelas correspondientes (N) para fijar el cuerpo
del cabezal al grupo de ventilacion.

Conectar el tirante (T) ala palanca (Q) de la mariposa de regulacion
del caudal de gas.

Desenganchar las cadenas o cuerdas de las correspondientes
armellas y ranuras (1) del quemador.

9/28
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CONEXIONES ELECTRICAS

Todas las conexiones deben llevarse a cabo con cable eléctrico flexible.

La instalacion del quemador esta permitida sélo en ambientes con

grado de contaminacién 2, como se indica en el adjunto M de la

normativa EN 60335-1:2008-07.

+ Las lineas eléctricas tienen que estar alejadas de las partes
calientes.

+ AsegUrese de que la linea eléctrica a la que desea conectar
el aparato reciba valores de tensién y frecuencia adecuados
para el quemador.

+ Cerciérese de que la linea principal, el correspondiente
interruptor con fusibles (indispensable) y el posible limitador
puedan soportar la corriente méaxima que absorbe el quemador.

+ Paralaconexién alared, hay que poner un interruptor omnipolar
con distancia de apertura de los contactos igual o superior a 3
mm, como establecido por las normas de seguridad vigentes.

« Remover el aislante exterior del cable de alimentacion en la
medida que se considere necesaria a la conexion, evitando
asi que el hilo pueda entrar en contacto con partes metalicas.

+ Para mas informacion, véanse los esquemas eléctricos
correspondientes a cada quemador.

LINEA DE ALIMENTACION

El esquema de inicio de la linea de alimentacion de gas se puede
consultar en la figura adyacente. La rampa de gas esta homologada
segun la normativa EN 676 y se proporciona por separado del
quemador.

Se deberan instalar una valvula de interceptacion manual y una

junta antivibraciones, colocadas segun se indica en el esquema.

Si la rampa de gas esta dotada de regulacion de presién no

incorporado en una vélvula monobloque, consideramos utiles

los siguientes consejos préacticos relativos a la instalacion de los
accesorios en la tuberia de gas cerca del quemador:

+ Para evitar descensos bruscos de presion en el encendido, es
conveniente disponer de un tramo de tuberia de 1,5 + 2 m de
longitud entre el punto de aplicacidn del estabilizador o reductor
de presion y el quemador. Este tubo deberéa tener un diametro
igual o superior a la conexion de sujecidn del quemador.

+ Para obtener el mejor rendimiento del regulador de presién
es importante que dicho regulador se aplique en tuberias
horizontales después del filtro. El regulador de presién del
gas se debera regular cuando funcione con el méximo caudal
utilizado por el quemador. La presion de salida debe regularse
a un valor ligeramente inferior a la presién maxima posible.
Esta se obtiene atornillando casi hasta el limite los tornillos de
regulacion. En el caso especifico, si se atornillan los tornillos
de regulacién, la presién de salida del regulador aumentard y,
si se los afloja, disminuira.

ESQUEMA DE PRINCIPIO PARA LA INSTALACION DE
LA MAMPARA-FILTRO-ESTABILIZADOR DE LA JUNTA
ANTIVIBRANTE-MANGUITO QUE SE PUEDE ABRIR

VISTADESDE ARRIBA

8780.tif

CALDERA

/
1

PUERTA

‘W -67

9 = QUEMADOR

/A SENTIDO DEABERTURADE

JUNTA LA PUERTA
ANTIVIBRANTE  coNEXION

VISTA LATERAL

] <ﬁﬂ
\ FILTR\O /

MAMPARA ESTABILIZADOR O REDUCTOR
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MONTAJE DE LA RAMPA DE GAS

La rampa de gas esta homologada segun la normativa EN 676 y
se proporciona por separado del quemador.

El montaje de larampa de gas se puede realizar utilizando distintas
soluciones: A, By C. Seleccione la posicién mas racional en funcién
de la disposicion del local de la caldera y la posicién de llegada de
la tuberia del gas.

ESQUEMA DE PRINCIPIO LINEA ALIMENTACION QUEMADOR

2

=
2
5
i

N° 0002911090

quemadores con caudal térmico nominal maximo superior a 1200 kW)

12
-
.‘ .___?..__._j
‘ RAMPA DE GAS PROPORCIONADA POR EL FABRICANTE ‘ ‘ ACARGO DEL INSTALADOR
1) Valvula de deteccion manual
2)  Junta antivibrante 8)  Valvula de trabajo con apertura lenta
3) Filtro del gas 9)  Servomotor regulacion aire / gas
4)  Presostato de presion minima del gas 10) Mampara de regulacion del aire
5)  Vélvula de seguridad 11) Presostato del aire
6) Regulador de presion 12) Cabezal de combustion
7)  Dispositivo de control de estanqueidad de las vélvulas (obligatoriopara  13) Valvula de mariposa de regulacion del gas
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DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO

La rampa gas suministrada est4 formada por una vélvula de
seguridad tipo ON/OFF y por una valvula principal a una etapa
Unica de abertura lenta. La regulacion del caudal de combustible
en la primera y segunda etapa se realiza mediante una vélvula de
mariposa perfilada (11) accionada por el servomotor eléctrico (9).
El movimiento de la mampara de aire es generado por la rotacién
del servomotor (9) mediante el sistema de palancas y tirantes (10).
Para regular la posicion de la mampara de aire segun la potencia
quemada en la primera y la segunda etapa, consultar el apartado:
“Encendido y regulacion”. Al cerrar el interruptor general (1), si los
termostatos estan cerrados, la tension alcanza el aparato de mando
y control que pone en marcha el quemador (2).

Se acciona entonces el motor del ventilador para realizar la
preventilacion de la cdmara de combustion. Al mismo tiempo, se obtiene
la rotacién del servomotor de mando (9) que lleva la mariposa del gas
(11) y la mampara de aire, mediante la accion del sistema de palancas
(10), en la posicion de abertura correspondiente a la segunda llama.
La fase de preventilacion, por lo tanto, tiene lugar con la mampara de
aire en posicion de segunda llama. Al finalizar la fase de preventilacion,
la mariposa de gas y la mampara de aire se colocan en la posicion
de encendido, luego se acciona el transformador de encendido (4) y
se abren las valvulas de gas (5).

La presencia de la llama, detectada por el dispositivo de control,
permite seguir y completar la fase de encendido con la desconexion
del transformador. A continuacion, se verifica el pasaje a la segunda
etapa de potencia por medio de la abertura progresiva de la mariposa
de gas y de la mampara de aire al mismo tiempo. Cuando se alcanza
el calor que necesita la instalacion, el termostato de la caldera
interviene y determina la parada del quemador. Mediante la rotacion
del servomotor, la mampara de aire alcanza la posicion de cierre en
pausa. Si el dispositivo de control no detecta la presencia de la llama,
el aparato se detiene en “bloqueo de seguridad” (8) a los 3 segundos a
partir de la abertura de la valvula principal. En el caso de “bloqueo de
seguridad”, las valvulas se cierran inmediatamente. Para desbloquear
el aparato de la posicion de seguridad, es necesario presionar el
pulsador de desbloqueo (8).

12128
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Interruptor general encendido/apagado

Indicador de presencia tension

Indicador activacion relé térmico del motor del ventilador (si
esta presente)

Indicador transformador de encendido

Testigo vélvulas del gas

Selector funcionamiento AUTOMATICO - MANUAL

Selector potencia MiN - MAX

Pulsador de desbloqueo con indicador de bloqueo




DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO
DE LA MODULACION

Cuando el quemador esta encendido con el caudal minimo, si la
sonda de modulacién lo permite (regulada a un valor de temperatura
0 presion superior a la existente en la caldera) el servomotor de
regulacion aire / gas comienza a girar;

- conrotacidénenelsentidodelasagujasdelrelojelcaudaldeaireaumenta,
- con rotacién en el sentido contrario al de las agujas del reloj el
caudal de aire disminuye.

determinando un aumento gradual del caudal de aire de combustion
y, como consecuencia del gas, hasta alcanzar el caudal maximo
al que el quemador ha sido regulado. El quemador se queda en la
posicion de caudal maximo hasta que la temperatura o la presion
alcanzan un valor suficiente para determinar la intervencion de la
sonda de modulacién, que hace girar el servomotor de modulacién
en el sentido inverso al anterior.

La rotacién hacia atrés y, por consiguiente, la reduccién del
caudal se produce con breves intervalos de tiempo. Con esta
maniobra el sistema de modulacién intenta equilibrar la cantidad
de calor suministrado a la caldera con el cedido durante el uso.
La sonda de modulacion aplicada en la caldera detecta las
variaciones de demanda y adapta automaticamente los caudales
de combustible y de aire comburente activando el servomotor de
regulacion aire / gas con rotaciéon en aumento o en disminucion.
Si también con el caudal al minimo se alcanza el valor limite
(temperatura o presion) al que se ha regulado el dispositivo de
parada completa (termostato o presostato), el quemador se para
debido a la intervencion de dicho dispositivo.

Al descender la temperatura o presién por debajo del valor de
intervencion del dispositivo de parada el quemador se activa
nuevamente segun el programa descrito en el apartado anterior.

2

2
:
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ENCENDIDO Y REGULACION

Instrucciones para el funcionamiento en modo
manual del quemador.

La combustién se puede controlar en todo el campo de trabajo del
quemador controlando manualmente el equipo.

Desplazar el selector (6) en posicion manual (MAN).

Accionar el selector (7) para aumentar o reducir el suministro
de gas y aire.

Una vez haya terminado el control, volver a posicionar el selector
(6) en posicion automatico (AUT).

Compruebe que haya agua en la caldera y que las mamparas
de la instalacion estén abiertas.

Verificar detenidamente que la evacuacién de los productos de
la combustion tenga lugar correctamente (mamparas de caldera
y chimenea abiertas).

Verificar que la tension de la linea eléctrica corresponda
a la que requiere el quemador. Las conexiones eléctricas
(motor y linea principal) deben estar preparadas para el valor
de tension disponible. Verificar que todas las conexiones
eléctricas realizadas se efectlen como dispone el esquema
eléctrico. Para evitar el funcionamiento de la segunda llama,
abrir el circuito del termostato de segunda etapa.

Regulacion de la potencia del primer encendido

- posicionar la leva regulacién caudal de gas de encendido
en el servomotor eléctrico con un angulo de apertura de 30°
(0002938350). Si estuviera disponible, abrir el regulador de
caudal de la valvula de seguridad.

- Ahora accionar el interruptor (1), el aparato de mando
recibe tensién de este modo y el programador determina el
accionamiento del quemador como se describe en el capitulo
“DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO’. Durante la fase
de preventilacion hay que comprobar que el presostato de
control de la presion del aire efectie la conmutacion (de
posicion de cerrado sin deteccion de presion tiene que pasar
alaposicion de cerrado con deteccion de la presion del aire).
Si el presostato del aire no detecta una presion suficiente, el
transformador de encendido (4) no se conecta y tampoco lo
hacen las valvulas del gas (5) y, por consiguiente, el aparato
se bloquea (8).

- Con el primer encendido, pueden verificarse “bloqueos”
sucesivos, debido a:

- La purga de aire de la tuberia de gas no se ha realizado
correctamente y, por ende, la cantidad de gas es insuficiente
para permitir que la llama sea estable.

- El*bloqueo” con presencia de llama puede ser ocasionado
por la inestabilidad de la misma en la zona de ionizacion,
causado por una proporcion de aire/gas incorrecta.

- Corregir el caudal de aire proporcionado en
primera etapa mediante el/los tornillo/s (12)
en correspondencia con el cojinete (13).
- con rotacion en el sentido de las agujas del reloj el caudal
de aire aumenta,

- con rotacion en el sentido contrario al de las agujas del
reloj el caudal de aire disminuye.

1428
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Regular el aire hasta que se encuentre una posicion que
permita el encendido sin el consecuente bloqueo.

- Es posible que la corriente de ionizacién sea contrastada por
la corriente de descarga del transformador de encendido,
ambas corrientes tienen un recorrido comun en la “masa” del
quemador, por lo tanto, el quemador se bloquea debido a la
insuficiente ionizacion. Invertir la alimentacion (lado 230V.)
del transformador de encendido.

- Otra causa de bloqueo puede ser una “puesta a tierra”
insuficiente de la carcasa del quemador.

Regulacion de la potencia en la segunda etapa.
Tras haber completado la regulaciéon para el primer
encendido, girar el desviador (7) en posicion maximo
(MAX) para alcanzar el suministro méaximo de aire y gas.
Verificar que la leva de regulacion de caudal de
gas de segunda etapa del servomotor eléctrico
(0002938350) esté colocada a 130°.

- Para la regulacion del caudal de gas, accionar el regulador
de presion de la valvula. Consultar las instrucciones relativas
al modelo de valvula de gas instalada. Evite mantener en
funcionamiento el quemador si el caudal térmico quemado es
superior al maximo permitido para la caldera, para no dafiarla.

- Parala regulacion del caudal de aire, actuando en los tornillos
(12), corregir el angulo de rotacién de la mampara de aire en
la posicion idénea para garantizar la cantidad correcta para
la potencia quemada.

- Verificar con las herramientas correspondientes los
parametros de combustion (CO, max= 10%, O, min=3%,
CO max=0,1%)

Regulacion de la potencia en la primera etapa.

Una vez terminada la regulacion del quemador en segunda

etapa, volver a poner el quemador en primera etapa. Girar el

selector (7) en posicién minimo (MIN) sin cambiar la regulacién
de la valvula gas que se habia efectuado anteriormente.

- Regular el caudal de gas de 1° etapa al valor deseado,
actuando en la leva Il de regulacién de minima potencia del
servomotor (ver 0002938350).

- Corregir si fuera necesario el caudal de aire comburente
accionando el/los tornillo/s (12).

- Verificar con las herramientas correspondientes los
parametros de combustion de la primera etapa (C0, max=
10%, O, min=3%, CO max=0,1%).

Regulacion del caudal de encendido

- Una vez realizada la regulacion de la primera etapa, sera
necesario apagar el quemador y controlar que el encendido
se realice correctamente. En caso de necesidad, es posible
optimizar la regulacion del quemador en fase de encendido
operando de la siguiente manera:

- Regular el caudal de gas durante el encendido actuando
en la leva IV de regulacion de la potencia de encendido
(ver 0002938350). Generalmente se recomienda regular la
leva IV en un angulo levemente superior al de la leva Il de
primera etapa.

- Corregir si fuera necesario el caudal de aire comburente
accionando el/los tornillo/s (12).




O

+ El presostato de aire tiene como fin impedir la apertura de

de encendido y no se abren las véalvulas del gas. Por
consiguiente el quemador se para en posicion de “bloqueo”.
Para verificar el funcionamiento correcto del presostato del aire
es necesario, con el quemador en la primera etapa, aumentar
su valor de regulacion hasta verificar su activacion al que tiene
que seguir la parada inmediata en “bloqueo” del quemador.
Ajustar la regulacién del presostato a un valor ligeramente

inferior a la presion efectiva del aire detectada en la primera @ @ @
etapa de funcionamiento. Desbloquear el quemador y verificar | 1 |nterruptor general encendido/apagado

el arranque correcto del mismo. Indicador de presencia tension

+ Elpresostato de control de presion de gas (minima) tiene como Indicador activacion relé térmico del motor del ventilador (si
fin impedir el funcionamiento del quemador cuando la presion esta presente)
de gas no es la prevista. El presostato de minima debe usar Indicador transformador de encendido
el contacto que esta cerrado cuando el presostato detecta una Testigo valvulas del gas
presion superior a la que ha sido regulado. La regulacion del Selector funcionamiento AUTOMATICO - MANUAL
presostato de minima tiene que realizarse cuando se pone Selector potencia MIN - MAX
en funcionamiento el quemador en funcion de la presion que Pulsador de desblogueo con indicador de blogueo
se detecta vez por vez. La intervencion (apertura del circuito)
de cualquiera de los presostatos cuando el quemador esta
funcionando (llama encendida) determina inmediatamente la
parada del quemador. Con el primer encendido del quemador, es
indispensable verificar el funcionamiento correcto del presostato.

 Verificar la activacion del electrodo ionizacion desconectando
el cable del borne correspondiente en el aparato. El aparato
debe realizar su ciclo.3 segundos mas tarde que se haya
formado la llama de encendido, pararse en “bloqueo”. Es preciso
llevar a cabo un control incluso cuando el quemador ya esta
encendido; desconectando el cable (16), el equipo se debe
poner inmediatamente en posicion de “bloqueo”.

+ Controle la eficacia de los termostatos o prestatarios de la
caldera (la intervencidn de los mismos debe parar el quemador).

[ ] Una vez terminadas las regulaciones, comprobar visualmente

—=l| que la Iamina en la que funciona el cojinete, tenga un perfil
progresivo. Comprobar, ademas, con los instrumentos
correspondientes que durante los pasajes de la primera a
la segunda etapa, los parametros de combustion no sean
muy diferentes de los valores optimales.

las valvulas de gas si la presidn de aire no corresponde a la @ @ ©
prevista. Por lo tanto, el presostato tiene que regularse para O~ g
que intervenga cerrando el contacto cuando la presion del aire @ [ oo S
en el quemador alcanza el valor suficiente. Si el presostato I 2
aire no detecta una presién superior a la de calibracién, el &> 3
equipo ejecuta su ciclo pero no se activa el transformador F + 2
GAS > g
(2]
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CAJAS DE MANDO Y CONTROL PARA QUEMADORES DE GAS LME 73...

Pt L . o . .
A para mas informaciones, consulte la Guia Rapida del equipo, proporcionada con el manual.
S i

El boton de reset de bloqueo ?) (botdn info) (EK) es el elemento operativo clave para llevar a cabo el reset del control del
quemador y para activar/desactivar las funciones de diagnéstico.

El testigo multicolor (LED) representa el elemento clave de referencia para los diagnésticos visuales.

ROJO
AMARILLO
VERDE

El boton de reset de bloqueo (EK) y el testigo multicolor (LED) estan ambos colocados en el panel de control.
Hay dos tipos de diagnéstico:

1.Diagnéstico visual: indicacion del estado operativo o diagnéstico de la razon de bloqueo.

2.Diagnostico: visualizacion y unidad operativa a través de BCI hasta AZL2...

!)diagnéstico visual:
en funcionamiento regular, los diferentes estados operativos se indican como cddigos-color segun la tabla de colores a continuacion.

INDICACIONES DE ESTADO OPERATIVAS

Durante el encendido, las indicaciones de estado se obtienen segun se indica en la tabla a continuacion:
Tabla de cddigos-color para el testigo (LED)

Condicion / estado Secuencia de colores Colores

Tiempo de espera (TW), otros estados intermedios O OFF

OO0O0O0OO0O0O0
B ENENENMN |Verde

Etapa de encendido, encendido controlado Amarillo intermitente

Funcionamiento correcto, intensidad de corriente detector llama superior
al minimo admitido

Funcionamiento incorrecto, intensidad de corriente detector llama inferior
al minimo admitido

HOROEROMN
O A O A O A O A Amarillo y Rojo alternados
AAAAAA |Roo

ACACACACA

Verde intermitente

Disminucion de la tension de alimentacion

Condiciones de bloqueo quemador

Sefial de averia (ver los cédigos de los colores) Rojo intermitente

Luz parasita durante el encendido del quemador

HAmAmAmANA

Verde Rojo alternados

Diagnéstico de interfaz

AAAAAAAAAA

Rojo parpadeante veloz

Demanda de calor O v Amarillo

Nueva ficha de programa OO0OAOOAOO A |Amarillo - amarillo - rojo
Leyenda
..... Encendido Fijo O Apagado A Rojo © Amarillo M Verde

Sistemao | Tiempode | Tiempo de Pre- Post- | Tiempo entre abertura | Tiempo de carrera | Tiempo de carrera
programador | seguridad | preventilaciéon | encendido | encendido | valvula 1° etapay | de aperturadela | de cierre dela
valvula 2° etapa mampara mampara
S S S S S S
LME 73... 3 30 2 2 11 30 30
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MEDICION DE LA CORRIENTE
DE IONIZACION

La corriente minima de ionizacion para que funcione el equipo es de
1 yA. Lallama del quemador genera una corriente muy superior, que
normalmente no requiere ningun tipo de control de parte del equipo.
Si se desea medir la corriente de ionizacién, es necesario conectar
un microamperimetro en serie al cable del electrodo de ionizacion
abriendo el conector “16” del cuadro eléctrico.

17128
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REGULACION DEL AIRE EN EL CABEZAL
DE COMBUSTION Y COLOCACION

A

+ Espreferible, parala pequefia llama, limitar la cantidad de aire a
lo estrictamente indispensable para tener un encendido seguro
incluso en los casos mas dificultosos.

DE LOS ELECTRODOS , . . .
— : — + El quemador se proporciona con distancia cabezal / disco
Una vez alcanzado el envio méximo deseado se corrige la posicion (X) regulado a 62 mm. En esta condicion, se garantiza un
del dispositivo que cierra el aire en el cabezal de combustion, funcionamiento optimo del sistema en la mayoria de las
desplazandolo hacia adelante o hacia atras, para tener un flujo de aplicaciones. En presencia de camaras de combustion con
aire, adecuado al envio, con mampara de regulacion del aire en diametro pequefio, reducir la distancia (X) si se desea mantener

aspiracion sensiblemente abierta.

bajos niveles de emision NOx.

Regular el cabezal de combustion como se muestra en el esquema

_.-"'i"x__ Controlar que el encendido se realice normalmente. Si el
£2 regulador estuviera demasiado hacia delante, es posible
que la velocidad del aire de salida sea tan alta que dificulte
el encendido. Corregir la apertura del cabezal de combustion
desplazando el regulador hacia atras por grados, hasta
encontrar una posicién en la que el encendido se realice
normalmente. Fijar los tornillos de fijacién en el punto

seleccionado.

Electrodo ionizador
Electrodo de encendido
Disco llama

0002938030

Mezclador

Entrada del gas

Brida de union al quemador

~N O O B W0 N -

Tirador de regulacion cabezal de combustion

X X= Distancia cabezal/disco (ver tabla relativa al modelo

TBG 480 MC

12

45 - 85 quemador especifico)
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VISTA DEL MOTOR SQM 40 DE MANDO
MODULACION PARA REGULACION LEVAS

. — — Palancia de insercion y exclusion union motor eje de levas

i

Indice de referencia

Eje de levas

\ \
- \% Levas regulables

0002938350

B = Palanca de insercién y exclusion unién motor - eje de levas.
- Posicion 1 = excluido
- Posicién 2 = activado
| ABERTURA MAXIMA DEL AIRE (130°)
II' CIERRE TOTAL AIRE (QUEMADOR PARADO) (0°)
IIl ABERTURA MINIMA DEL AIRE (MENOR QUE LEVAIV) (10°)
IVABERTURAAIRE DE ENCENDIDO (MAYOR QUE LA LEVA 1) (30°)

Para modificar la regulacién de las levas utilizadas, se usan los anillos
correspondientes (1 - Il - 1ll) de color rojo.

El indice del anillo rojo indica en la respectiva escala de referencia el angulo de
rotacion predispuesto para cada leva.
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MANTENIMIENTO

El quemador no requiere ningun mantenimiento concreto;
no obstante, conviene llevar a cabo al menos los siguientes
procedimientos al final de la temporada de calefaccion.

+ Limpiar las mamparas del aire, el presostato del aire con toma
de presion y el relativo tubo.

+ Verificar la eficiencia del electrodo de ionizacion.

+ Lalimpieza de la calderay, si fuera necesario, la de la chimenea
debe ser realizada por personal especializado (fumista); una
caldera limpia tiene un mayor rendimiento y duracion, y es
mucho mas silenciosa.

+ Para los quemadores de gas controlar periédicamente que el
filtro del gas esté limpio.

+ Para la limpieza de la cabeza de combustion, es necesario
desmontar la boca y sus componentes. Al volver a montar se
debe prestar atencion a centrar exactamente la cabeza de salida
gas con respecto a los electrodos para evitar que éstos estén a

cod.0002938120

masa con el consiguiente bloqueo del quemador. También sera
necesario controlar que la chispa del electrodo de encendido se
encienda exclusivamente entre este y el disco de metal perforado.

Realice periddicamente un analisis del gas de purga de la combustidn
comprobando que los valores de las emisiones sean correctos.
Compruebe que todos los componentes de la cabeza de
combustion estén en buen estado, no presenten deformaciones
causadas por la temperatura ni impurezas o sedimentos causados
por el entorno de la instalacion o por una mala combustion. En
caso de que considere necesario limpiar la cabeza de combustion,
extraiga los componentes siguiendo el procedimiento que se
describe a continuacion:

¢ desatornillar la tuerca (9) y desenganchar el tirante (15) de la
palanca (12)

 desatornillar los cuatro tornillos de fijacion (11) y abrir el cuerpo
de ventilacion;

+ desconectar los cables de encendido e ionizacién (14) de los
terminales correspondientes de los electrodos (13);

« aflojar el tornillo (16) del colector de aire (17);

+ desatornillar completamente los dos tornillos (19) y extraer
todo el grupo de mezcla (18) por la direccién que indica la
flecha. Una vez efectuadas las operaciones de mantenimiento
vuelva a montar la cabeza de combustion siguiendo los puntos
anteriores en orden inverso después de haber verificado la
posicion correcta de los electrodos de encendido e ionizacién
(consulte 0002938030).

20/28
0006160068_201409




ACLARACIONES SOBRE EL USO DEL PROPANO

+ Valoracidn indicativa del coste de ejercicio.

- 1m®de gas liquido en fase gaseosa tiene un poder calorifero
inferior, en aproximadamente 22.000 kcal.

- Para obtener 1 m® de gas hacen falta aproximadamente 2
Kg de gas liquido que corresponden aproximadamente a 4
litros de gas liquido.
De lo anterior se puede entender que al utilizar gas liquido (GPL)
se obtiene de forma indicativa la equivalencia siguiente: 22.000 kcal
=1 m3 (en fase gaseosa) = 2 kg de GPL. (liquido) = 4 litros GPL
(liquido) del que se puede valorar el coste de ejercicio.

+ Disposiciones de seguridad

En fase gaseosa el gas liquido (GPL) tiene un peso
especifico superior al del aire (peso especifico en relacion
al aire = 1,56 para el propano) y, por lo tanto, no se dispersa como
el metano, que tiene un peso especifico inferior (peso especifico en
relacion al aire = 0,60 para el metano), pero se precipita y se difunde
en el suelo (como si fuera un liquido). El Ministerio del Interior Italiano
ha dispuesto algunas limitaciones para el empleo del gas liquido
con la Circular n® 412/4183 del 6 de febrero de 1975, de la que les
resumimos los conceptos méas importantes.

- La utilizacién del gas liquido (GPL) quemador y/o caldera
puede realizarse solo en locales desenterrados y con
orientacion hacia espacios libres. No estan permitidas
instalaciones que utilicen gas liquido en locales enterrados
0 parcialmente enterrados.

- Loslocales donde se utiliza gas liquido deben tener aperturas
de ventilacion sin dispositivo de cierre en paredes externas
con una superficie de por lo menos 1/15 de la superficie
segun el plano del local, de un minimo de 0,5 m? De estas
aberturas por lo menos un tercio de la superficie total tiene
que colocarse en la parte inferior de una pared externa, al
nivel del suelo.

+ Realizaciones de la instalacion del gas liquido para garantizar
un correcto funcionamiento y seguridad. La gasificacion
natural, con bateria de bombonas o deposito, se puede utilizar
solo con instalaciones de potencia reducida. La capacidad de
suministro en fase de gas segun las dimensiones del deposito
y de la temperatura minima externa se proponen solo de forma
indicativa en la tabla a continuacion.

*  Quemador

El quemador tiene que pedirse especificamente para la
utilizacion de gas liquido (GPL) para que esté equipado con
valvulas de gas de dimensiones adecuadas para obtener un
encendido correcto y regulacion gradual. La dimensién de
las valvulas esta prevista para una presion de alimentacion
de aproximadamente 300 mm C.A. Se aconseja verificar la
presion del gas en el quemador a traves de un mandmetro
de columna de agua.

A

La potencia maxima y minima del quemador se considera
con combustible metano. EI GPL tiene un poder calorifico
superior al del metano y por lo tanto para una correcta
combustion necesita una cantidad de aire proporcional a la
potencia térmica desarrollada.

El modelo TBG 480 ME/MC puede funcionar con GPL s6lo si
en las toberas de salida del gas del cabezal de combustion se
introducen las reducciones especificas, que deben adquirirse
por separado.

il

Control de la combustion

Para limitar los consumos y, sobre todo, para evitar graves
inconvenientes es preciso regular la combustion utilizando
herramientas adecuadas. Resulta indispensable asegurarse de
que el porcentaje de 6xido de carbono (CO) no supera el valor
méximo admitido de 0,1% (utilizar el analizador de combustion).

Quedan excluidos de la garantia los quemadores que
funcionan con gas liquido (GPL) en instalaciones en que no
se hayan adoptado las disposiciones anteriores.

L

Temperatura -15°C | -10°C | -5°C -0°C | +5°C
minima

Depésito 9901. | 1,6 Kg/h | 2,5Kglh | 3,5Kg/h | 8Kg/h |10 Kg/h
Depo6sito 30001. | 2,5Kg/h | 45Kg/h | 6,5Kgh | 9Kgh | 12 Kg/h
Depbsito 5000 1. | 4 Kg/h | 6,5Kg/h | 11,5 Kg/h | 16 Kg/h | 21 Kg/h
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DIAGRAMA DE PRINCIPIO PARA LA REDUCCION DE PRESION GPL DE DOS SALTOS PARA QUEMADOR O CALDERA

Mandmetro y toma de presién

Nota:

Reductor de
primer salto;
Salida =~ 1
Caudal =
X adecuado

bar

%“wv‘

Reductor de segundo salto;
Salida = ~ 30 bares

Caudal = aproximadamente el doble del maximo pedido por el usuario

872112

Filtro (tipo de vapor)

Filtro Quemador

Junta antivibrante ﬂ*

NN

toma de preS|on

Filtro (tipo de vapor \ ©®, ge@0
o

-N _. ——— —— - — — —— — o
7

Deposito

Reductor de segundo salto;
Salida = ~ 30 bares

Caudal =
méximo pedido por el usuario

aproximadamente el doble del

No cubrir tuberias y reductores con material aislante.

Filtro /

Caldera (en el suelo o en la pared)
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INSTRUCCIONES PARA LA VERIFICACION DE LAS CAUSAS DE
IRREGULARIDAD EN EL FUNCIONAMIENTO Y SU ELIMINACION

IRREGULARIDAD

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El aparato entra en “bloqueo” con
llama (lAmpara roja encendida).
Averia circunscrita al dispositivo
de control de la llama.

1) Interferencia de la corriente
de ionizacion por parte del
transformador de encendido.

2) Sensor de llama (sonda
ionizacion) ineficaz

3) Sensor de llama (sonda de
ionizacion) en posicién no correcta.

4) Sonda de ionizacién o cable
a masa correspondiente

5) Conexidn eléctrica interrumpida
del sensor de llama

6) Tiraje insuficiente o recorrido
de humos obstruido.

7) Disco de llama o cabezal de
combustién sucios o desgastados.

8) Equipo averiado.

9) Falta de ionizacion.

1) Invertir la alimentacion (lado 230V) del
transformador de encendido y comprobar
con un micro-amperimetro analégico

2) Sustituir el sensor de llama

3) Corregir la posicion del sensor de llama
y, a continuacion, comprobar su eficiencia
introduciendo el micro-amperimetro analégico.

4) Comprobar visualmente y
con una herramienta.

5) Restablecer la conexion.

6) Controlar que los pasajes del humo de la
caldera/empalme de la chimenea estén libres.

7) Comprobar visualmente y, si
es necesario, sustituirlos.

8) Sustituirla.

9) Si la "masa" del aparato no resulta
eficiente, no hay corriente de ionizacién.
Comprobar la eficiencia de la "masa” en el
borne correspondiente del aparato y en la
conexion de "tierra" de la instalacion eléctrica.

El aparato se bloquea, el gas sale,
pero la llama no esta presente
(testigo rojo encendido).

Averia circunscrita al

circuito de encendido.

1) Averia en el circuito de encendido.

2) Cable transformador de
encendido que descarga a masa.

3) Cable transformador de
encendido desconectado.

4) Transformador de encendido averiado

5) La distancia entre electrodo
y masa no resulta correcta.

6) Aislador sucio, por ende el
electrodo descarga a masa.

1) Comprobar la alimentacion del
transformador de encendido (lado 230V) y
el circuito de alta tension (electrodo a masa
o aislador roto bajo el borne de bloqueo).

2) Sustituirlo.

3) Conectarlo.

4) Sustituirlo.

5) Colocarlo a la distancia correcta.
)

6) Limpiar o sustituir el aislador y el electrodo.

El aparato se bloquea, el gas sale,
pero la llama no esta presente
(lampara roja encendida).

1) Relacién aire/gas no correcta.

2) La tuberia del gas no ha sido
adecuadamente purgada del aire
(en el caso de primer arranque).

3) La presion del gas resulta
insuficiente o excesiva.

4) Paso de aire entre el disco y el
cabezal demasiado cerrado.

1) Corregir la proporcién aire/gas (puede
haber demasiado aire o poco gas)

2) Descargar alin mas, con la debidas
precauciones, la tuberia del gas.

3) Comprobar el valor de la presion del
gas en el momento de encendido (utilizar
un mandmetro de agua, si es posible).

4) Ajustar la abertura disco/cabezal.
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SIGLA i DIN/IEC

Al DISPOSITIVO GNYE | VERDE /AMARILLO
B Bl FOTORRESISTENCIA/ELECTRODODE IONIZACION | | BU AZUL

| FOTOCELULA UV .

(@) BN MARRON
Z. DW | PRESOSTATO CONTROL ESTANQUEIDAD
é VALVULAS BK NEGRO
(leJ) F1 RELE TERMICO IMPULSOR DE LA BOMBA BK” CONDUCTOR NEGRO CON IMPRESION

FU1+4 | FUSIBLES
H1 LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO

H19 INDICADOR LUMINOSO DE FUNCIONAMIENTO
VALVULAS PRINCIPALES

H2 INDICADOR DE BLOQUEO
H23 LUZ TRASFORMADOR

H7 LAMPARA BLOQUEO DEL RELE TERMICO MOTOR
VENTILADOR

KD CONTACTOR TRIANGULO

KE CONTACTOR EXTERIOR

KL CONTACTOR DE LINEA

KT TEMPORIZADOR

KY CONTACTOR DE CRUZ

MV MOTOR IMPULSOR

N1 REGULADOR ELECTRONICO

PM PRESOSTATO DE MAXIMA

PA PRESOSTATO DEL AIRE

Pm PRESOSTATO DE MINIMA

R10 POTENCIOMETRO

S1 INTERRUPTOR ENCENDIDO-APAGADO
S2 PULSADOR DE DESBLOQUEO

S4 CONMUTADOR AUTOMATICO-MANUAL
S5 CONMUTADOR MIN-MAX

SG INTERRUPTOR GENERAL

T2 TERMOSTATO 2 ETAPA

TA TRANSFORMADOR

TC TERMOSTATO CALDERA

TS TERMOSTATO DE SEGURIDAD

X1 REGLETA DE BORNES DEL QUEMADOR
Y10 SERVOMOTOR AIRE

YP ELECTROVALVULA PRINCIPAL

YS ELECTROVALVULA DE SEGURIDAD
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+ Avant de commencer a utiliser le brdleur, lire attentivement la brochure « INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATEUR, POUR LEMPLOI
DU BRULEUR EN TOUTE SECURITE » présente dans la notice d'instructions, qui constitue partie intégrante et essentielle du produit.

 Lire attentivement les instructions avant de mettre en fonction le bruleur ou d’exécuter les opérations d'entretien.
+ Les interventions sur le brdleur et sur l'installation doivent étre effectuées seulement par du personnel qualifié.

+ Lalimentation électrique de I'installation doit étre coupée avant de commencer les travails.

+ Siles travaux ne sont pas effectués de maniére correcte, il y a le risque d'accidents dangereux.

+  Pour mettre en évidence certaines parties de texte ou pour indiquer des données d'importance fondamentale, on a adopté des symboles,
dont la signification est fournie ci-dessous.

A
AT\ DANGER/ATTENTION
Le symbole indique une situation de danger grave pouvant entrainer, en cas de négligence, des risques pour la santé et la
securité des personnes.

m PRUDENCE / AVERTISSEMENTS
Le symbole indique qu'il faut adopter des comportements appropriés afin de ne pas compromettre la santé et la sécurité des
personnes et de ne pas provoquer des dommages économiques.

IMPORTANT
Le symbole indique des informations techniques et opérationnelles d’'une importance particuliere et a ne pas ignorer.

DECLARATION DE CONFORMITE .....ooiervvvvveeosssassesseesssssessssssss s ssssssssssssss s ssssssssssss st sss s sessssssnsss s sssssssons 2
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DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration de conformité

C€

CE0085:
DVGW CERT GmbH, Josef-Wirmer Strasse 1-3 - 53123 Bonn (D)

Nous déclarons sous notre responsabilité que nos brileurs a air soufflé de
combustibles liquides, gazeux et mixtes, privés et industriels, séries :

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...; Gl...Mist;
Minicomist...; PYR...; RINOx...; Spark...; Sparkgas...; TBG...;TBL...; TS...;
IBR...; IB...

( Variante : ... LX, a faibles émissions NOx )

respectent les conditions minimales requises imposées par les Directives
Européennes :
« 2009/142/CE (D.A.G)

(

. 2004/108/CE  (C.E.M.)
. 2006/95/CE  (D.B.T)
. 2006/42/CE  (D.M.)

et sont conformes aux Normes Européennes :
+ EN 676:2003+A2:2008 (gaz et mixtes, coté gaz)

« EN 267:20009 (fioul et mixtes, c6té fioul)
Cento, mardi 23 juillet 2013

Directeur Recherche et Innovation Directeur Général et
Paolo Bolognin Administrateur Délégue

Riccardo Fava
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/. RECOMMANDATIONS POUR UN USAGE EN TOUTE SECURITE

L'objectif de ses recommandations est de contribuer, lors de I'utilisation, a
la sécurité des composants pour installations de chauffage a usage privé
et production d'eau chaude a usage sanitaire, en indiquant les comporte-
ments qu'il est nécessaire ou opportun d’adopter afin d'éviter que leurs ca-
ractéristiques de sécurité d'origine soient compromises par d'éventuelles
installations incorrectes, des usages inappropriés, impropres ou irraison-
nables. La diffusion des recommandations figurant dans ce guide a aussi
pour but de sensibiliser le public des «consommateurs» aux problemes de
sécurité a travers un langage nécessairement technique mais facilement
accessible. Le fabricant décline toute responsabilité contractuelle et extra
contractuelle en cas de dommages provoqués par des erreurs lors de
linstallation ou de l'usage et, dans tous les cas, par un non-respect des
instructions fournies par ce fabricant.

RECOMMANDATIONS GENERALES

« La notice d'instructions est une partie intégrante et essentielle du produit
et doit étre remise a l'usager. Lire attentivement les recommandations
figurant dans la notice car elles fournissent d'importantes indications
concernant la sécurité d'installation, d'utilisation et d'entretien. Conser-
ver soigneusement la notice pour toute ultérieure consultation.

« L'installation de 'appareil doit &tre effectuée conformément aux normes en
vigueur, selon les instructions du fabricant et par du personnel profession-
nellement qualifi¢. Par personnel qualifi¢ on entend du personnel ayant
les compétences techniques nécessaires dans le secteur des composants
d'installations de chauffage a usage privé et la production d’eau chaude
a usage sanitaire et, plus particulierement, les centres de service apres-
vente agréés par le fabricant. Une mauvaise installation peut provoquer
des dommages aux personnes, animaux ou choses, le fabricant déclinant
toute responsabilité.

+ Apres avoir 6ter tous les emballages, vérifier I'état du contenu. En cas de
doute, ne pas utiliser I'appareil et contacter le fournisseur. Les éléments
de I'emballage (cage en bois, clous, agrafes, sachets en plastique,
polystyréne expansé, etc.) ne doivent pas étre laissés a la portée des
enfants dans la mesure ou ils constituent des sources potentielles de
danger. De plus, pour éviter toute pollution, ils doivent étre déposés
dans des lieux prévus a cet effet.

+ Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou d’entretien, débran-
cher I'appareil du réseau d'alimentation en intervenant sur l'interrupteur
de l'installation et/ou sur les organes de coupures appropriés.

 En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, le
désactiver et ne tenter aucune action de réparation ou d'intervention
directe. S'adresser exclusivement a du personnel professionnellement
qualifié. L'éventuelle réparation des produits doit étre effectuée par un
centre de service apres-vente agréé par BALTUR en utilisant exclusive-
ment des pieces détachées d'origine. Le non-respect de cette recom-
mandation peut compromettre la sécurité de I'appareil. Pour garantir I'ef-
ficience de ce dernier et pour que son fonctionnement soit correct, il est
indispensable de faire effectuer I'entretien périodique par du personnel
professionnellement qualifié en respectant les indications du fabricant.

+ Si I'appareil doit étre vendu ou transféré a un autre propriétaire ou si ce-
lui-ci doit déménager et laisser ce dermnier, toujours vérifier que la notice
accompagne l'appareil afin qu'il puisse étre consulter par le nouveau pro-
priétaire et/ou par l'installateur.

« Pour tous les appareils avec options ou kit (y compris les électriques) il
est nécessaire d'utiliser uniquement des accessoires originaux.

BRULEURS
* Cet appareil doit étre uniquement destiné a l'usage pour lequel il a été
expressément prévu a sqvoir appliqué a des chaudieres, générateurs
d'air chaud, fours ou autres foyers similaires, situés dans un lieu a I'abri
des agents atmosphériques. Tout autre usage est considéré comme im-
propre et donc dangereux.
+ Le brlleur doit étre installé dans un local adapté avec des ouvertures mi-
nimums d’aération, correspondant aux normes en vigueur et suffisantes
pour ohtenir une combustion parfaite.
* Ne pas obstruer ni réduire la section des grilles d'aspiration d'air du brdleur,
il en est de méme pour les ouvertures d'aération de la piéce ou est installé
un brdleur ou une chaudiére, afin d’éviter toute situation dangereuse telle
que la formation de mélanges toxiques et explosifs.
« Avant de raccorder le brileur, vérifier que les données de la plaquette si-
gnalétique correspondent a celles du réseau d'alimentation (électrique,
gaz, fioul ou autre combustible).
* Ne pas toucher les parties chaudes du brdleur. Ces derniéres, norma-
lement situées a proximité de la flamme et de I'éventuel systeme de
préchauffage du combustible, chauffent durant le fonctionnement et re-
stent chaudes y compris aprés un arrét non prolongé du brileur.
+ En cas de décision définitive de ne plus utiliser le brileur, il est nécessai-
re de faire effectuer les interventions suivantes par du personnel qualifié:
a) Couper I'alimentation électrique en débranchant le cable d'alimenta-
tion de linterrupteur général.

b) Fermer I'alimentation du combustible a I'aide de la vanne manuelle de
coupure et oter les volants de commande de leur logement.

c) Rendre inoffensives les parties susceptibles de constituer des sources
potentielles de danger.

Recommandations particulieres

« Vérifier que la personne qui a effectué I'installation du brlleur a fixé soli-
dement ce dernier au générateur de chaleur, de fagon que la flamme se
forme a l'intérieur de la chambre de combustion du générateur.

« Avant de démarrer le brilleur et au moins une fois par an, faire effectuer
les interventions suivantes par du personnel qualifié :

a) Etalonner le débit du combustible du brdleur selon la puissance requi-
se par le générateur de chaleur.

b) Régler le débit d’air comburant pour obtenir une valeur de rendement
de la combustion au moins égale au minimum imposé par les normes
en vigueur.

c) Effectuer le contréle de la combustion afin d'éviter la formation de gaz
non brdlés nocifs ou polluants au-dela des limites autorisées par les
normes en vigueur.

d) Vérifier le fonctionnement des dispositifs de réglage et de sécurité.

e) Vérifier le fonctionnement du conduit d’évacuation des produits de la
combustion.

f) Ala fin des réglages, controler que tous les systémes de blocage
mécanique des dispositifs de réglage sont bien serrés.

g) Vérifier que les instructions relatives a I'utilisation et I'entretien du
brlileur se trouvent dans le local chaudiére.

« En cas de hlocages répétés du brileur, ne pas insister avec les procédu-
res de réarmement manuel mais contacter du personnel professionnel-
lement qualifié pour remédier a cette situation anormale.

+ La conduite et I'entretien doivent étre effectués exclusivement par du
personnel qualifié, dans le respect des dispositions en vigueur.
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ALIMENTATION ELECTRIQUE

« La sécurité électrique de I'appareil est atteinte uniquement lorsque ce
dernier est correctement raccordé a une installation de mise a la terre
efficace, exécutée comme prévu par les normes de sécurité en vigueur.
Cette condition requise de sécurité est fondamentale. En cas de dou-
te, demander un contréle soigné de linstallation électrique par du per-
sonnel qualifié ; le fabricant n’est pas responsable en cas d'éventuels
dommages provoqués par 'absence de mise a la terre de l'installation.

« Faire vérifier par du personnel qualifié¢ que l'installation électrique est
adaptée a la puissance maximum absorbée par I'appareil, indiquée sur
la plaquette signalétique, en vérifiant plus particulierement que la sec-
tion des cables de l'installation correspond a la puissance absorbée par
I'appareil.

« L'utilisation d’adaptateurs, prises multiples et/ou rallonges n'est pas au-
torisée pour I'alimentation générale de I'appareil.

* Pour le raccordement au réseau, il est nécessaire d'installer un interrup-
teur omnipolaire avec une distance d'ouverture des contacts égale ou
supérieure @ 3 mm, comme prévu par les normes de sécurité en vigueur.

* Enlever l'isolant externe du cable d’alimentation dans la mesure stricte-
ment nécessaire au raccordement, en évitant ainsi que le cable puisse
entrer en contact avec des parties métalliques.

* Pour le raccordement au réseau, il est nécessaire d'installer un interrup-
teur omnipolaire, comme prévu par les normes de sécurité en vigueur.

« L'alimentation électrique du brdleur doit prévoir le neutre a la terre. En
cas de supervision du courant d'ionisation avec neutre non relié a la
terre, il est indispensable de raccorder le circuit RC entre la borne 2
(neutre) et la terre.

» L'utilisation d’'un composant quelconque fonctionnant a I'électricité impli-
que l'observation de certaines régles fondamentales, a savoir :

- Ne pas toucher I'appareil avec des parties du corps mouillées ou humi-
des et/ou avec les pieds humides.

- ne pas tirer les cébles électriques.

- ne pas laisser 'appareil exposé a des agents atmosphériques (pluie, soleil,
etc.) a moins que cela ait été expressément prévu.

- ne pas permettre que des enfants ou des personnes inexpérimentées
utilisent I'appareil.

* Le cable d'alimentation de I'appareil ne doit pas étre remplacé par I'u-
sager. En cas de détérioration du cable, éteindre I'appareil et contacter
exclusivement du personnel qualifié pour son remplacement.

» En cas de non-utilisation de I'appareil pendant une certaine période, il con-
vient d’éteindre l'interrupteur électrique d’alimentation a tous les compo-
sants de linstallation qui utilisent de I'énergie électrique (pompes, brileur,
etc.).

ALIMENTATION AU GAZ, FIOUL OU AUTRES COMBUSTIBLES

Recommandations générales

+ L'installation du brlleur doit étre effectuée par du personnel profession-
nellement qualifié et conformément aux normes et dispositions en vi-
gueur car une mauvaise installation peut provoquer des dommages aux
personnes, animaux ou choses. Dans ce cas, le fabricant décline toute
responsabilité.

+ Avant l'installation, il est conseillé d’effectuer un nettoyage interne soigné
de tous les tuyaux d'arrivée du combustible afin d’éliminer les éventuels
résidus susceptibles de compromettre le bon fonctionnement du brdleur.

« Lors de la premiére mise en service de I'appareil, faire effectuer les véri-
fications suivantes par du personnel qualifié :

a) le contréle de I'étanchéité de la partie interne et externe des tuyaux
d’arrivée du combustible ;
b) la réglage du débit du combustible en fonction de la puissance requi-

se au brdleur ;

c) le brlleur doit étre alimenté par le type de combustible pour lequel il
est prédisposé ;

d) la pression d'alimentation du combustible doit étre comprise dans les
valeurs indiquées sur la plaquette signalétique du brileur ;

e) l'installation d'alimentation du combustible doit étre dimensionnée pour
le débit nécessaire au brlleur et dotée de tous les dispositifs de sécurité
et de contrble prescrits par les normes en vigueur.

« En cas de non-utilisation du briileur pendant une certaine période, fermer
le robinet ou les robinets d'alimentation du combustible.

Recommandations particuliéres pour 'utilisation du gaz

+ Faire vérifier par du personnel professionnellement qualifié :

a) que la ligne d'arrivée et la rampe sont conformes aux normes et pre-

scriptions en vigueur.

b) que tous les raccords de gaz sont étanches.

* Ne pas utiliser les tuyaux du gaz comme mise a la terre d'appareils
électriques.

* Ne pas laisser 'appareil inutilement activé lorsqu'il n'est pas utilisé et toujours
fermer le robinet de gaz.

* En cas d'absence prolongé de I'usager de I'appareil, fermer le robinet
principal d'arrivée du gaz au brdleur.

* En cas d'odeur de gaz :

a) ne pas actionner d'interrupteurs électriques, ne pas utiliser le télépho-

ne et tout autre objet susceptible de provoquer des étincelles ;

b) ouvrir immédiatement les portes et fenétres pour créer un courant

d’air pour purifier la piéce ;

c) fermer les robinets de gaz ;

d) demander l'intervention d’un personnel professionnellement qualifié.

 Ne pas obstruer les ouvertures d'aération de la piece ou est installé
un appareil a gaz afin d’éviter toute situation dangereuse telle que la
formation de mélanges toxiques et explosifs.

CHEMINEES POUR CHAUDIERES A HAUT RENDEMENT ET SIMILAI-
RES

Il convient de préciser que les chaudieres a haut rendement et similaires
évacuent dans la cheminée les produits de la combustion (fumées) & une
température relativement basse. Dans cette condition, les cheminées tra-
ditionnelles, dimensionnées de facon habituelle (section et isolation ther-
mique) peuvent ne pas étre adaptées pour fonctionner correctement car le
refroidissement sensible que les produits de la combustion subissent pour
les parcourir permet, trés probablement, une diminution de la températu-
re méme en dessous du point de condensation. Dans une cheminée qui
fonctionne au régime de condensation, on constate la présence de suie
a I'embouchure dans I'atmosphére lorsque I'on brile du fioul ou du fioul
lourd et la présence d'eau de condensation le long de la cheminée lorsque
I'on brille du gaz (méthane, GPL, etc.). On peut donc en déduire que les
cheminées raccordées a des chaudiéres & haut rendement et similaires
doivent étre dimensionnées (section et isolation thermique) pour l'usage
spécifique afin d'éviter 'inconvénient décrit précédemment.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TBG 480 MC
GAZ NATUREL (G 20)
MAX kw 4800
PUISSANCE THERMIQUE
MIN kw 480
EMISSIONS NOx mg/kwh Classe I11(<80 mg/kwh)
GPL
MAX kw 4800
PUISSANCE THERMIQUE
MIN kw 622
EMISSIONS NOx mg/kWh Classe 111(<140 mg/kWh)
50 Hz 3N~400V-50Hz
TENSION
60 Hz -
50 Hz 11 - 2930 trs/mn
MOTEUR VENTILATEUR kw
60 Hz -
TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 8 kV - 20 mA - 230V / 50/60 Hz
] ] 50 Hz 11,8 kW
PUISSANCE ELECTRIQUE ABSORBEE*
60 Hz -
DEGRE DE PROTECTION IP 54
APPAREILLAGE LME 73
DETECTION DE FLAMME SONDE DE IONISATION
PRESSION ACOUSTIQUE** dBA 86,4
PUISSANCE ACOUSTIQUE *** dBA 100,3
POIDS SANS EMBALLAGE kg 260
GAZ NATUREL (G 20)
) MAX  m3n/h 483
DEBIT
MIN  mdn/h 48
PRESSION MAX  mbar 500
] MAX  m3n/h 187,6
DEBIT
MIN  mdn/h 24,3
PRESSION MAX  mbar 500
MATERIEL FOURNI EN DOTATION TBG 480 MC
BRIDE DE FIXATION BRULEUR 1
JOINT ISOLANT 2
GOUJONS N° 6 M20
ECROUS SIX-PANS N° 6 M20
RONDELLES PLATES N° 6 @20

*) Absorption totale, au démarrage, avec transformateur d'allumage activé.

Les mesures du niveau de bruit ont été effectuées conformément a la norme EN 15036-1, au laboratoire Baltur

** | a pression acoustique détectée a un metre de distance derriére I'appareil, avec brdleur fonctionnant au débit calorifique
nominal maximum, se réfere aux conditions ambiantes du laboratoire Baltur et elle ne peut pas étre comparée aux mesures
effectuées dans de sites différents.

*** La puissance acoustique a été obtenue en caractérisant le laboratoire Baltur avec une source échantillon ; cette mesure a
une précision de catégorie 2 (engineering class) avec déviation standard égale a 1,5 dB(A).
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Téte de combustion

Joint

Bride de fixation brdleur

Vanne papillon gaz

Servomoteur réglage modulation
Afficheur

Pressostat d'air

Groupe volets d'air

Tableau électrique

Charniére

Moteur ventilateur

Déflecteur d'air

Prise de pression gaz en téte
Modulateur de réglage de I'air / gaz
Vis de réglage air a la téte de combustion
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CARACTERISTIQUES DE CONSTRUCTION

Le brileur est compose des élements suvants : + Tableau de commande comportant des interrupteurs marche/
*  Element de ventilation en alliage léger d'aluminium. arrét - automatique / manuel. Sélecteur minimum / maximum.
* Ventilateur centrifuge pour hautes performances. Témoins de fonctionnement et de blocage.

+  Déflecteur d'air en admission. + Installation électrique avec indice de protection IP54.
¢+ Téte de combustion réglable équipée d'un embout en acier inox.

¢+ Hublot de visualisation de la flamme.

*  Moteur électrique triphasé pour I'actionnement du ventilateur.

» Pressostat d'air assurant la présence de I'air comburant.

» Rampe gaz équipée d'une vanne régulatrice, de fonctionnement
et de sécurité, d'un dispositif de contrble de I'étanchéité des
vannes, d'un pressostat MIN et MAX, d’un régulateur de pression
et d'un filtre a gaz.

¢+ Systéme automatique de commande et contréle du brdleur
avec microprocesseur conforme a la norme européenne EN298
équipé d'un controle de tenue des vannes.

¢+ Controle de la présence de la flamme par électrode d'ionisation.
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DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Cl D
DN 80
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A |AL|A2| B |BL|B2|B5| C |CL|D D1 E|F| R |I|L|M|N
MIN | MAX | @ | @ g | @ )
TBG 480 MC 1037 | 437 | 600 | 905 | 582 | 323 | 284 | 1940 | 277 | 620 | 500 | 540 | 366 | 322 | 1200 | 580 | 520 | M20 | 380
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
ET FONCTIONNELLES

Brlleur a gaz homologué CE selon la norme européenne EN676.
Fonctionnement a deux allures progressives de puissance.

Téte de combustion a recirculation partielle des gaz brilés a
émissions réduites d'oxyde d'azote (NOx) (classe Il de la norme
européenne EN676).

Possibilité d'obtenir d'excellentes valeurs de combustion grace
au réglage de I'air comburant et de la téte de combustion.

Charniére a ouverture ambidextre pour un acces facile au groupe
de mélange sans démonter le brlleur de la chaudiére.

Réglage du déhit minimal et maximal d'air et de gaz moyennant un
modulateur a came mécanique actionné par servomoteur électrique.
Fermeture des clapets a l'arrét pour éviter les dispersions de
chaleur dans la cheminée.

Contrdle de tenue des vannes selon la réglementation
européenne EN676.

CHAMP DE FONCTIONNEMENT
mbar
30
]
]
25 /
7 N
717
/
20 7
717
/
/-
15 77
/
/
/ \
10 YAV \
/ \
7/
i /
5 /
77
0
0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

5.5

Les champs de travail sont
obtenus sur des chaudiéres d'essai
conformes a la norme EN676 et
constituent des indications pour les
couples braleur-chaudiéere. Pour
le bon fonctionnement du brileur,
les dimensions de la chambre de
combustion doivent étre conformes
a la réglementation en vigueur ;
dans le cas contraire, consulter les
constructeurs.

0002922960

= PUISSANCE THERMIQUE GPL

I =PUISSANCE THERMIQUE

GAZ NATUREL (G 20)

kWx1000
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APPLICATION DU BRULEUR
A LA CHAUDIERE

MONTAGE GROUPE TETE

La téte de combustion est emballée séparément du corps brileur.
Fixer le groupe téte a la porte de la chaudiére de la fagon suivante :
+ Placer les joints isolants (B) sur la colonne.

 Fixer la bride du groupe téte (A) a la chaudiere (C) avec les
goujons, les rondelles et les écrous correspondants standard (D).

_ Sceller completement avec un matériau approprié I'espace
\_L entre la colonne du brileur et le trou sur le réfractaire a
l'intérieur de la porte de la chaudiere.

MONTAGE CORPS DE VENTILATION

Utiliser des chaines ou des cordes spéciales accrochées aux
chevilles a ceillet et aux fentes (1) du brdleur.

Positionner I'axe de charniére (E) sur la vis creuse du brlleur en
correspondance de la demi-charniére inférieure (F), et l'introduire
dans le trou.

Introduire la demi-charniére supérieure (G) dans I'axe (E) et la fixer
a la colonne avec les deux vis et les rondelles correspondantes
standard (H).

Aprés avoir aligné les trous du groupe téte avec le corps de
ventilation, au moyen de la vis et du contre-écrou (M), serrer les
vis avec les rondelles correspondantes (N) pour fixer le corps téte
avec le groupe de ventilation.

Relier le tirant (T) au levier (Q) du papillon de réglage du débit de gaz.
Décrocher les chaines ou les cordes des chevilles a ceillet et des
fentes (1) du brdleur.
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z
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CONNEXIONS ELECTRIQUES

Touts les raccordements doivent étre effectués avec un fil électrique

flexible.

L'installation du brdleur est admise seulement dans des milieux

avec niveau de pollution 2 comme indiqué dans I'annexe M de la

norme EN 60335-1:2008-07.

+ Leslignes électriques doivent étre placées a une bonne distance
des parties chaudes.

+ Veiller a ce que la ligne électrique a laquelle I'appareil doit
étre branché soit alimentée par une tension et une fréquence
adaptées au brileur.

+ Veillerace que laligne principale, son interrupteur et ses fusibles
(indispensable) et I'éventuel limiteur supportent le courant
maximum absorbé par le brlleur.

+ Pour le raccordement au réseau, il est nécessaire d'installer
un interrupteur omnipolaire, avec une distance d'ouverture des
contacts égale ou supérieure a 3 mm, comme prévu par les
normes de sécurité en vigueur.

+ Dénuder le cable d'alimentation dans la mesure strictement
nécessaire au raccordement, évitant ainsi que le fil entre en
contact avec des piéces métalliques.

« Pour plus de détails, consulter les schémas électriques
spécifiques de chaque brileur.

LIGNE D’ALIMENTATION

Le schéma de principe de la ligne d'alimentation en gaz est reporté

dans la figure ci-contre. La rampe gaz est homologuée selon les

réglementations EN 676 et est livrée séparément du brileur.

Il faut installer une vanne d'arrét manuelle et un joint amortisseur,

disposés suivant les indications du schéma.

Silarampe gaz est munie d'un régulateur de pression non incorporé

dans une vanne monobloc, nous estimons que les conseils pratiques

suivants peuvent étre utiles pour l'installation des accessoires sur

la conduite de gaz a proximité du brdleur :

¢+ Pour éviter de fortes chutes de pression a I'allumage, il est
conseillé d'installer une section de tuyauterie d'une longueur
de 1,5 + 2 m entre le point d’application du stabilisateur ou
réducteur de pression et le brileur. Ce tuyau doit avoir un
diametre égal ou supérieur au raccord de fixation au brdleur.

+  Pour obtenir le meilleur fonctionnement du régulateur de pression,
il est conseillé que ce dernier soit appliqué sur une tuyauterie
horizontale, aprés lefiltre. Le régulateur de pression du gaz doit
étre réglé tandis qu'il travaille au débit maximal effectivement
utilisé par le brleur. La pression en sortie doit étre réglée a une
valeur légérement inférieure a la pression maximale réalisable.
(celle obtenue en vissant presque a fond la vis de réglage) ;
dans ce cas spécifique, en vissant la vis de réglage, la pression
en sortie du régulateur augmente, tandis qu'elle diminue en
dévissant la vis de réglage.

SCHEMA DE PRINCIPE POUR LINSTALLATION DU CLAPET-
FILTRE-STABILISATEUR-JOINT AMORTISSEUR-RACCORD
OUVRANT

VUE DU HAUT =
CHAUDIERE *
/
/
o
- GUEULARD
N © -
=3
i 9 = BRULEUR
A
/SENS D'OUVERTURE DE
JOINT LA PORTE

AMORTISSEUR RACCORD

VUE LATERALE

] <ﬁﬂ
\ FILTR\E /

CLAPET STABILISATEUR OU REDUCTEUR
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MONTAGE RAMPE GAZ

La rampe gaz est homologuée selon la réglementation EN 676 et
est livrée séparément du brdleur.

Il'y a différentes solutions de montage A, B, C de la rampe gaz.
Choisir la position la plus rationnelle suivant la conformation du
local de la chaudiére et la position d'arrivée de la conduite du gaz.

9
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SCHEMA DE PRINCIPE DE LA LIGNE D’ALIMENTATION DU BRULEUR

N° 0002911090

brileur avec un déhit calorifique nominal max. supérieur a 1200 kW)

‘ RAMPE GAZ FOURNIE PAR LE CONSTRUCTEUR ‘ ‘ AUX SOINS DE L'INSTALLATEUR
1)  Vanne de barrage manuel
2)  Joint amortisseur 8)  Vanne de fonctionnement & ouverture lente
3)  Filtre du gaz 9)  Servomoteur réglage d'air / gaz
4)  Pressostat de pression minimale du gaz 10) Volet de réglage de l'air
5)  Vanne de sécurité 11) Pressostat air
6) Régulateur de pression 12) Téte de combustion
7)  Dispositif de contrle de I'étanchéité des vannes (obligatoire pour 13) Vanne papillon réglage du gaz
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DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

La rampe gaz fournie avec est constituée par une vanne de sécurité
dans la version ON/OFF et par une vanne principale a une seule
allure a ouverture lente. Le réglage du déhit de combustible en
premiere et deuxieme allures se fait moyennant une vanne papillon
profilée (11), actionnée par le servomoteur électrique (9). Le
mouvement du volet d'air est généré par la rotation du servomoteur
(9) moyennant le systéme de leviers et de tirants (10). Pour le
réglage de la position du volet d'air en fonction de la puissance
brilée en premiére et deuxiéme allure, consulter le paragraphe :
« Allumage et réglage ». A la fermeture de l'interrupteur général,
si les thermostats sont fermés, la tension atteint I'appareillage de
commande et controle qui démarre le brlleur (2).

Ainsi, le moteur du ventilateur est actionné pour effectuer la
préventilation de la chambre de combustion. Simultanément, on
obtient la rotation du servomoteur de commande (9) qui place
le papillon du gaz (11) et le volet d'air, grace a des leviers (10),
dans la position d'ouverture correspondant a la deuxieme flamme.
La phase de préventilation se produit lorsque le volet d'air est en
position de seconde flamme. A la fin de la phase de préventilation, le
papillon du gaz et le volet d'air se placent dans la position d’allumage ; le
transformateur d'allumage (4) est activé etles vannes du gaz (5) s'ouvrent.
La présence de la flamme, détectée par le dispositif de controle,
permet de poursuivre et d’achever la phase d'allumage avec la
désactivation du transformateur. Ensuite, on passe a la seconde
allure de puissance moyennant I'ouverture progressive du papillon
du gaz et simultanément du volet d'air. Au moment ou la demande
de chaleur de la part de l'installation est satisfaite, le thermostat de
la chaudiere intervient et détermine I'arrét du brdleur. Le volet d'air
atteint, moyennant la rotation du servomoteur, la position de fermeture
en pause. Si le dispositif de contrdle ne détecte pas la présence de la
flamme, I'appareillage s'arréte en « blocage de sécurité » (8) dans un
délai de trois secondes apres I'ouverture de la vanne principale. En cas
de « blocage de sécurité », les vannes se referment immédiatement.
Pour débloquer I'appareillage de la position de sécurité, appuyer sur
le bouton-poussoir (8) de déblocage.
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Interrupteur général allumé/éteint

Témoin présence tension

Témoin activation relais thermique moteur ventilateur (si prévu)
Voyant transformateur d'allumage

Voyant des vannes du gaz

Sélecteur fonctionnement AUTOMATIQUE - MANUEL
Sélecteur puissance MIN - MAX

Bouton de déblocage avec témoin de blocage




DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT
DE LAMODULATION

Quand le brileur est allumé au débit minimum, si la sonde de
modulation le permet (réglée a une valeur de température ou de
pression supérieure a celle de la chaudiére), le servomoteur de
réglage air/|gaz commence a tourner ;

- rotationdanslessensdesaiguillesd'unemontrele débitdairaugmente,
- rotation dans le sens inverse des aiguilles d'une montre le débit
d’air diminue.

déterminant une augmentation graduelle du déhit d'air de combustion
et par conséquent du gaz, jusqu'au débit maximal auquel le brileur
a été réglé. Le brlleur reste en position de distribution maximale
jusqu'a ce que la température ou la pression atteigne une valeur
suffisante pour déterminer l'intervention de la sonde de modulation
qui fait tourner le servomoteur de réglage de I'air en sens inverse.
La rotation vers l'arriere et donc la baisse de la distribution d'air
et de gaz se produisent a des intervalles de temps réduits.
A travers cette manceuvre, le systeme de modulation essaie
d'équilibrer la quantité de chaleur fournie a la chaudiére par
rapport a celle que cette derniere cede lors de I'utilisation.
La sonde de modulation appliquée a la chaudiere détecte les
variations de demande et adapte automatiquement le débit de
combustible et d'air comburant en activant le servomoteur de réglage
de air / gaz avec rotation en augmentation ou en diminution. Si'on
atteint la valeur limite (température ou pression) - également avec le
débit au minimum - sur laquelle est réglé le dispositif d'arrét complet
(thermostat ou pressostat), ce dernier arréte le braleur.

Lorsque la température ou la pression redescend au-dessous de la
valeur d'enclenchement du dispositif d'arrét, le brdleur se rallume
selon la procédure décrite au paragraphe précédent.
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ALLUMAGE ET REGLAGE

Instructions pour le fonctionnement du braleur en
mode manuel.

On peut contréler la combustion sur tout le champ de fonctionnement
du brdleur en commandant manuellement I'appareillage.

Déplacer le sélecteur (6) en position manuelle (MAN).

Agir sur le sélecteur (7) pour augmenter ou diminuer le débit de
gaz et d'air.

Une fois le contrble terminé, remettre le sélecteur (6) en position
automatique (AUT).

Vérifier la présence d'eau dans la chaudiére et que les clapets
de l'installation sont ouverts.

Bien vérifier que les produits de combustion sont librement
évacués (clapets de la chaudiere et de la cheminée ouverts).

Vérifier que la tension de la ligne électrique correspond a
celle demandée par le brileur. Les raccordements électriques
(moteur et ligne principale) doivent étre disposés pour
la valeur de tension disponible. Vérifier que toutes les
connexions électriques réalisées sur place sont effectuées
correctement, conformément au schéma électrique.
Pour éviter le fonctionnement de la seconde flamme,
ouvrir le circuit du thermostat de deuxieme allure.

Réglage de la puissance du premier allumage

- positionner la came de réglage du débit du gaz d’allumage
sur le servomoteur électrique avec un angle d’ouverture de
30° (0002938350). Si elle existe, ouvrir complétement le
régulateur de débit de la vanne de sécurité.

- Activer maintenant l'interrupteur (1). L'appareillage de
commande est ainsi sous tension et le programmateur
détermine I'actionnement du brlileur comme décrit dans le
chapitre « DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT ». Au
cours de la phase de préventilation, vérifier que le pressostat
de contrdle de la pression de I'air effectue I'échange (de la
position fermée sans relevé de pression a la position fermée
avec relevé de pression de lair). Si le pressostat d'air ne
releve pas la pression suffisante (s'il n'effectue pas I'échange),
ni le transformateur de mise en route (4) ni les vannes de
gaz (5) ne sont enclenchés ; I'appareil reste « bloqué » (8).

- Au premier allumage, des blocages successifs peuvent se
vérifier dus a:

- La sortie de I'air hors de la conduite du gaz n'a pas été
correctement exécutée et la quantité de gaz est donc
insuffisante pour permettre une flamme stable.

- Le « blocage » en présence d'une flamme peut étre di a
linstabilité de cette derniére dans la zone d'ionisation, en
raison d’'un rapport air/gaz incorrect.

- Corriger le débit d'air distribué, en agissant sur la/les vis (12)
correspondant au palier (13).

- rotation dans le sens des aiguilles d’'une montre le débit
d'air augmente,

- rotation dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre le
débit dair diminue.

Procéder au réglage de I'air jusqu’a ce qu'on trouve une

position permettant I'allumage sans blocage.

1428
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- Il peut arriver que le courant d’ionisation s’'oppose au
courant de décharge du transformateur d’'allumage, les
deux courants suivent un parcours commun sur la « masse
» du brlleur ; ainsi, le brlleur se bloque en raison d’une
ionisation insuffisante. Inverser I'alimentation (c6té 230V) du
transformateur d'allumage.

- Une autre cause du blocage peut étre une « mise a la terre »
insuffisante de la carcasse du brdleur.

Réglage de la puissance en deuxiéme allure.
Une fois le réglage pour le premier allumage terminé,
tourner le déviateur (7) en position maximum (MAX)
afin d'atteindre le débit d'air et de gaz maximal.
Vérifier que la came de réglage du débit du gaz
de deuxiéme allure du servomoteur électrique
(0002938350)est positionnée a 130°.

- Pour le réglage du déhit du gaz, agir sur le régulateur de
la pression de la vanne. Consulter les instructions relatives
au modeéle de vanne de gaz installée. Eviter de maintenir le
brdleur en fonction si le débit calorifique brilé est supérieur
au débit maximum admis pour la chaudiere, afin d'éviter de
I'endommager.

- Pour le réglage du débit d'air, en agissant sur les vis (12),
corriger I'angle de rotation du volet d’air dans la position
indiquée pour garantir la juste quantité pour la puissance brilée.

- ATaide des instruments spéciaux, vérifier les paramétres de
combustion (CO, max=10%, O, min=3%, CO max=0,1%)
Réglage de la puissance en premiére allure.
Au terme du réglage du brdleur en deuxiéme allure, ramener le
brileur a la premiére allure. Tourner le sélecteur (7) en position
minimum (MIN) sans modifier le réglage déja effectué de la

vanne de gaz.

- Régler le débit du gaz de 1ére allure a la valeur souhaitée,
en agissant sur la came Ill de réglage de puissance minimum
du servomoteur (voir 0002938350).

- Si besoin est, corriger le débit d'air comburant en agissant
sur la/les vis (12).

- Vérifier avec les instruments spécifiques les parametres de
combustion en premiére allure (C0, max= 10%, O, min=3%,
CO max=0,1%).

Réglage du débit d’allumage

- Au terme du réglage de la premiére allure, il est nécessaire
d’éteindre le brlleur et vérifier que I'allumage s'effectue
correctement. En cas de besoin, il est possible d’optimiser
le réglage du brileur en phase d'allumage en procédant
comme sulit :

- Régler le débit du gaz en phase d'allumage, en agissant
sur la came 1V de réglage de la puissance d'allumage (voir
0002938350). En général, il est conseillé de régler la came
IV & un angle légérement supérieur a celui de la came Ill de
premiére allure.

- Si besoin est, corriger le débit d’air comburant en agissant
sur la/les vis (12).

Le pressostat air a pour but d’'empécher I'ouverture des vannes

de gaz si la pression de I'air n'est pas celle qui était prévue. Le

pressostat doit ensuite étre réglé pour intervenir en fermant le




O

contact lorsque la pression de I'air dans le brlleur atteint la valeur
suffisante. Si le pressostat d'air ne détecte pas une pression

supérieure a celle d'étalonnage, I'appareil effectue son cycle
mais le transformateur d’allumage ne s'enclenche pas et les
vannes du gaz ne s'ouvrent pas et donc le brileur se « bloque ».
Pour vérifier le fonctionnement correct du pressostat de I'air,
il faut, lorsque le brileur est allumé en 1ére allure, augmenter .=f
la valeur de réglage jusqu’a ce que celui-ci intervienne, =
immédiatement suivi par l'arrét en « blocage » du brdleur.
Ajuster le réglage du pressostat a une valeur légérement
inférieure a la valeur effective de la pression de l'air relevée
en premiére allure de fonctionnement. Débloquer le brileur et
vérifier qu'il démarre correctement.

+ Le pressostat de contrble de la pression du gaz (minimum) a @ @ @
pour but d'empécher le fonctionnement du brlleur lorsque la
pression du gaz n'est pas comprise dans les valeurs prévues.
Le pressostat de pression minimale doit utiliser le contact qui
est fermé lorsque le pressostat reléve une pression supérieure
a celle a laquelle il a été réglé. Le réglage du pressostat de
pression minimale doit avoir lieu a la premiére mise en marche
du brlleur, en fonction de la pression relevée au fur et a mesure.
On précise que l'intervention (I'ouverture du circuit) d'un des
pressostats quand le brdleur est en fonction (flamme allumée)
détermine immédiatement I'arrét du brdleur. Au premier allumage

du brleur, il est indispensable de vérifier qu'il fonctionne
correctement.

 Vérifier l'intervention de I'électrode ionisation en débranchant le
cable de la borne correspondante sur 'appareil. L'appareillage
doit terminer son cycle et, 3 secondes apres la formation de la
flamme d'allumage, il doit s'arréter en « blocage ». Effectuer ce
controle méme si le brlleur est déja allumé, en débranchant le
cable (16) 'appareillage doit immédiatement se « bloquer ».

+ Vérifier I'efficacité des thermostats ou pressostats de la
chaudiere (I'intervention doit arréter le brdleur).

m Une fois les réglages terminés, vérifier visuellement que la

== lame sur laquelle le palier agit a un profil progressif. Vérifier en
outre avec les instruments spécifiques que durant les passages
de la 1ére ala 2éme allure les parametres de combustion ne
different pas excessivement des valeurs optimales.

sinottico TBG1100MC. ai

Interrupteur général allumé/éteint

Témoin présence tension

Témoin activation relais thermique moteur ventilateur (si prévu)
Voyant transformateur d'allumage

Voyant des vannes du gaz

Sélecteur fonctionnement AUTOMATIQUE - MANUEL
Sélecteur puissance MIN - MAX

Bouton de déblocage avec témoin de blocage
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BOITIER DE COMMANDE ET DE CONTROLE POUR BRULEURS A GAZ LME 73...

Y ) ) . 3 , o,
;’1 % pour plus d'informations, consulter le Guide rapide de I'appareil livré avec le manuel.
S i

Info
brdleur et pour activer/désactiver les fonctions de diagnostic.

ROUGE
JAUNE
VERT

mo» O

Le voyant multicolore (DEL) est I'élément indicatif clé pour les diagnostics visuels.

Le bouton de réinitialisation de blocage *) (bouton Info) (EK) est I'élément opérationnel clé pour réinitialiser le contréle du

Le bouton de réinitialisation de blocage (EK) et le voyant multicolore (DEL) se trouvent dans le tableau de commande.

Il'y a 2 choix de diagnostic :

1.Diagnostics visuels : indication de I'état de fonctionnement ou diagnostic de la cause du blocage

2.Diagnostics : visualisation et unité opérationnelle par BCI jusqu’a AZL2 ..

!)diagnostic visuel :

enfonctionnement normal, les différents états de fonctionnement sont indiqués en forme de code couleur, selon le tableau des couleurs suivant.

INDICATIONS DE L’ETAT DE FONCTIONNEMENT

Durant I'allumage on a des indications de I'état selon le tableau suivant :
Tableau des codes des couleurs pour le voyant (DEL)

Condition / état

Séquence couleurs

Couleurs

Temps d'attente (TW), autres états intermédiaires

OFF

Phase d'allumage, allumage controlé

C0O00OO0O0O0

Jaune intermittent

Fonctionnement correct, intensité du courant du détecteur de flamme
supérieure & la valeur minimale admise

Vert

Dysfonctionnement, intensité du courant du détecteur de flamme inférieure
a la valeur minimale admise

EOROERON

Vert intermittent

Diminution de la tension d'alimentation OAOAOAOA |Jaune et Rouge alternés
Condition de blocage brdleur A A A A A A |Rouge
Signalisation de panne (se référer a la légende couleurs) AOAOAOAOA | Rouge intermittent
Feu parasite en cours d'allumage du briileur mAmAmAEAmEA | VertetRouge alternés
Diagnostic interface AAAAAAAAAA | Rouge clignotant rapide
Demande de chaleur O v Jaune
Nouvelle fiche de programme OO0OAOOAOO A |Jaune - jaune - rouge
Légende
..... Allumé fixe O Eteint A Rouge O Jaune M Vert
Boitier ou Tempsde | Tempsde Pré- Post- | Temps entre ouverture | Temps de course | Temps de course de
programmateur | sécurité | préventilation | allumage | allimage | vanne lere allure et | d'ouverture duvolet| fermeture du volet
vanne 2éme allure
S S s S S S S
LME 73... 3 30 2 2 1 30 30

16 /28
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MESURE DU COURANT D’IONISATION

Le courant minimum de ionisation pour faire fonctionner le dispositif est

de 1 pA. Laflamme du brlleur génére un courant nettement supérieur

qui ne requiert normalement aucun contrdle de la part du dispositif LME 73.. | PIN?2
Si I'on souhaite mesurer le courant d'ionisation, raccorder un X10-05
microampéremeétre en série au fil de I'électrode d'ionisation en

ouvrant le connecteur “ 16 ” sur le tableau de commande.

ioniz_LME73.a
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REGLAGE DE L’AIR SUR LA TETE
DE COMBUSTION ET DISPOSITION

A

o+ Il est préférable, pour la flamme, de limiter la quantité d'air au
strict minimum pour un allumage sdr, méme dans les situations
les plus contraignantes.

DES ELECTRODES ) - . . .

—— - — . + Le brlleur est livré avec une distance téte / disque (X) réglée
Lorsque la distribution maximale souhaitée est atteinte, a 62 mm. Dans cette condition, le fonctionnement optimal
on corrige la position du dispositif qui ferme I'air sur la téte de de l'appareil est garanti dans la plupart des applications. En
combustion, en le déplacant vers 'avant ou vers l'arriére, de maniere présence de foyers de petit diamétre, réduire la distance (X)
a obtenir un flux d'air indiqué pour la distribution, avec le volet de pour maintenir de faibles niveaux d’émissions NOX.

réglage de I'air en admission sensiblement ouvert.
Régler la téte de combustion, selon le schéma.

_.-"'i"x__ Controler que I'allumage est régulier. Si le régulateur est
£ placé trop en avant, il peut arriver que la vitesse de l'air & la
sortie soit tellement élevée que I'allumage devient difficile.
Corriger I'ouverture de la téte de combustion en déplagant
graduellement le régulateur en arriére jusqu’a identifier une
position dans laquelle I'allumage se produit régulierement.
Fixer les vis de réglage sur le point identifié.

Electrode ionisateur
Electrode allumage
Disque flamme

0002938030

Mélangeur

Entrée gaz

Bride de fixation chaudiere

~N o O B~ W N -

Poignée de réglage téte de combustion

X X= Distance téte/disque (voir le tableau spécifique pour

TBG 480 MC

12

45 -85 le modéle de brileur)

18/28
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MOTEUR SPECIAL SQM 40 DE
COMMANDE MODULATION POUR
LE REGLAGE DES CAMES

| | Levier d'insertion lever motor connection camshaft

Indice de référence

Arbre a cames

\ \
- \% Cames réglables

0002938350

B = levier d'activation et de désactivation accouplement moteur - arbre a cames.

- Position 1 = exclu
- Position 2 = actionné

| OUVERTURE MAXIMALE AIR (130°)

Il FERMETURE TOTALE AIR (BRULEUR A L'ARRET) (0°)

Il OUVERTURE MINIMALE AIR (INFERIEURE A LA CAME 1V) (10°)
IVOUVERTURE AIR D'ALLUMAGE (SUPERIEURE A LA CAME I1l) (30°)

Pour modifier le réglage des cames utilisées, agir sur les bagues (I - Il - 1ll)
correspondantes de couleur rouge.

L'indice de la bague rouge indique sur I'échelle de référence correspondante I'angle
de rotation établi pour chaque came.
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ENTRETIEN

Le brileur ne nécessite pas d’entretien particulier ; il convient
toutefois, au moins a la fin de la période de chauffage, d’effectuer
les opérations suivantes :

+ Nettoyer les volets d'air et le pressostat d"air en utilisant la prise
de pression et le tuyau adapté.

« Vérifier 'état de 'électrode d’ionisation.

+ Faire nettoyer la chaudiere et, si nécessaire, également la
cheminée par un personnel spécialisé (fumiste) ; une chaudiéere
propre a un meilleur rendement, une plus longue durée de vie
et elle est plus silencieuse.

+ Pour les brileurs de gaz, vérifier périodiquement que le filtre
a gaz est propre.

+ Pour le nettoyage de la téte de combustion, démonter les
composants de la bouche. Au cours des opérations de repose,
il faudra veiller a bien centrer la téte de sortie du gaz par rapport
aux électrodes pour éviter que celles-ci se trouvent a la masse
et que le brlleur se bloque. Il faudra également vérifier que
I'étincelle de I'électrode d'allumage a lieu exclusivement entre
cette derniére et le disque en tole perforée.

Effectuer périodiquement I'analyse des gaz d’échappement de la
combustion en vérifiant que les valeurs des émissions sont correctes.
Vérifier que tous les éléments de la téte de combustion sont en bon
état, non déformés par la température et sans impuretés ni dépots
dérivant du milieu d'installation ou d’'une mauvaise combustion. S'il
y a lieu de procéder au nettoyage de la téte de combustion, sortir
ses composants suivant la procédure décrite ci-dessous :

 desserrer I'écrou (9) et décrocher le tirant (15) du levier (12)

+ desserrer les quatre vis de fixation (11) et ouvrir le corps de
ventilation ;

+ sortir les cables d'allumage et de ionisation (14) des bornes
respectives des électrodes (13) ;

¢ desserrer la vis (16) du ballon (17) ;

+ desserrer complétement les deux vis (19) et sortir le groupe
de mélange (18) complet dans le sens indiqué par la fleche.
Une fois les opérations d’entretien terminées, procéder au
remontage de la téte de combustion, en suivant a rebours le
parcours susmentionné, apres avoir vérifié la position correcte
des électrodes d'allumage et de ionisation (voir 0002938030).

20/28
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PRECISIONS SUR L’EMPLOI DU PROPANE

+ Estimation a titre indicatif des co(ts d’exploitation

- 1 m® de gaz liquide a I'état gazeux a un pouvoir calorifique
inférieur, d'environ 22 000 kcal.

- Pour obtenir 1 m® de gaz, environ 2 kg de gaz liquide sont
nécessaires, ce qui correspond a environ 4 litres de gaz liquide.

D'aprés ces données, nous pouvons déduire qu'en utilisant du gaz
liquide (G.P.L.), on obtient, atitre indicatif, équivalence suivante : 22.000
kcal. = 1 m3 (en phase gazeuse) = 2 kg de G.P.L. (liquide) = 4 litres de
G.PL. (liquide), d'ou la possibilité d'évaluer le codt de fonctionnement.

+ Disposition de sécurité

Le gaz liquide (G.P.L.) a, en phase gazeuse, un poids spécifique
supérieur a celui de I'air (poids spécifique relatif a I'air = 1,56 pour
le propane), et, par conséquent, ne se disperse pas dans celui-Ci
comme le méthane, dont le poids spécifique est inférieur (poids
spécifique relatif a I'air = 0,60 pour le méthane), mais précipite et se
répand au sol (comme un liquide). En fonction de ce fait, le Ministére
de I'Intérieur Italien a imposé des limitations & I'utilisation du gaz
liquide dans la circulaire n°® 412/4183 du 6 Février 1975, dont nous
résumons ci-aprés les points les plus importants :

- L'emploi de gaz liquide (G.P.L.) pour brlleur et/ou chaudiere
n'est autorisé que dans des locaux et/ou piéces hors-sol et
attestés vers des espaces libres. Des installations utilisant
du gaz liguide ne sont pas autorisés dans des locaux semi-
enterrés ou enterrés.

- Les locaux et/ou piéces ou I'on emploie du gaz liquide
doivent avoir des ouvertures de ventilation sans dispositif
de fermeture, réalisées sur des parois extérieures avec une
surface équivalant a au moins 1/15 de la surface en plan du
local et/ou piece, avec un minimum de 0,5 m?. Au moins un
tiers de la surface totale de ces ouvertures doit étre placé
dans la partie inférieure de la paroi extérieure a fleur de sol.

+ Exécutions de l'installation de gaz liquide afin de garantir un
fonctionnement correct en toute sécurité. La gazéification
naturelle, dans des séries de bouteilles ou un réservoir, est
utilisable uniqguement pour des installations de faible puissance.
La capacité de distribution en phase gaz, en fonction des
dimensions du réservoir et de la température extérieure minimum
figurent, uniguement a titre indicatif, dans le tableau suivant.

« Brdleur

Lors de la commande, il est nécessaire de spécifier brlleur pour
utilisation de gaz liquide (G.P.L.) car il doit &tre équipé de vannes
gaz de dimensions adaptées pour obtenir un allumage correct
et un réglage progressif. On a prévu le dimensionnement des
vannes pour une pression d'alimentation d’environ 300 mm C.A.
Nous conseillons de vérifier la pression du gaz au brileur
au moyen d’un manomeétre a colonne d’eau.

A

La puissance maximum et minimum du brdleur reste,
naturellement, celle du brileur a méthane d'origine. Le
G.P.L a un pouvoir calorifique supérieur a celui du méthane,
par conséquent, pour briler complétement, il nécessite
une quantité d'air proportionnelle a la puissance thermique
développée.

P Le modele TBG 480 ME/MC peut fonctionner au GPL

| seulement si on insére dans les gicleurs de sortie gaz de
la tete de combustion les réducteurs prévus, pouvant étre
achetés séparément.

Contréle de la combustion

Afin de limiter la consommation, et principalement afin d’éviter de
graves inconvénients, régler la combustion a l'aide d'instruments
appropriés. Il est absolument indispensable de vérifier que le
pourcentage d'oxyde de carbone (CO) ne dépasse pas la valeur
maximum admise, soit 0,1 % (utiliser 'analyseur de combustion).

P Nous considérons comme exclus de la garantie les brlleurs
=l fonctionnant au gaz liquide (G.P.L.) dans des installations ne
respectant pas les dispositions indiquées ci-dessus.

Température -15°C | -10°C | -5°C -0°C | +5°C
minimale

Réservoir 9901 | 1,6 Kglh | 2,5Kglh | 3,5Kg/h | 8Kgh |10 Kg/h
Réservoir 30001 | 2,5Kg/h | 45Kgh | 6,5Kg/h | 9Kg/h |12 Kglh
Réservoir 50001 | 4 Kg/h | 6,5Kg/h | 11,5 Kg/h | 16 Kg/h | 21 Kg/h
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SCHEMA DE PRINCIPE POUR REDUCTION DE LA PRESSION G.P.L. A

DEUX ETAGES POUR BRULEUR OU POUR CHAUDIERE

Manométre et prise de pression

Réducteur de 2éme étage ;
Sortie = ~ 30 mbar

Débit = environ le double du maximum demandé par ['utilisateur

Filtre (type vapeur)

Réducteur de

0= _ﬁw/ﬁ

|
1er étage ; |
: Raccord
Sortie =~ 1 bar : | (prise de pres/sion) |
Débit = adéquate — Robinet
X : \ e
: iltre (type vapeur \ ©®, ge@0
| ot _L%_’\.ﬂ__;‘:‘._-_ - —_——
Réducteur de 2éme étage ; Fiitre )
Réservoir Sortie = ~ 30 mbar
Débit = environ le double du maximum /
demandé par ['utilisateur _
74 Chaudiére (pour sol ou pour mur)
Remarque : Ne pas couvrir les tuyaux et les réducteur avec du matériau isolant.

NN

8721/2

Filtre Brileur

Joint antivibratoire ﬂf
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INSTRUCTIONS POUR L’IDENTIFICATION DES CAUSES DES
IRREGULARITES DE FONCTIONNEMENT ET LEUR ELIMINATION

IRREGULARITE

CAUSE POSSIBLE

REMEDE

L'appareil se « bloque » avec la
flamme (lampe rouge allumée).
Panne limitée au dispositif

de contrdle de la flamme.

1) Perturbation du courant d'ionisation de la
part du transformateur d'allumage.

2) Détecteur de flamme (sonde d'ionisation)
inefficace

3) Détecteur de flamme (sonde ionisation)
mal positionné.

4)Sonde d'ionisation ou cable
correspondant a la masse

5) Raccordement électrique du détecteur
de flamme interrompu

6) Tirage insuffisant ou parcours des
fumées obstrué.

7) Disque flamme ou téte de combustion
encrassés ou usés.

8) Appareillage en panne.

9) Absence d'ionisation.

1) Invertir I'alimentation (c6té 230V) du
transformateur d'allumage et vérifier avec un
microampéremeétre analogique

2) Remplacer le détecteur de flamme

3) Corriger la position du détecteur de flamme
puis en vérifier I'efficacité en insérant le
microamperemetre analogique.

4) Vérifier visuellement et avec un instrument.
5) Rétablir le raccordement.

6) Contrdler que les passages fumée chaudiéere/
raccord cheminée sont libres.

7) Veérifier visuellement et éventuellement
remplacer.

8) Le remplacer.

9) Si la « masse » de l'appareillage ne fonctionne
pas, il n'y a pas de courant d'ionisation. \érifier
I'efficacité de la « masse » au niveau de la borne
de l'appareillage et du raccordement a la « terre »
de lnstallation électrique.

L'appareil se « blogue »,

le gaz sort, mais la flamme
n'est pas présente

(lampe rouge allumée).

Panne limitée au circuit d'allumage.

1) Panne sur le circuit d'allumage.

2) Le fil du transformateur d'allumage
décharge a la masse.

3)Fil du transformateur d'allumage
déconnecté.

4) Transformateur d'allumage en panne.

5) Ladistance entre |'électrode et la masse
est incorrecte.

6) Isolateur encrassé et donc I'électrode
décharge a la masse.

1) Vérifier lalimentation du transformateur d'allumage
(du coté 230V) et du circuit haute tension (électrode
a la masse ou isolateur cassé sous la borne de
blocage).

2) Le remplacer.

3) Le connecter.

)
)
4) Le remplacer.
5) Placer I'électrode & la bonne distance.
)

6) Nettoyer ou remplacer l'isolateur et I'électrode.

L’appareil se « bloque » , le gaz
sort, mais la flamme n'est pas
présente (lampe rouge allumée)

1) Rapport air/gaz incorrect.

2)La conduite du gaz n'a pas été
correctement vidée de I'air (cas du
premier allumage).

3) La pression du gaz est insuffisante ou
excessive.

4) Passage de lair entre le disque et la
téte trop fermé.

1) Corriger le rapport air/gaz (il y a probablement trop
dair et peu de gaz)

2) Vider ultérieurement I'air de la conduite du gaz,
en prenant toutes les précautions.

3) Vérifier la valeur de la pression du gaz au moment
de l'allumage (utiliser un manométre a eau, Si
possible).

4) Adapter 'ouverture disque/téte.
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SIGLE FR DIN/IEC
Al APPAREILLAGE GNYE VERT / JAUNE
Bl PHOTORESISTANCE / ELECTRODE IONISATION / BU BLEU

PHOTOCELLULE UV

— — BN MARRON
DW PRESSOSTAT CONTROLE ETANCHEITE VANNES BK NOIR
F1 RELAIS THERMIQUE
BK* CONNECTEUR NOIR AVEC SURIMPRESSION

FUl1+4 | FUSIBLES
H1 TEMOIN DE FONCTIONNEMENT

H19 VOYANT DE FONCTIONNEMENT VANNES
PRINCIPALES

H2 TEMOIN DE BLOCAGE
H23 LAMPE TRANSFORMATEUR

H7 LAMPE BLOCAGE RELAIS THERMIQUE MOTEUR
VENTILATEUR

KD CONTACTEUR TRIANGLE
KE CONTACTEUR EXTERIEUR
KL CONTACTEUR DE LIGNE
KT TEMPORISATEUR

KY CONTACTEUR DETOILE
MV MOTEUR

N1 REGULATEUR ELECTRONIQUE
PM PRESSOSTAT MAX

PA PRESSOSTAT D'AIR

Pm PRESSOSTAT MIN

R10 POTENTIOMETRE

2
S
2
-

S1 INTERRUPTEUR MARCHE / ARRET
S2 BOUTON DE DEBLOCAGE

S4 SELECTEUR AUT-MAN

S5 COMMUTATEUR MIN-MAX

SG INTERRUPTEUR GENERAL

T2 THERMOSTAT 2EME ALLURE

TA TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE
TC THERMOSTAT CHAUDIERE

TS THERMOSTAT DE SECURITE

X1 BORNIER DU BRULEUR

Y10 SERVOMOTEUR AIR

YP ELECTROVANNE PRINCIPALE

YS ELECTROVANNE DE SECURITE
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A

*  Brlilord kullanmaya baglamadan once, Urlintn buttnleyici ve gerekli pargasini olusturan briilor ile birlikte verilen bu talimatlar kilavuzu
iginde yer alan “BRULORUN GUVENLE KULLANILMASI iGiN KULLANICI iCIN UYARILAR’ bglimiinii dikkatle okuyunuz.

¢ Brilori kullanmaya baslamadan ve herhangi bir bakim islemi yapmadan énce, talimatlari dikkatle okuyun.
o Brlilor ve tesisat lizerindeki islemler yalnizca vasifli personel tarafindan yapiimalidir.

+ Islem yapmadan énce tesisatin elektrik baglantisi kesilmelidir.

« lIslemler dogru yapilmadigi takdirde, tehlikeli kazalarla karsilasabilirsiniz.

¢+ Metnin bazi bélimlerini dne gikarmak ya da bazi dnemli kisimlarin altini gizmek amaci ile, asagida agiklamasi verilen bazi semboller
kullanilmistir.

2
AN TEHLIKE / DIKKAT
Sembol, ihmal edilmesi durumunda kisilerin sagligini ve gtivenligini ciddi sekilde riske atabilecek ciddi tehlike durumuna isaret
etmektedir.

m OZEN / UYARILAR
Sembol, kisilerin sagligini ve glivenligini riske atmamak ve ekonomik zararlara yol agmamak igin uygun davraniglar
sergilemenin gerekliligine isaret etmektedir.

NEMLI
Sembol, ihmal edilmemesi gereken, 6zel dneme sahip teknik ve islevsel bilgilere isaret etmektedir.

UYGUNLUK BEYANATI

GUVENLIK KOSULLARINDAKI KULLANMA UYARILARI .........ooosoeeoooeeeeesseesoveeeeessesseesseseeessssoessssesssssssesssseessssssssssseessssssesssseesssssssososeees s 4
TEKNIK OZELLIKLER .........oooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeoeososeseeseeeee e sessssssssessssesseseseees e sssssssesssssseseseeesees s seoessssssesseeeesessesseesssses 6
BRULORUN KAZANA TATBIK EDILMESI ........vvvoovoooeeeeesssssssssssssssasmssssssssssssss s sesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s sseessssssssssssssoss 10
ELEKTRIK BAGLANTILARI ..o oeooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeessseeseeessssssesseseee s ssssssssssssssssesseseesees e sssssssssssssssssseeeeesessssesssssssssessssseseseeeeeeeo 1
BESLEME HATTI ...oooosseeoooovoeeeseeeooeeseesseseosssseee s 1
GAZ RAMPASININ MONTAUL. ..o seeeeeeeeseseseoeeeee e eesseeees e eeessse e eoeeeees s soseee s 12
ISLEYISIN TANIMI .....oooeoeeeeeeeeseseeeooeeoeeeeeeee e eeessooesesesee e ss e esessssseeeee e seeeeeseeeeeee e 13
MODULASYON GALISMASININ TANIMI.........ooooeeseeoeeeeesseeeooeeeeesseseeoeeeeessesseeseseesssesssesssseesssssessseseesseseesssseesssesssssseeesssssesseseeesssssneoe 14
ATESLEME VE REGULASYON......oooooooeeeeeeseeeeeeseeceoeoeseeeeeeees e seeosoessssseseeesee s sssoooosessssseeeesees s oesesseseeeeeeee e 15
LME 73 GAZ BRULORU ICIN KUMANDA VE KONTROL UNITEST........oocoooeeseeseeveceeoeissssssesessseeesssssssseeessssossssssssssssssssesesssssssssssessssssensssssssssesssssennns 17
IYONIZASYON AKIMININ OLGUMUL.......oovovoveeeeeeeeeeoeeeeeessssssssssssssasssssssssssssese s seseesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss e sessssssesssssees 18
KAMLARIN REGULASYONU iGIN MODULASYON KUMANDASI OZEL SQM 10 VE SQM 20 MOTORU .......ooovseevvvvvveenssssisisssenessssssssssseessssssnnee 20
BAKIM ....oooe oo eeeeeee e eeoees e e

ISLEYISTEKI ARIZA NEDENLERININ DOGRULANMASI VE GIDERILMESI iGN TALIMATLAR
ELEKTRIK SEMASL. ... ssessssssssssssssssssssssssssssssssssss 010
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UYGUNLUK BEYANATI

Uygunluk Beyani

q

CE0085:
DVGW CERT GmbH, Josef-Wirmer Strasse 1-3 — 563123 Bonn (D)

Asagidaki serilerdeki sivi, gaz ve karisik, evsel ve endustriyel yakitlarla hava
uflemeli brilérlerimizin:

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...; GI...Mist;
Minicomist...; PYR...; RiINOx...; Spark...; Sparkgas...; TBG...;TBL...; TS...;
IBR...; IB...

(Varyasyon: ... LX, digtik NOx emisyonlari igin)

asagidaki Avrupa Yonetmelikleri tarafindan belirlenen minimum gerekliliklere
riayet ettigini:

« 2009/142/CE  (D.A.G.-Gaz yakan cihazlara dair ydnetmelik)

+ 2004/108/CE  (C.E.M.-Elektromanyetik uyumluluk)

+ 2006/95/CE  (D.B.T.-Algak gerilim yonetmeligi)

+ 2006/42/CE  (D.M.-Makine emniyeti yonetmeligi)

ve asagidaki Avrupa Standartlarina uygun oldugunu beyan ederiz:
+ EN 676:2003+A2:2008 (gaz ve karisik yakitlar, gaz tarafi)

+ EN 267:2009 (gaz yagi ve kanisik yakitlar, gaz yagi tarafi)

Cento, 23 Temmuz 2013

Arastirma & Geligtirme Miid(iri Idari Midiir ve Genel Miidlir
Miih. Paolo Bolognin Dr. Riccardo Fava
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A\ GUVENLIK KOSULLARINDAKI KULLANMA UYARILARI

ONSOZ

Bu uyari notlari sivil kullanim ve sicak su Uretimi iin isitma sistemleri
bilesenlerinin saglikli kullanimini saglamak amaci ile hazirlanmigtir. Bu
notlar, yeterli glvenirlilige sahip donanimlarin, dogru olmayan ve hatali
kurulumlar veya uygunsuz ve mantiksiz kullanimlar sebebi ile zarara yol
agmasinin dnlenmesi amaci ile nasil hareket edilecegini gdstermektedir.
ilave olarak bu kilavuzdaki uyari notlari son kullanicilarin anlayabilecegi
bir dilde teknik olarak hazirlanmig olup, emniyetle ilgili hususlardan
kullanicilarin bilgi sahibi olmasini hedefler. Uretici, kurulum veya
kullanim sirasinda Uretici talimatlarina uyma konusundaki aksakliklardan
kaynaklanan hatalarin sebep oldugu hasarlardan kontratli olsun veya ekstra
kontratl olsun sorumlu degildir.

GENEL UYARI NOTLARI

+ Kullanim kilavuzu iiriiniin 6zel ve gereki pargasidir ve mutlaka kullaniciya
verilmesi gerekmektedir. Emniyetli kullanim, bakim ve kurulumla ilgili
onemli bilgiler icerdiginden kilavuzdaki uyarilari dikkatlice okuyunuz.
Kilavuzu ihtiyaciniz oldugunda bulabileceginiz yerde muhafaza ediniz.

+ Malzemeler, gegerli standartlara ve iretici talimatina gore kalifiye
teknisyenler tarafindan kurulmaldir. “Kalifiye Teknikerler” demekle,
domestik isitma ve sicak su Uretimi sistem parcalari hakkinda uzman
ve Ozellikle tretici tarafindan yetkilendirilmis kisiler kastedismektedir.
Hatali kurulum insanlara, hayvanlara ve esyalara zarar verebilir. Bu tiir
zararlardan Uretici sorumlu degildir.

+ Ambalaj acildiginda bitiin pargalarin mevcut oldugunu ve hasarsiz
oldugunu kontrol ediniz. Stiphede iseniz, malzemeler kullanmayin ve
saticiniza geri gonderiniz. Ambalajlama malzemelerini ( tahta kafesli
sandik, plastik posetler, kopukler, vb... ) gocuklarin ulasabilecekleri
yerden uzak tutunuz. Bu malzemeler toplanarak, cevre kirliligi
olusturmamalari igin uygun bir yere atiimalari gerekir.

+ Her hangi bir bakim veya temizleme isleminden 6nce ana elektrik
beslemesindeki sistem galterini kullanarak cihazinizin elektrigini kesin
veya ilgili bittin cihazlarin elektrigini keserek kapatin.

+ Eger sistemde hata varsa veya cihaziniz diizglin calismiyorsa, cihazinizi
kapatin, tamir etmeye galismayin veya malzemeye miidahale etmeyin.
Boyle durumlarda sadece yetkili servis ile irtibata geciniz. Her hangi
bir malzeme tamiri orijinal yedek malzemeler kullanilarak Baltur yetkili
servisleri tarafindan yapilimalidir. Yukaridaki durumlardaki hatali
eylemler malzemenin givenirliligini tehlikeye atacaktir. Donanimin
dogru ve verimli galismasini saglamak icin yetkili servisler tarafindan
kullanma talimatlarina uygun sekilde periyodik bakimlarinin yapilmasi
gerekmektedir.

+ Donanimlar bagka bir kullaniciya satilir veya génderilirse veya sahibi
cihazi birakir veya tasir ise; kullanma kilavuzlarinin da daima cihazin
yaninda olmasini sadlayiniz. Bdylece yeni sahibi ve/veya monte eden
kisi kilavuzdan yararlanabilir.

+  Opsiyonel malzemeler veya (elektrik malzemesi dahil) kitler de dahil
olmak (izere cihazin biitin donanimi i¢in sadece orijinal malzemeler
kullaniimalidir.

BRULORLER

+ Bu cihaz, sadece kazanlarda, sicak su kazanlari, firinlar veya diger
benzeri donanimlara badlanarak ve atmosferik ajanlara (yagmur, toz gibi)
maruz kalmayan uygulamalar igin kullaniimalidir.Baska diger kullanim
sekilleri uygun olmayan kullanimdir ve dolayisiyla tehlikelidir.

«  Brilér, yururlilikteki diizenlemelere gére ve her durumda diizgiin

yanmanin saglanabilecedi yeterlilikte havalandirmanin oldugu uygun
mahallere kurulmalidir.

+  Tehlikeli toksit karigimlar ve patlayici gaz formlari olusabileceginden,
briloriin veya kazanin kuruldugu kazan dairesinin havalandirma
acikhginin ve brilér hava emis 1zgarasi agikliginin ebadini azaltmayin
ve kapatmayin.

+ Briiléri baglamadan dnce, sistem beslemesi (elektrik, gaz, motorin, veya
baska yakit) ile alakali bilgileri izerindeki etiketinden kontrol ediniz.

+ Brilérin sicak pargalarina dokunmayiniz. Genelde aleve yakin
alanlardaki ve yakit 6n 1sitma sistemindeki bu pargalar, cihazin caligmasi
esnasinda Isinirlar ve briilér durdugunda da bir siire sicak kalirlar.

+ Brilor artik kullaniimayacak ise yetkili teknikerler tarafindan agagidaki
islemler kesinlikle yapiimalidir;

a) Ana salterden elekirik besleme kablosu sokiilerek, elekirik beslemesinin
kesilmesi,

b) Yakit beslemesini, kapama valfini kullanarak kapatilmasi ve valfin
agma kolunun sékilmesi,

c) Potansiyel tehlike olusturabilecek pargalarin emniyete alinmasi,

Ozel uyari notlari

+ Alevyanma odasinda olusacak sekilde brilériin isi Uretecine baglantisinin

emniyetle yapildigini kontrol edin.

+ Brilorii devreye almadan dnce ve en az yilda bir yetkili teknikerler

tarafindan test edilmesi gereken islemler asagida bildirilmistir;

a) Briildriin yakit debisi ayarini, isi jeneratoriniin kapasitesine gore
ayarlanmasi.

b) En azindan yiirirliikteki diizenlemeler ile bildirilen minimum hava ayari
degerinde briilériin yanma verimliligini saglamak amaciyla yanma havasi
debisinin ayarlanmasi.

c) Hava kirliligine yol agan NOx ve yanmamis gazlarin yUrtirliikteki mevzuata
gore misaade edilen sinir degerlerini asmadiginin kontrolunun yapiimas.

d) Emniyet cihazlarinin ve ayar cihazlarinin diizgln galistiginin kontrolintin
yapilmasi.

€) Yanma driinleri tahliye edildigi kanalin durumunun kontrol ediimesi.

f) Ayar islemleri yapildiktan sonra ayar cihazlarinin mekanik emniyet
kilitlemelerinin yapilmasi,

g) Briilér kullanma ve bakim kilavuzunun kazan dairesinde oldugunun
kontrollintin yapiimasi.

+ Eger brilér devaml olarak arizaya gecip duruyorsa, her defasinda
resetleme yapmayi denemeyiniz.En yakin yetkili servisi problemi gdzmesiigin
cagirniz.

+ Yirurlikteki diizenlemelere gore ekipmanlarin calistiriimasi ve bakiminin
sadece yetkili servisler tarafindan yapiimalidir.
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ELEKTRIK BAGLANTISI

+ Ekipmanlar sadece yiirirliikteki elektrik emniyet mevzuatina gore
uygun topraklama hattina dlizglin olarak baglandigi takdirde elektriksel
olarak gtivenlidir. Bu lizumlu emniyet gereklerinin yerine getirildiginin
kontrol edilmesi gereklidir. Yapildiindan sliphede iseniz, kalifiye bir
elektrik teknisyenini arayarak sistemin denetimini yaptirin. Glinku, zay!f
topraklama baglantisindan kaynaklanacak hasarlardan Uretici sorumlu
degildir.

+ Elektrik devrelerinin ekipmanlarin maksimum ylklenmelerine gére
uygunlugu yetkili servisler tarafindan kontrol edilmelidir. Teknik
etiketlerinde de gésterildigi sekilde brildriin elektriksel olarak maksimum
cektigi giiciine gére uygun kablolamanin yapildiginin, ézellikle kablo
caplarinin gekilen giig igin yeterli oldugunun kontrolunu kalifiye elektrik
teknisyenine yaptirtin.

« Brilorin glic kaynag tizerinde adaptor, ¢oklu soket ve uzatma kablosu
kullanmayin.

+  Sebekeye baglamak igin, yirtirlikteki glivenlik yonetmelikleri tarafindan
Ongorldigu gibi, gok kutuplu bir anahtari 3 mm’ye esit veya bundan
fazla kontaklarin agilma mesafesi ile hazirlayiniz.

+ Telin metal parcalar ile temas etmesini dnleyerek, baglanti iin gereken
6lglide elektrik kablosunun dis yalitkanini kilifindan gikartiniz.

+  Yrirlikteki emniyet mevzuatina gore ana giig kaynaginin baglantisinda
kutuplu salter kullaniimasi gerekmektedir.

+ Brilér elektrik beslemesinin nétr topraklamasi olmalidir. Eger
iyonizasyon akimi topraklanmamig ndtrden kontrol ediliyorsa, terminal
2(n6tr) ve topraklama arasina RC devresi igin bir baglanti yapiimasi
gereklidir.

+  Elektrikli herhangi bir parganin kullanimi; asagida temel esaslari bildirilen
elektrik emniyet kurallarina uyulmasi ile s6z konusudur;

- Vicudunuzun bir kismi islak veya nemli olarak ekipmanlara
dokunmayiniz.

- Elektrik kablolarini gekmeyiniz.

- Cihazinizi atmosferik (yagmur, giines vb.) ortamlarda, bu duruma
uygun depolama 6zelligi belirtiimedigi miiddetce birakmayiniz.

- Yetkisiz kisiler ve cocuklarin kullanimina izin vermeyiniz.

+ Ekipman elektrik kablolari kullanici tarafindan degistirilemez. Eger
kablolar zarar gérdilyse, donanimin elektrigini kesiniz ve kablolarin
degistirilmesi icin sadece yetkili servisi arayiniz.

+  Cihaziniz: bir siire i¢in kullanmamaya karar verdiyseniz, elektrikle calisan
tim donanimlarin (pompa, briildr vb.) elektrik baglantisini kesmeniz
tavsiye edilir.

GAZ, MOTORIN VEYA DIGER YAKIT KULLANIMINDA

Genel uyari notlari

+ Mevcut yasa ve kanunlara uygun olarak ve yetkili teknisyenler tarafindan
briildriin kurulumu gergeklestirilmelidir, Yanhs kurulum insana, hayvana
ve egyaya zarar verebilir ki bu agamada uretici bu zarardan sorumlu
degildir.

+  Brilér kurulumundan 6nce sistemin diizglin ¢alismasini aksatacabilecek
yakit besleme hatti borulamasinin icerisindeki pisliklerin temizlenmesi
tavsiye edilmektedir.

+ Brilorin ilk devreye alinmasi igin yetkili servisler tarafindan asagidaki
kontrollar yaptirin:

+ Brilorin bir stireligine kullaniimamasina karar verdiyseniz, yakit hatti
uzerindeki valf veya valflari kapatin.

Gaz kullanildiginda 6zel uyari notlari
+Yetkili teknik servise asagidaki kontrolleri yaptirtin:

a) besleme hattinin ve gaz yollarinin yurirlikteki kanunlara ve
duizenlemelere uygunlugunun kontrol edilmesi,

b) biitiin gaz baglantilarinin sizdirmaz oldugunun kontrolu.
+ Gaz borularini elektrikli cihazlarin topraklamasi igin kullanmayin.

+ Kullanmadiginizda cihazinizi galigir durumda birakmayiniz ve daima
gaz valfini kapali tutun.

+  Kullanici bir stireligine uzaklara gittiginde brilore gaz getiren ana vanayi
kapatin.

+ Eger gaz kokusu duyarsaniz:

a) Asla elektrik anahtari, telefon veya kivilcim ¢ikartabilecek baska bir
cihaz agmayin veya kapatmayin.

b) hemen kapi ve pencereleri agarak odanin havasini temizlemek igin
hava akimi saglayin;

¢) gaz vanalarini kapatin;
d) teknik servisten yardim isteyin.

+  Gazyakitli cihazlarinin bulundugu mahallerin havalandirma agikliklarini
kapatmayiniz, aksi takdirde zehirli ve patlayici karigsimin tesekkiil etmesi
ile tehlikeli durumlar meydana gelebilir.

YUKSEK VERIMLI KAZANLAR VE BENZERLERI IGIN BACALAR

Su vurgulanmalidir ki, yiiksek verimlilikteki kazanlarda veya benzerleri
uygulamalarda yanma drtinleri (duman) goreceli olarak distk sicaklikta
bacaya tahliye edilir. Bahsedilen durum icin, geleneksel bacalarda yanma
arlinlerinin kayda deger sekilde sogumasina, (hatta sicakliginin yogusma
noktasinin altina kadar diismesine) misaade ettiginden bu bacalar (cap ve
1st yalitimi ydniinden) uygun olmayabilir. Yogusma yapan bacada; motorin
veya fuel oil yakiliyorsa bacanin duman gazinin atmosfere atildigi kisminda
kurum olusur veya gaz (dogal gaz, LPG, ...) yakiliyorsa baca boyunca
yogusma suyu olusur. Bu nedenle, yukarida bahsedilenler gibi problemlerle
karsilagilmamasi icin yiiksek verimlilige sahip kazan ve benzeri sistemlere
bagli bacalar ézellikli uygulamasina gére (en kesit ve Is yalitimi yoniinden)
boyutlandiriimalidir.
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TEKNIK OZELLIKLER

TBG 480 MC
GAS NATURALE (G 20)
. . MAKS kW 4800
TERMIK KAPASITE -
MIN kw 480
NOx EMISYONLARI mg/kWh Sinif Il (<80 mg/kWh)
GPL
, _ MAKS kW 4800
TERMIK KAPASITE ,
MiN kW 622
NOx EMISYONLARI mg/kWh Sinif Il (<140 mg/kWh)
o 50 Hz 3N~400V-50Hz
GERILIM
60 Hz -
50 Hz 11 - 2930 r.p.m.
FAN MOTORU kw
60 Hz -
ATESLEME TRANSFORMATORU 8 kV-20 mA-230V/50/60 Hz
o 50 Hz 11,8 kW
ELEKTRIK TUKETIMi *
60 Hz -
KORUMA DERECESI IP 54
CIHAZ LME 73
ALEV ALGILAMA [YONIZASYON ALGILAYICISI
SES BASINCI* dBA 86,4
SES KUVVETI *** dBA 100,3
AMBALAJSIZ AGIRLIGI kg 260
GAS NATURALE (G 20)
. MAKS — men/h 483
YUK ,
MIN  men/h 48
BASING MAKS  mbar 500
GPL
. MAKS  m?n/h 187,6
YUK ,
MIN  men/h 24,3
BASING MAKS  mbar 500
KULLANILACAK MALZEMELER TBG 480 MC
BRULOR FLANSI 1
YALITIM CONTASI 2
KELEPGELER N°6 M20
ALTIGEN SOMUN N°6 M20
DUZ RONDELA N°6 @20

*) Hareket fazinda, atesleme transformatorti devrede iken, toplam emis.

Guriiltd olgtimleri, EN 15036-1 sayili norma uygun olarak Baltur laboratuvarinda gergeklestirilmistir

** Azami nominall termal debide galismakta olan briilorli cihazin bir metre arkasinda lglilen ses basinci, Baltur laboratuvari
cevre sartlarina bagli olup, farkli mekanlarda gergeklestirilen dlctimler ile kiyaslanamaz

*** Ses giict, Baltur laboratuvarinin numune kaynak ile karakterize edilmesi ile elde edilmistir; bahse konu élgiimin kategori
hassasligi 2 (engineering class) olup standart sapma degeri 1.5 dB(A) dir.
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Yanma baslgi

Conta

Briilor baglanti flangi

Gaz kelebek valfi

Mod(lasyon ayar servomotoru
Ekran

Hava manostati

Hava kapagi grubu

Elektrik paneli

Mentese

Fan motoru

Hava konveyorl

Bas kisim gaz basinci 6lgimu
Mod(latér kontroli hava - gaz
Yanma kafasinda hava ayar vidasi

N° 0002471460
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YAPIM OZELLIKLERI

Briilor sunlardan olusur: +  Caligtirma/durdurma ve otomatik/mantiel salterleri intiva eden
+  Hafif aliminyum alagimdan yapilma havalandirma grubu kumanda panosu. Asgari/azami secici digme. Calisma ve
* Yuksek performansli santrifiij fan kapanma gdstergeleri.

*  Emme havasi konveyori + IP54 koruma dereceli elektrik tesisati.

* Agiz pargasina sahip paslanmaz celikten yapiimis ayarlanabilir
tam yanma kafasi.

o Alev izleme penceresi.
*  Fani galistirmak iin trifaze elektrik motoru
* Yanma havasinin mevcudiyetini saglayan hava presostati.

*  Ayar, calisma ve glivenlik vanasi, vana tutma kontrollti, minimum
ve maksimum presostatli, basing ve gaz filtresi regulatérlil gaz
besleme tesisati.

* Avrupa Standardi EN298’e gére vana sizdirmazlik kontroll
ile entegre edilmis, mikroislemcili otomatik briilér kumanda ve
kontrol dlizenegi.

« Iyonizasyon elektrotlari araciligiyla alev kontroli.
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TAM BOYUTLAR
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FONKSIYONEL TEKNIK OZELLIKLERI

+  Avrupa normu EN676'ye gore CE onayli gaz brilord.
+ Asamali iki kademeli galisma.
+  NOx emisyonlarini dislrmek i¢in egzos gazlarinin kismi olarak

yeniden dolagima sokuldugu yanma kafasi (Avrupa standardi
EN676 Sinif Ill).

+ Yanma havasinin ve yanma bagliginin regllasyonu sayesinde
en ideal yanma degerlerini elde etme olanag.

+  Brilorl kazandan ayirmadan karistirma grubuna kolay erisim
icin cift yonlu kapakli hazne.
+ Elektrik servo motor tarafindan calistirilan mekanik kamli

modlilator araciligi ile havanin ve gazin asgari ve azami
debisinin ayarlanmasi.

+ Bacada isi kaybini 6nlemek igin bekler konumdaki kapagin
kapanmasi.

+ Vanalarin tutusu EN676 sayili Avrupa standardina gére kontrol
edilmistir.

CALISMA ARALIGI
3';b°r Calisma alanlari, EN676 normuna
@ uygun deneme kazanlari (izerinde
/ g elde edilir ve briilér-kazan baglantilari
/ S icin belirleyicidir. Bralériin diizgin
25 / e . . o
/ \( calismasi igin yanma odaciginin
// / boyutlari yararlikteki yénetmelige
20 uygun olmalidir; aksi taktirde, Uretici
7 / firmalara danisiimalidir.
/
/
15 / /
/// = TERMIK KAPASITE GPL
10 1 N [ =TERMIK KAPASITE GAS
/ \ NATURALE (G 20)
/)
/ //
° /
/7
0 KWx1000
0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5.5
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BRULORUN KAZANA TATBIK EDILMESI

BASLIK GRUBUNUN MONTAJI

Yanma basli§, briloriin gdvdesinden ayri olarak ambalajlanir.
Baslik grubunu asagidaki sekilde kazan kapagina sabitleyiniz:
 Yalitim contasini (B) borunun (izerine yerlestirin.

+ Kafa grubunun flansini (A) kazana (C) kelepgeler, rondelalar ve
aksesuar grubundaki ilgili somunlarla (D) monte edin.

_ Brilérin kuguk borusu ve kazan kapaginin i¢indeki refraktor
m Uzerindeki delik arasindaki boslugu uygun malzeme ile
tamamen kapatiniz.

HAVALANDIRMA GOVDESININ MONTAJI

Briilériin deliklerine ve askilarina (1) gegirilmis uygun zincir ya da
halatlari kullaniniz.

Mentese pimini (E) alt yarim menteseye denk diisen brilor
salmastrasinin (F) tzerine yerlestirin ve delige sokun.

Ust yarim menteseyi (G) pime (E) sokun ve tedarik edilen iki vida
ve rondelayla boruya sabitleyin (H).

Kafa grubunun deliklerini havalandirma grubuyla hizaladiktan sonra,
vida ve somunlari (M) kullanarak, kafa grubunu havalandirma
grubunu vidalar ve ilgili rondelayla (N) sabitleyin.

Gergiyi (T), gaz debisi ayar kelebeginin koluna (Q) baglayiniz.
Zincir ya da halatlari briiloriin deliklerinde ve askilarindan (1) ayiriniz.
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ELEKTRIK BAGLANTILARI

Tim bauglantilar esnek kablo ile yapiimalidir.

EN 60335-1:2008-07 sayil normun M ekinde belirtildigi gibi briilorin
kurulumu ancak kirlilik diizeyi 2 olan gevrelerde mumkundr.

o Elektrik hatlar, sicak kisimlardan uzakta bulunmalidir.

« Cihazi baglamak istediginiz elektrik sebekesinin voltaj ve
frekansinin brdldr icin dogru oldugundan emin olun.

¢+ Anabesleme hattinda; bril6riin gekebilecegi maksimum akima
dayanabilecegi nitelikte sigortali (gerekli) ve akim sinirlandiricili
(isteniyorsa) uygun bir anahtar bulundugunu kontrol edin.

+  Sebekeye baglanmak igin, yurirliikteki emniyet normlarinin
ongordigu Uzere, kontakt agim mesafesi asgari 3 mm’ye esit
olan omnipolar bir saltere ihtiyag duyulmaktadir.

+ Besleme kablosunun dis kilifini baglanti i¢in gereken mesafe
kadar siyiriniz, telin metal kisimlar ile temas etmesinden kacininiz.

o Detaylarigin, her brilériin kendine aiy elektrik devre semasina
bakin.

BESLEME HATTI

Gaz besleme hattini semasi yandaki sekilde gosterilmektedir. Gaz
girisi hatti EN 676 standardina uygundur ve brilérden ayri gelir.
Mantiel olarak kapatilabilen bir valf ve semada belirtilen ézelliklere
sahip bir titregsim 6nleme contasi takilmalidir.
Gaz rampasinda yekpare bir valfa entegre olmayan bir basing
regulatoriiniin bulunmasi durumunda, brilérin yakinindaki gaz
borularina aksesuar takilirken agagidaki 6nerilere uymanizi dneririz.
¢+ Ateslemede blyik basing dugUslerinin 6nline gegmek igin,
basing dengeleyicisi veya rediiktori ile briilor arasinda 1,5 - 2
m’lik bir mesafe olmasi gerekir. Bu borunun gapinin briilér girisi
ile ayni veya daha blyiik olmasi gerekir.

+ Basing regtlatdriiniin daha iyi calismasini saglamak igin, basing
regllatériiniin yatay boruya ve filtreden sonra monte edilmesi
dogru olur.Gaz basinci regulatért, briilér tarafindan 1efektif2 olarak
kullanilan maksimum kapasiteye ayarlanmalidir. Cikis basinci
mumkin olan en yiksek basingtan biraz distige ayarlanmalidir.
(maksimum deger ayar vidasi sonuna kadar gevrilerek elde edilir);
ayar vidasi sikildiginda ¢ikis basinci artar, gevsetildiginde azalir.

KEPENK-FILTRE-TITRESIM ONLEYiCi CONTA STABILIZATORU-
AGILABILIR RAKOR KURULUMU iGiN ANA SEMA

USTTEN GORUNUM S
KAZAN ®
/
/
© 1
& RAMPA MONTAJ SEMAS|
o CINEE-
=
' 9 ==~ ARKA KAPAK
A
TITRESIM / KAPAGI AGMA YONU

ONLEYICi CONTA RakoR

YANDAN GORUNTU

_ fﬁﬂ
\ FiLTR\E /

KEPENK STABILIZATOR VEYAREDUKTOR
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GAZ RAMPASININ MONTAJI

Gaz besleme tesisati EN 676 standardina uygundur ve brildrden
ayri gelir.

Gaz besleme tesisatinin A, B, C montaj secenekleri vardir. Mevcut
kazana ve gaz borularinin gelis konumuna gére en akilci yeri segin.

BRULOR BESLEME HATININ ESAS SEMASI

S

N° 0002911090

‘UREﬂCiHRMATARAHNDANTEDAHKEDKENGAZRAMPA&‘ ‘KURULUMUYAPANPERSONEUNGOREV

—_

Mantiel kesme valfi

)
2)  Anti-titresimli conta
3) Gazfiltresi
4)  Minimum gaz basinci manostati
5)  Givenlik valfi
6) Basing regtlatori
7)  Gaz tutma kontrol diizenegi (nominal termik kapasitesi 1200 kW'in

tzerinde olan brilérler icin zorunludur)

Yavas aglilir calisma vanasi
Hava / gaz ayar servomotoru
Hava regllasyon klapesi
Hava manostati

Yanma baslg!

Gaz regulasyonu kelebek valfi

11/28
0006160068_201409




ISLEYISIN TANIMI

Temin edilen gaz mekanizmasi ON/OFF anahtarini agacak bir
guvenlik vanasindan ve yavas agmaya yonelik tek kademeli ana
vanadan olusmaktadir. Birinci ve ikinci asamada yakitin akis hizi
elektrikli aktuatorle (9) calisan profilli gaz kelebegi (11) vasitasiyla
uygulanir. Hava damperinin hareketi kumanda kollari ve rotlari
sistemi (10) vasitasiyla akttator (9) donmesiyle gergeklesir. Hava
damperinin konumunu birinci ve ikinci asamada yakilan enerjiye gore
ayarlamak igin asagidaki bélime bakiniz: “Atesleme ve ayarlama”.
Termostat kapaliysa, ana salteri (1) kapatirken voltaj kumanda
cihazina ve britdrli (2) baslatan kumandaya ulasir.

Yanma bdélmesinin én havalanmasini saglamak igin vantilator
motorunun devede olmasi gerekir. Eszamanli olarak, servo motorunun
(9) donusu kelebek vanasini (11) ve hava kapagdini, baglanti
mekanizmasi (10) aracisi§iyla ikinci aleve denk diisen konuma getirir.
On havalandirma asamas! hava kapag ikinci alev konumundayken
gerceklesir. Bosaltimin sonunda, gaz kelebegdi ve hava damperi
atesleme konumuna getirilir ve sonra gaz vanasini (5) actiktan 2
saniye sonra ategle transformatdriinG (4)yerlestirilir.

Alev, kumanda dizenegi tarafindan transformatériin devreden
cikarilmasi ile birlikte atesleme asamasinin ardindan yanar ve bu
asamay! tamamlar. Ardindan, kelebek vanasi ile hava kapagi ayni
anda kademeli olarak agilarak ikinci kademe hava akisi kontrol
edilir. Ayarlanan 1siya erisildiginde, kazan termostati devreye girer
ve brilérd durdurur. Hava kapag|, servomotorun dénist araciligiyla
kapanma konumuna gider. Kumanda cihazinin alevi tespit edememesi
durumunda, ana vananin aglimasini takip eden (¢ saniye icerisinde
aygit “emniyet kilidini” (8) birakir. Bunun gibi “emniyetli kapama’lar
olustugu takdirde, gaz valflari hemen kapanir. Cihazi acil durum
kilittenme durumundan ¢ikarmak icin agma digmesine (8) basin).

12/28
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Genel agma / kapatma anahtari

Voltaj gbstergesi

Fan motor termal réle agma lambasi (varsa)
Atesleme transformator(i gostergesi

Gaz vanalari gostergesi

OTOMATIk - MANUEL segici digmesi

MIN - MAX gu¢ ayar digmesi

Kilit ikaz lambali agma dugmesi




MODULASYON GALISMASININ TANIMI

Brdilor minimum akista ateslendigi zaman, modilasyon sondasi izin
veriyorsa hava / gaz ayar servomotoru (kazanda mevcut sicaklik
veya basing degerinin (izerinde ayarlanir) ddnmeye baglar;

- hava akigini arttirmak igin saat yontinde déner,

- hava akigini azaltmak icin saat yoninUn tersine doner.

yanma hava beslemesinin ve dolayisiyla da gaz beslemesinin
brildrin ayarlandigi maksimum besleme degerine kadar
ylkselmesini saglar. Kazan sicakligi veya basinci, modilasyon
sensoOrtinlin hava klapesi servomotorunu ters yonde gevirecegi
degere ulasana kadar brilér maksimum kapasitede galisir.
Servomotorun ters yonde donmesi, dolayisiyla gaz
ve hava akisinin azalmasi kisa fasilalar ile yapilir. Bu
hareket ile, modilasyon sistemi kazanda temin edilen isi
miktarini kullanimda verilen miktar ile dengelemeye calisir.
Kazana uygulanan modilasyon sondasi istenen varyasyonu
tespit eder ve asadi veya yukari dogru donusle hava / gaz ayar
servomotoruna giren besleme yakiti ve yakma havasini ayarlamak
icin otomatik olarak besleme yapar. Eger minimum miktar ile de tiim
durdurma sisteminin (termostat veya manostat) ayarlandigi sinir
degere (sicaklik derecesi veya basing) ulasilir ise, brildr kendisinin
mudahalesi ile durdurulur.

Sicaklik veya basing yeniden briilérii durdurma diizenegini tetikleyen
degerin altina dustiginde, yukaridaki paragrafta agiklanan
programa gore yeniden devreye girer.

13/28
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ATESLEME VE REGULASYON

Brilérii maniiel modda ¢aligtirma talimatlari.

Ve bril6riin tam yakma durumunu makine ile kontrol edin.

Segici dugmeyi (6) mantiel (MAN) konumuna getiriniz.

Gaz veya hava beslemesini artirmak veya azaltmak igin segici
digmeyi (7) kullanin.

Kontrol tamamlandiginda, segici, diigmeyi (6) otomatik konuma
(AUT) geri getiriniz.

Kazanda su bulundugundan ve sistem vanalarinin agik
oldugundan emin olun.

Yanma (rGnlerinin tahliye yolunun tikali olmadigindan (kazan
vanalari ve bacanin agik oldugundan) emin olun .

Elektrik hatlarindaki voltajin brilér icin yeterli oldugundan emin
olun. Elektrik baglantilari (motor ve ana hat) mevcut voltaj icin
uygun olmalidir. Yerinde yapilan tim elektrik baglantilarinin
elektrik semasinda belirtilen sekilde dogru oldugundan emin
olun. ikinci asama termostat devresini agmak icin, ikinci alevin
calismasindan kaginin.

Birinci alevin giliciinii ayarlama

- Ateslemenin gaz akigi kumanda gubugunu elektrikli aktiiatorin
yaklasik 30° olan agiima agisina getirin (0002938350). Varsa,
acil durum valfinin besleme regulatdrini sonuna kadar agin.

- Simdi anahtari (1) takin, kumanda ekipmani glg alir ve
programlayici “CALISMA TANIMI” béliminde agiklandig
sekilde briilér yerlesimini belirler. On havalandirma agamasi
sirasinda hava basinci kontroline yénelik basing anahtarinin
degisimi gerceklestirdiginden (basincin tespit edilmedigi
kapali konumdan hava basincinin tespit edildigi kilitli konuma
gegmelidir) emin olun. Hava presostatinda yeterli hava yoksa
atesleme transformatoriinii (4) ve hatta gaz valflari (5) devreye
girmez ¢Unk{ “cihaz” kilitlenme” (8) konumuna geger.

- Ik ateglemede kilittenmenin nedeni asagidakiler olabilir:

- Gaz borularindaki hava dogru havalandiriimiyor ve dolayisiyla
gaz miktari istikrarl bir alev icin yetersiz olabilir.

- Alev varken kilitlenme, iyonizasyon bélgesinde, hava/gaz
oraninin dogru olmamasi nedeniyle ayni istikrarsizliktan
kaynaklanabilir.

- Yataktaki (13) vida/vidalar (12) vasitasiyla saglanan hava
akisini dlizeltin.

- hava akisini arttirmak i¢in saat yonlinde doner,

- hava akisini azaltmak igin saat yonuniin tersine doner.
Hava ayarina ateglemenin engelsiz gergeklestigi
konumu bulana kadar devam edin.

- Iyonizasyon akimi atesleme transformatériiniin akimindan
farkli olabilir (bu iki akim brdlériin topraginda bulusur) ve bu
nedenle briilor iyonizasyon yetersizligi nedeniyle kilitlenebilir.
Atesleme transformatdrinin glictint (230V.) tersine gevirin.

- Tikanikidin bir bagka sebebi de britér mahfazasinin yeterince
“topraklanmamasi” olabilir.
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ikinci agama akiginin ayarlanmasi.

ilk yanma ayarini tamamladiktan sonra, saptiriciy (7) azami
konuma (MX) getirerek, azami hava ve gaz tedarikini saglayiniz.
Elektrikli servomotorun (0002938350) ikinci agama
gaz akisi ayar kaminin 130°’ye konumlandirildigini
kontrol edin.

- Basing diizenleyici vana ile hareket eden gaz akisini
ayarlamak igin. Takilan gaz valfi modeline iligkin talimatlara
bakin. Kazanin maksimum isI kapasitesine ulagmasi
durumunda kazanin zarar gérmemesi igin briilérii daha fazla
galistirmaktan kaginin.

- Hava akigini ayarlamak igin vidalar gevirin (12) ve yakilan
enerjinin dogru miktarda oldugundan emin olmak igin hava
damperi donis agisini diizeltin.

- Yanma parametrelerini tedarik edilen aletlerle kontrol edin
(C0, maks= %10, O, min=%3, CO maks=%0,1)

Birinci agama akisinin ayarlanmasi.

ikinci agamada briilér ayari tamamlandiginda briilorii ilk
asamaya getirin. Segici digmeyi (7) asgari (MIN) konumuna
getiriniz ve hali hazirda gergeklestirilen gaz vana ayarini
muhafaza ediniz.

- Kam IIl'G ayarlayarak 1. agsamadaki gaz akisini istediginiz
degdere getirin, AktGiatérin minimum gl ayari (bkz. sayfa
0002938350)

- Gerekli ise, vidayi/vidalari (12) kullanarak yakma havasi
beslemesini duzeltin.

- Uygun aletlerle birinci asamadaki yanma parametrelerini
kontrol edin (CO, maks= %10, O, min=%3, CO maks=%0,1).

Atesleme kapasitesinin ayarlanmasi

- ik kademe ayarini tamamladiktan sonra, briilérii kapatin
ve ateslemenin dogru yapildigindan emin olun. Gerekmesi
halinde, elektrikle calisma sirasinda brilor ayarinin asagidaki
gibi optimize edilmesi mimkundur:

- Gaz yakma akis hizini ayarlayin, gu¢ diigmesini ayarlamak
icin kam [V'de galisin (bkz. sayfa 0002938350). Genellikle
kam IV'Ui ik asamada kam I1'lin agisindan biraz yiksek olacak
sekilde ayarlayin.

- Gerekli ise, vidayi/vidalari (12) kullanarak yakma havasi
beslemesini dlzeltin.

Hava presostatinin amaci hava basinci dngérildiugi gibi
olmadiginda gaz valfinin agilmasini 6nlemektir. Bu nedenle, gaz
presostati briildrdeki hava basinci yeterli degere ulasmadiginda girisi
kapatacak sekilde ayarlanmalidir. Hava presostatinin kalibrasyon
degerinden daha yiiksek basing algilamamasi halinde, cihaz kendi
dongusiind yiritir fakat atesleme transformatérii devreye girmez
ve gaz valflari agilmaz ve bunun sonucunda brilor “kilitlenir”.
Gerekli hava basincinin dogru sekilde calistigindan emin olmak igin,
briitor 1. asamada atesleme yaparken miidahalenin, briitér(i derhal
“kiliti” konumda durdurdugunu dogrulayanakadaayardegeriniarttirin.
Presostatin ayarini, birinci galisma kademesinde okunan fiili basing
degerinden biraz daha diisiik bir degere getirin. Briilorin blokesini




O

kaldiriniz ve normal sekilde galistirildigindan emin olunuz.

¢+ Gazbasinci kontrol presostatinin (minimum) amaci gaz basinci @_E_.@

ongortilen seviyeye ulagsmadigi takdirde brildriin ¢alismasini

engellemektir. Minimum basing presostati ise ayar degerinden A
daha yliksek bir basing algiladiginda kapali olan kontagi kullanir. I
Minimum basing anahtarinin ayari, zaman zaman yapilan bir AV

basing islevi olarak brilérin baglangi¢ calismasi sirasinda
gerceklestirilmelidir. Brilor galisirken (alev agikken) yapilacak
herhangi bir basing anahtar miidahalesinin (devrenin agiimasi)
brilérii aninda kapatacagini liitfen g6z oniinde bulundurun.
Briilor ilk kez ateslendiginde brildriin dogru calistiginin kontrol
edilmesi dnemlidir.

+ Cihazin lizerindeki baglanti ucundaki kabloyu ayirmak sureti
ile iyonizasyon elektrotunun midahalesini kontrol ediniz. Cihaz
ddngusiini tamamlamali ve atesleme alevi yandiktan 3 saniye
sonra “kilitlenerek” durmalidir. Briilér agikken bu durum olusabilir,
kabloyu (16) ¢ikarin, donanim derhal “bloke” duruma gegmelidir.

« Kazanin termostatlarinin veya presostatlarinin dogru
calistigindan emin olun (devreye girdiklerinde briléri
kapatmalari gerekir).

sinottico TBG1100MC. ai

®

Genel agma / kapatma anahtari

Voltaj gbstergesi

Fan motor termal rdle agma lambasi (varsa)
Atesleme transformatorii gostergesi

Gaz vanalari gostergesi

OTOMATIk - MANUEL segici diigmesi

MIN - MAX gu¢ ayar digmesi

Kilit ikaz lamball agma digmesi

0 N O OB W N -

] Ayarlama tamamlandiginda gorsel olarak yatak (zerinde

——=l| hareket eden folyonun kademeli bir profile sahip oldugundan
emin olun. Ayrica uygun araglarla 1. asamadan 2. asamaya
gegis sirasinda yanma parametrelerinin optimum degerlerden
cok fazla sapmadigini kontrol edin.

¢0d.0002938160
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LME 73 GAZ BRULORU iCiN KUMANDA VE KONTROL UNITESI

fi"~, daha fazla bilgi igin kilavuzla birlikte verilen Hizli Calistirma Rehberi'ne bakin.
._I'. .\..-

@D
Q

mo» -(E

KIRMIZI
SARI
YESIL

Cok renkli uyari lambasi (LED), gorsel teshisler igin bildirici anahtar unsurdur.

Blokaj sifirlama tusu 1) (info tusu) (EK), briilorin kontrolinii sifilamak ve teshis fonksiyonlarini etkinlestirmek/devre disi
birakmak icin anahtar isletim unsurudur.

Blokaj sifirlama tusu (EK) ve gok renkli uyari lambasinin (LED) her ikisi de kontrol paneline yerlestirilmistir.

2 adet teshis secimimiz vardir:

1. Gorsel tanilama: galisma durumu gdstergesi veya kilittenme sebebinin tanisi
2.Tanllama: BCI'dan AZL2'ye kadar gdsterge ve galisma birimi ...

1)Gorsel teshis:

normal galisma sirasinda farkli galisma durumlari asagidaki renk tablosuna gore renk kodu seklinde gésterilir.

CALISMA DURUMU GOSTERGELERI

Yandi§i sirada, agagidaki tabloya gére durum bilgilerine sahip olunur;
Uyari lambasi (LED) igin renk kodlari tablosu

alev algilayici akim yogunlugu

Kosul / durum Renklerin sirasi Renkler
Bekleme stiresi (TW), diger ara durumlar O OFF
Yanma fazi, kontrol edilen yanma OOOOOOQ |Aralklsar
Dlzgin ¢aligma, kabul edilen minimum degerden yiiksek olan alev .
algilayici akim yogunlugu EEEEEE Y
Diizgln olmayan galisma, kabul edilen minimum degerden disik olan EONONOMN | Ak yesi

Besleme geriliminin azalmas! OAOAOAOA |Degisken Sari ve Kirmizi
Briilériin blokaj durumu AAAAA A [Kmz
Ariza sinyalizasyonu (renk agiklamalarina bakiniz) ACAOAOAOA | Aralikh kirmizi
Briildriin yanmas! sirasindaki parazit isig mAmAmAEAmA | Degisken Yesil Kirmizi
Arayiiz teshisi AAAAAAAAAA | Hizliyanip sonen kirmizi
Ist ihtiyaci O Sarl
Yeni program dosyas| OOAOOAOOA |Sar-sar - kirmizi
Aciklama
..... Sabit durum O Kapali A Kmiz O Sar M Vesil
Cihazyada | Emniyet On On Son Acilislar arasindaki sire | Kepenk agilma | Kepenk kapanma
programlayici | sdresi | havalandirma | atesleme | atesleme 1. valf agsamasi ve sUresi sUresi
stresi 2.valf agamasi
s s s s s s s
LME 73... 3 30 2 2 11 30 30
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IYONIZASYON AKIMININ OLGUMU

O

Donanimi galistirmak igin meveut minimum iyonlagtirma 1 pA'dir.
Brilriin alevi gok daha fazla akim olugturur, bu donanim tarafindan
kontrol edilmesi gereken igin normalde gerek goriimez.

lyonlastirmayi 6lgmek isterseniz, akim bir mikroampere tel elektrot

iyonlastirmasi ile seri baglanmali ve ana karttaki “16” nolu konektor
aciimalidir.

LME 73.. | 0. o

ioniz_LME73.al
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A

YANMA KAFAS| UZERINDE HAVA + Ufak bir alev icin, en baglayici durumlarda da giivenli bir
REGULASYONU VE ELEKTROT D|Z|L|$| ateslemeye sahip olmak igin gereken hava miktarini sinirlamanin

tercih edilebilir oldugunu da hatirlatiriz.

*  Brilor, 62 mm'ye ayarlanmis baslik / disk (X) mesafesi ile tedarik
edilmektedir. Bu durumda, uygulamalarin ¢ogunda teghizatin
optimum seviyede ¢alismasi garanti edilir. Diistik gapli yanmalar
s0z konusu oldugunda, diisik NOx emisyonlari hedeflenmesi
durumunda (X) mesafesini kisaltiniz.

Arzu edilen maksimum miktara ulasildigi zaman,6nemli derecede
aclk aspirasyon halindeki havanin regilasyon klapesi ile ikmale
uygun, bir hava akisina sahip olacak sekilde, ileri ve geri hareket
ettirerek, yanma bashgi izerindeki havayi kapatan sistemin
pozisyonunun diizeltiimesi éngorlUr.

Yanma bashigini sekilde gosterildigi gibi ayarlayiniz.

_.-"ﬁ'x__ Ateslemenin diizenli bir sekilde gerceklestiginden emin olun.

£ Regiilatoriin ayarinin yiksek olmasi durumunda, hava ¢ikis

hizi ateslemeyi glglestirecek kadar hizli olabilir. Yanma

bashginin agikhigini, regilatorl dereceli olarak geriye itmek

sureti ile, yanmanin diizenli olarak yanmanin meydana

geldigi bir konuma ulasilana kadar ayarlayiniz. Ayar vidalarini
belirtilen noktaya tespit ediniz.

. 1 lyonlagtirici elektrot %
T 2 Atesleme elektrotu
3 Alevdiski
E 4 Kanstiricl
o) 1] 5  Gazgirisi
o o > 6  Kazan baglanti flang!
=
7 Yanma kafas ayar diigmesi
[j'.'
o
1
A B I X X = Baslik/disk mesafesi (spesifik brilér modeline iliskin tabloya
TBG480MC | 12 | 3 | 30 | 45-85 bakiniz
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KAMLARIN REGULASYONU IGiN
MODULASYON KUMANDASI
OZEL SQM 40 MOTORU

| | MOTOR - KAM MiLi ESLESTIRME DEVREYE ALMA / DEVREDEN GIKARMA PiMi

0002938350

Referans indeksi

Kam agaci

\ \
- \% Ayarlanabilir kamlar

B = Motor - kam milleri baglantisini devre disi birakma ve devreye sokma manivelasi

- Konum 1 = devre digl
- Konum 2 = devrede

| AZAMi HAVAAGIKLIGI (130°)

Il HAVANIN TAM KAPANMASI (BRULOR KAPALI) (0°)

Il HAVAASGARI AGIKLIGI (KAM IV'DEN DUSUK) (10°)

IV HAVA ATESLEMESINI ACIN (KAM II'DEN BUYUKTUR) (30°)

Kullanilan kamin ayarini degistirmek icin, ilgili halkalari (I - Il - [1l) ayarlayin.
Kirmizi halkanin endeksi her kamin ayarlanan donls agisinin dlgegini belirtir.
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BAKIM

Brilor igin higbir 6zel bakim gerekmemekle birlikte, 1sinma déneminin
sonunda asagidaki islemleri yapmaniz uygun olur:

+ Havakapagini, basingli hava presostatini ve boruyu temizleyin.
+ Iyonizasyon elektrotunun durumunu kontrol edin.

+ Kazani ve gerekiyorsa bacayl uzmanlara temizleyin (baca
temizleyiciler), temiz bir kazanin performansi, dayaniklilgi artar,
gurdltusi azalrr.

+ Gaz bruldrlerinde, gaz filtresinin temizligini dizenli olarak
kontrol edin.

¢+ Yanma bagliginin temizligi igin, parcalarindaki giris acikhigini
demonte etmek gerekir. Yeniden montaj islemleri sirasinda,
elektrotlarin topraklanarak brilériin kapanmasina neden
olmamasi igin, gaz cikis kafasini elektrotlara gore tam olarak
ortalamaya dikkat edin. Ayrica, kivilcimin yalnizca atesleme
elektrotu ile delikli plaka diski arasinda gergeklestiginden de
emin olmak gerekir.

Emisyon degerlerinin  dogrulugunu kontrol ederek, yanmanin
tahliye gazlarinin analizini periyodik olarak gergeklestiriniz.
Yanma kafasinin tiim bilesenlerinin iyi durumda oldugundan, sicak
nedeniyle deforme olmadigindan ve ortam atmosferinden ve kéti
yanmadan kaynaklanan kir veya atik i¢cermediginden emin olun.
Yanma kafasinin temizlenmesi gerekiyorsa, bilesenlerini asagida
belirtilen prosediirle sékin:

+ somunu (9) gevsetiniz ve gergiyi (15) koldan (12) ayiriniz

 dort tespit vidasini (11) gevsetin, havalandirma gévdesini agin;

¢ ilgili elektrot terminallerinden (14) atesleme kablolarini ve
iyonlastirmay (13) ¢ikarin;

* vida (16) halkasini (17) ¢ikarin;

o ki vidayr (19) gevsetin ve tim karistirma grubunu (18) ok
yonunde ¢ikarin. Bakim iglemleri tamamlandiktan sonra,
atesleme ve iyonizasyon elektrotlarinin dogru pozisyonunu
kontrol ettikten sonra (bakiniz 0002938030), yukarida anlatilan
islemleri geriye dogru takip ederek, yanma basliginin yeniden
montajl ile isleme devam ediniz.

cod.0002938120
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PROPANIN KULLANIMI HAKKINDAKI SARTNAME

+ lsletme maliyetinin degerlendirilmesi

- 1 m®luk sivi gaz, gaz fazinda, yaklasik 22.000 kcal'lik distk
bir 1sil degere sahiptir.
- 1 m® gaz elde etmek igin, yaklasik 4 litrelik sivi gaza denk
dusen yaklasik 2 Kg.'lik sivi gaz gerekir.
Yukarida aciklandigi gibi, sivi gaz (L.P.G.) kullanarak, gdsterge
olarak asagidaki es degderlige sahip olunmasi sonucu ¢ikarilabilir:
22.000 kcal = 1 m3 (gaz fazinda) = 2 kg / LPG (sivi) = 4 litre LPG
(sivi) buradan isletme maliyetini degerlendirmek mimkinddr.

»  Guvenlik dnlemleri

Sivi gaz (LPG) gaz asamasinda iken havadan daha yogun bir
yergekimine sahip olur (havaya gére ézel yergekimi = 1,56 propan
icin) ve dolayisiyla metan kaybi olmaz, bu da daha az yergekimine
sahip oldugunu gésterir (havaya gore 6zel yercekimi = 0,60 metan
icin), ancak zemine diiser ve ayrilir (bir sivi gibi). Bu sebeple igigleri
Bakanligi sivi gaz kullanimi ile ilgili olarak 6 Subat 1975 tarihli
412/4183 no'lu kullanim limitleri getirmis olup énemli kabul ettigimiz
kavramlar burada 6zetlenmistir.

- Sivi gazli (LPG) brilér velveya kazanlar, sadece zemin
seviyesinden yukaridaki ve agik bosluklara bakan odalarda
kullanilabilir. Bodrum katlarda veya kilerde sivi gaz kullanan
kurulumlara izin verilmemistir.

- Swvi gazin kullanildigi yerlerde, dis duvarlar (zerinde elde
edilen kapatma sisteminden yoksun, mekanin en az 1/15'lik
ylizeyine esit, minimum 0,5 m?ile, ylizeye sahip havalandirma
girisleri olmalidir. S0zl edilen girisler hakkinda, toplam
ylizeyin en az (icte biri diiz zeminli dis duvarin alt tarafina
yerlestirilmelidir.

« Dizgun galismasini ve glivenligi saglamak igin sivi gaz
tesisatinin uygulamalari. Silindir tiplerden veya depodan
yapilan dogal yolla gazlastirma metodu, sadece kiigiik glglU
tesisatlarda kullanilabilir. Gaz fazindaki ikmal kapasitesi,
deponun boyutlarina ve minimum dis sicakliga baghdir, bu
degerler sadece bilgilendirme amagli olarak asagidaki tabloda
gosterilmektedir.

Briilor
Briilér, dogru atesleme ve dereceli reglilasyon elde etmek igin
uygun olgllere sahip gaz valfleri ile donatimasi amaciyla, sivi
gaz (LPG) kullanimi igin spesifik olarak talep edilmelidir. Valflerin
boyutlandirimasi, yaklasik 300 mm C.A.'lik besleme basinc igin
tarafimizdan 6ngérilmez. Briilérdeki gaz basincinin su siitunlu
bir manometre araciligiyla kontrol edilmesini tavsiye ederiz.

A

Brilorde, yakitta ve dogal gazda maksimum glic ve minimum
degerler kabul edilmelidir. LPG kalori degeri metandan daha
yuksektir, dolayisiyla, dogru yanma icin, gerekli olan hava
miktari gelistirilen termal gtig ile orantilidir.

TBG 480 ME/MC modeli sadece yakma kafasinin meme ¢ikis
gazina yerlestirimesi halinde LPG'de calisabilir ve yaklagik
azalma ayrica satin alinir.

il

Yanma kontrolu

Tuketimleri sinirlandirmak igin ve esas olarak ciddi arizalari
onlemek icin, 6zel araglari kullanarak yanmay! ayarlayiniz.
Karbondioksidin (CO) ylzdesinin %0,1’lik kabul edilen
maksimum degderini asmadigindan kesinlikle emin olmak gerekir
(yanma analizérd kullaniniz).

Yukarida belirten kurallara uyulmadan sivi gaz (LPG)
kullanilmasi halinde brtilorlerin garantisi kalkar..

L

Minimum sicaklk | -15°C | -10°C | -5°C -0°C | +5°C
Depo 990 I. 1,6 Kg/h | 2,5Kgh | 3,5Kgh | 8Kgh | 10 Kg/h
Depo 3000 . 25Kgh | 45Kgh | 65Kgh | 9Kgh | 12Kgh
Depo 5000 . 4 Kgh | 6,5Kg/h | 11,5Kg/h | 16 Kg/h | 21 Kg/h
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LPG BASINCININ AZALMASI iCIN BASLANGIC SEMASI BRULOR VEYA KAZAN iGiN iKi KADEMELI

Manometre ve basing girisi

872112

Not:

2. kademe reduktor;

Gikis = ~ 30 mbar

Kapasite = yaklasik olarak kullanici tarafindan talep edilen
maksimum degerin iki kati

Filtre Brulor

Titresim dnleme contasi jﬁ

Filtre (buhar tipi)

02 leioad o O
—
1. kademe [ / %
redUktord; : J
Cikis = ~ 1 bar
. I 1 (basing alimi) |
Kapasite = uygun || — e Musluk
X . \ '
: Filtre (buhar tipi \ ©8eq0
| ot o _.’\.D_._;‘.‘.‘._..._ - —_——
7
2. kademe reduktord; :
Depo Cikis = ~ 30 mbar 7 Filre /
Kapasite = yaklasik olarak kullanici tarafindan talep /
edilen maksimum degerin iki kati .é 2 o 3 )
azan (zemine veya duvara

Boru hatlarini ve rediiktdrleri izolasyon malzemesi ile kaplamayiniz.
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ISLEYISTEKI ARIZA NEDENLERININ DOGRULANMASI
VE GIDERILMESI IGIN TALIMATLAR

ARIZA

OLASI NEDENi

¢6zUmU

Cihaz, alev ile "bloke" durumuna
gidiyor (kirmizi lamba yanik).
Alev kontrol sisteminde
sinirlandirilan ariza.

1) Atesleme transformatori tarafindan
lyonizasyon akiminda bozulma.

2) Alev sensorl (iyonizasyon
algilayicisi) yetersiz

3) Alev sensorli (iyonizasyon algilayicisi)
dogdru olmayan pozisyonda.

4) Iyonizasyon algilayicisi
veya iligkin toprakli kablo

5) Alev sensoriinln kesilen
elektrik baglantisi

6) Yetersiz baca gekisi veya
duman gazlari gegisi tikall.

7) Alev diskinin veya yanma
bagliginin kirliligi veya aginmasi.

8) Cihaz arizall.

9) Iyonizasyon eksikligi.

1) Atesleme transformatériiniin
elektrik beslemesini (230 V tarafi) ters
ceviriniz ve bir analog mikroampermetre
kullanarak kontrol ediniz

2) Alev sensorini degistiriniz

3) Alev sensorliniin pozisyonunu diizeltiniz
ve daha sonra, analog mikroampermetreyi
devreye sokarak etkinligini kontrol ediniz.

4) Gozle ve cihazla kontrol ediniz.
5) Baglantiyi sifirlayiniz.

6) Kazanin/baca rakorunun duman
gegcislerinin acik oldugunu kontrol ediniz.

7) Tekrar gbzle kontrol ediniz ve
gerekirse yenisi ile degistiriniz.

8) Yenisi ile degistiriniz.

9) Eger cihazin “topraklamasi” etkin degil
ise, iyonizasyon akimi kontrol edilmez.
Cihazin 6zel baglanti ucundaki ve

elektrik tesisatinin "toprak" baglantisindaki
"topraklamanin” etkinligini kontrol ediniz.

Cihaz "bloke" durumuna gidiyor,
gaz cikiyor ancak alev mevcut degil
(kirmizi lamba yanik).

Atesleme devresinde
sinirlandirilan anza.

1) Atesleme devresindeki ariza.

2) Atesleme transformatori
kablosu topraga bosaliyor.

3) Atesleme transformatorii
kablosu bagl degil.

4) Atesleme tansformatéri bozuk

5) Elektrot ile topraklama
arasindaki mesafe hatall.

6) izolator kirli ve dolayisiyla
elektrot topraga bosaliyor

1) Atesleme transformatériiniin beslemesini
(230V tarafi) ve yiksek gerilim devresini
(elektrotun topraga degip degmedigini veya
blokaj baglanti ucunun altindaki izolat6riin
kirik olup olmadigini) kontrol ediniz.

2) Yenisi ile degistiriniz.
3) Baglayiniz.

)
)

4) Yenisi ile degistiriniz.

5) Dlzgiin aralik kalacak sekilde yerlestiriniz.
)

6) Elektrotu ve izolatori
temizleyiniz veya degistiriniz.

Cihaz "bloke" durumuna gidiyor,
gaz ¢ikiyor ancak alev mevcut
degil (kirmizi lamba yanik)

1) Hatali haval/gaz oran.

2) Gaz borularinin havasi heniiz
tam olarak atilamamus (ilk defa
devreye alma durumunda).

3) Gaz basinci yetersiz veya asirl.

4) Disk ve baslik arasindaki
hava gegisi ¢ok dar.

1) Hava / gaz oranini diizeltin (bdyik ihtimalle
cok asirl hava veya gok az gaz mevcuttur)

2) Gerekli dikkati gostererek gaz borularinin
daha iyi havalanmasini saglayin.

3) Atesleme anindaki gaz basincinin
degerini kontrol ediniz (mimkinse,
su manometresi kullaniniz).

4) Disk/baslik agikhigini ayarlayiniz.
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KISALTMA TUR DIN/IEC

A1 CIHAZ GNYE | YESIL/SARI

B1 FOTO DIRENG / IYONIZASYON ELEKTRODU /| | BU MAVi
UV FOTOSELI BN KAHVERENGI

DW VANA F’RE?OSTAT TUTUSU BK SIYAR

A T_ERM'K ROLE BK* UST BASKILI SIYAH KONEKTOR

FU1+4 | SIGORTALAR

H1 CALISMA SINYALI

H19 ANA SUPAP ISLEYIS IKAZ ISIGI

H2 KAPATMA GOSTERGESI

H23 TRANSFORMATOR ISLEYIS IKAZ ISIGI

H7 MOTOR FANI TERMIK ROLE GRUBU LAMBASI

KD HARICI UGGEN

KE HARICI YUKLENICI

KL HAT KONTAKTOR

KT ZAMANLAYICI

KY YILDIZ KONTAKTOR

MV MOTOR

N1 ELEKTRONIK REGULATOR

PM MAKSIMUM BASING

PA HAVA PRESOSTATI

Pm MINIMUM BASING

R10 POTANSIYOMETRE

St ACMA/KAPAMA ANAHTARI

S2 AGMA DUGMESI

S4 OTO-MAN SEGICISI

S5 MIN-MAKS ANAHTARI

SG ANA SALTER

T2 2 ASAMALI TERMOSTAT

TA ATESLEME TRANSFORMATORU

TC TERMOSTAT KAZANI

TS GUVENLIK TERMOSTATI

X1 BRULOR GIRISLERI

Y10 HAVA SERVOMOTORU

YP ANA ELEKTRIKLI VALF

YS EMNIYET ELEKTRO VALFI
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A

o [lepeq Havanom akcnnyaTaLmm roperkit BHMMATeNbHO 03HaKOMbTECh C COAepkaHUeM AaHHoi 6potwutopsl NPELYNPEXOEHWA
MONBb3OBATE/H] MO BE30MACHOW 3KCIITYATALIN TOPETKW, koTopast BXOAWUT B KOMMIEKT MHCTPYKLMM U KOTOpas SBNISIETCS
HEOTBEMITEMOW M OCHOBHOI 4aCTbio N3aenus.

¢ Tlepef nyckom ropernikv Unm BbIMONHEHEM TeX00CTyKNBaHWS BHAMATENbHO NpoYMTaiiTe BCE YKasaHus.
* PaboTtbl Ha ropenke n B CUCTeMe A0XKHbI BbINONTHATLCA TONBbKO KBaJ'II/I(*)VILWIpOBaHHbIMVI paﬁoTHMKaMVI.
+ [lepen ocyLecteneHuem nobbix pabot 0becToubTe CUCTEMY.

+ HenpaBunbHoe BbINOMHeHe paboT MOXET NPUBECTU K OMaCHbLIM aBapusiM.

+  Cpok criyx6bl roperok, M3roToBMeHHbIX Halueir Gupmoit, cocTasnsieT He MeHee 10 feT, npu cobntogeHnu HopMarnbHbIX paBounx
YCTMOBU, 11 MPY NPOBEAEHUN PErYISIPHOrO NOCHEe-NPOAXKHOTO 0OCIYKMBaHMS.
¢ Y100bl BbIAENUTL OMpefeneHHble Y4acTky TeKCTa UM ykasaTb [eTanu, UMetoLe ocobyio BaxHOCTb, Obini BBEAEHbI HEKOTOPbIE
CYMBOJTbI, 3HAYEHE KOTOPbIX OMMCAHO HIKE.
o OMACHOCTb / BHUMAHUE
CuMBON NOKA3bIBAET OYEHb ONACHYI CUTYALMIO, KOTOPAS NPU HELOCTATOYHOM OCTOPOXKHOCTU MOXKET
MPpUBECTH K CEPbE3HOMY PUCKY 340DP0BbS U 6€30MacHOCTU NOLEN.

P OCTOPOXHOCTb / NMPEAYTNPEXXOEHUE
-l CumBOn nokasbiBaeT Ha HeOb6X04UMOCTb MPUHATUS Mep ANA YCTPAHEHUA PUCKA 340POBbH U
6e3onacHocTu nrogen u uzbexka HUSA IKOHOMUYECKUX PUCKOB.

o BA>XHO
CuMBO/ yKAa3bIBAET HA TEXHUYECKYH MHGopMaLmo 0cob0si Ba>KHOCTU, KOTOPOU He/Nlb3A NpeHebpeyb.

OEKMAPALNA COOTBETCTBUIA ..ottt sttt ettt 2
NPEAYNPEXOEHNA N MEPBI MPEOOCTOPOMKHOCTTI ...t 4
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUICTUIKI . ...cciieieeteeeteet etttk eh bbbttt bttt ettt 6
COEOVMHEHUE TOPETTKIM € KOTITOM L.ciiiiiiiiiiet ettt ettt sttt etttk b bbbt b et ebe et na e ebe 10
SNEKTPUYECKUE COELMHEHVIA .ottt sttt ettt n e enes 11
TOMMNBOTIOOBOAALLAA TIVHIA ..ottt ettt 11
MOHTAM TABOBOU PAMITBI ..o 12
OTTUICAHUIE PABOTDBI 1.ttt stttk h e bt h s 4 e bt e h bt bt st s e ekt e bt b et e bt b e st eb et eb e nb et ebenaesenteeenen 13
OMUNCAHUE PABOTBI CUCTEMBI MOLYTTALLMN ...ttt sttt 14
OMNCAHWE PABOTbBI CUCTEMbBI MOLYTTALN . ..o 15
BNOK YMNMPABNEHNA N KOHTPOMNA O1A TASOBBIX TOPEMOK LME 73 e 17
N3MEPEHUE TOKA NOHUBALLM ..o et 18
OBWTATENb MOOENEV SQM 10 U SQM 20 4NA YINPABNEHWA MOOYNAUNEW ONA PETYNMPOBKU KYNAUKOB...20
TEXHUUECKOE OBCTTYHKINBAHUIE ...ttt bttt b et ettt b ettt n e enen 21
VHCTPYKLIW ONA YTOYHEHUA MPUYUMH HEMCMPABHOCTEN NMPU dYHKLMOHWUPOBAHWU U CNOCOB
YOTPAHEHIIA ..ottt bbbt b ettt bttt ekt e etk e bt b et e b et bt e bt eb e e b et et eb ettt n ettt e enen 24
SNEKTPUUECKAT CXEMA ..ottt ettt sttt b etk et b s s e bt e bt et b et bttt b e et eebeen e enes 25
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HEKITAPALUS1 COOTBETCTBUA

[exknapauunsa o cCOOTBETCTBUU

CE0085:
DVGW CERT GmbH, Josef-Wirmer Strasse 1-3 - 53123 BoHH (TepmaHus)

3aaBNseM,YTOHaLINAYTbEBbLIEXUAKOTOMNNMBHbLIE, FrA30BblE UKOMBUHUPOBaHHbIE
ropenky 6bITOBOro UMM NPOMbILLNEHHOIO UCMONb30BaHUA CEPUN:

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...; GI...Mist;
Minicomist...; PYR...; RINOx...; Spark...; Sparkgas...; TBG...;TBL...; TS...;
IBR...; IB...

(BapuaHT: ... LX, C HU3KMMU BbIBPOCAMM OKCUOOB a30Ta)

COOTBETCTBYHOT MUHUMaNbHbIM TPEB60BaHUAM, yCTaHOBNEHHbIM [npekTusamm

EC:

e 2009/142/CE (OunpekTvBa 0 Npubopax CKMUraHua ra3oobpasHoro
TONNMBa)

e 2004/108/CE (OvpekTvBa 06 3N1eKTPOMArHMTHOM COBMECTUMOCTM)
® 2006/95/CE (dvpekTvBa 0 HU3KOBOMbTHbBIX CUCTEMAEX)
® 2006/42/CE  (OupeKkTvBa 0 M3LWMHHOM 060pPYyA0BaHMN)

1 COOTBETCTBYHOT TPeb0oBaHMAM eBPONeNCcKNX CTaHAapTOB:
® EN676:2003+A2:2008 (ons ra3oBbIX U KOMBUHUPOBaHHbLIX FOPenok, B
OTHOLLEeHUK rasa)

® EN 267:2009 (ons aousenbHblX U KOMBUMHUPOBAHHbLIX FOPEnokK, B
OTHOLLEeHUN AN3eNbHOro TOMNNUBa)

YeHTo, 23 nrona 2013 .

HauanbHuk Otoena [vpekTop-pacnopsanTens
Vccneposaruin n PaspaboTok 1 TeHepanbHbIi AUPEKTOP
NHx. Maono BonoHbWH LokTop Pvkkapao ®aBa

S
>
(&)
S
o
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MPEQYNPEXOEHWA W MEPbI NPEJOCTOPOXHOCTHU

cucTeMax npoM3BOACTBA ropsyen BOAb! AN XO3ANCTBEHHbIX HYXA MyTEM
yKkasaHus Hanbonee NoaXoAsLLMX KOMMOHEHTOB, C LIEMbIo NPefoTBpaLLeHms
TaKuX CUTyaL|uiA, Korfia o NpUYiHe HeMpaBMIbHOMO MOHTaXa, OLLMBOYHOTO,
HECBOMCTBEHHOTO UMM HEOBBACHUMOrO UCMONb30BaHMS M3HaYanbHble
BesonacHble xapakTepuCTVKA AaHHbBIX KOMMOHEHTOB HapyLuatoTcs. Lienbio
pacnpoCTpaHeHns NpesynpexaeHnin JaHHOro CnpaBoYHMKa ABMSeTCs
1 obpalleHre BHUMaHUS nornb3oBaTenei Ha npobnembl 6esonacHocTn
Bnaropaps NCMoONb30BaHMI0 XOTH W TEXHNYECKON TEPMUHOMOTNN, HO
BOCTYMHOW Kaxgomy. C KOHCTPYKTOpa CHUMAETCS BCKas [OroBOPHas
BHELI0rOBOPHAst OTBETCTBEHOCTb 3a yLUepb, HaHECEHHBIN 060pYA0BaHMIO
M0 NPUYNHE HENPaBWUNBHOM YCTaHOBKM, UCTONB30BaHWS 1, B NIOGOM cryyae,
HecobMioAeHNS MHCTPYKLWIA, JAHHBIX CAMM KOHCTPYKTOPOM.

OBLUKUE NPEAYNPEXOEHUA

*  VHCTpyKuMs no aKcnnyaTauum SBRSETCS HEOTbEMMEMON YacTbio
n3nenus W [OMKHa BCerga nepeaaBaThCst B PYKW MONb3oBaTenNs.
BHuMaTenbHO NpounTaiite NpeaynpexaeHus B MHCTPYKLMK, TaK Kak
B HUX COAEPXAaTCs BaXHble yKa3aHWs MO YCTaHOBKe, aKCTnyaTauum
1 TexobCnyxMBaHWNKO B yCroBusiX nomHoi 6esonacHocTn. BepexHo
XPaHUTE HCTPYKLWMIO NS farnbHEALLUX KOHCYNbTaLuiA.

*  YCTaHOBKy OMMKEH BbIMOMHSATH NPO(ECCUOHANBHO MOATOTOBMEHHIN
cneumanumcT ¢ cobniogeHnem AencTByIOWMX HOPM U B COOTBETCTBIM
C VHCTPYKLWSMW, AaHHBIMU KOHCTPYKTOpOM. oA npodeccoHansHo
MOArOTOBMEHHbIM CMIELMANMCTOM HY)XHO NOHUMATb PabOTHWKA, KOTOPbIN
TEXHWYECKN KOMMETEHTEH B 0B1ACT KOMNOHEHTOB OTOMUTENbBHBIX
CUCTEM rPaXaaHCKOro Ha3HaueHus 1 CUCTEM C NOATOTOBKOM ropsidet
BOLbI ANS XO3ANCTBEHHbIX HYXXL, 11, B YACTHOCTU, CEPBUCHBIE LIEHTPbI,
aBTOPU3NPOBAHHbIE KOHCTPYKTOPOM. HenpaBunbHO BbINONMHEHHAs
YCTaHOBKa MOXET HaHeCTU yLLLep6 NMKOLAM, XMBOTHBIM UV MpeMeTam,
33 YTO KOHCTPYKTOP OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

¢+ CHsB ynakoBKy, NpoBepbTe LIENOCTHOCTb comepxumoro. B cnyyae
MOSIBNEHNS COMHEHWIA PEKOMEHAYeTCs 06paTuTbC K NOCTaBLUMKY, a
camo W3Aenne He Tporath. JNEMEHTbI YNaKoBKu: JepeBAHHas KNeTb,
rBO3ay, CKOObI, MACTMKOBbIE NaKeTbI, NEHOMONUCTVPON U T.A. HEMb3s
OCTaBNATb B AOCTYMHOM ANs AETEN MECTe, Tak Kak OHU NpeaCcTaBnsioT
coboit MCTOYHMK onacHocTu. Kpome Toro, Ans npeaoTBpalleHus
3arpsisHeHmMs OKpykatoLLein cpeabl ux Heobxoammo cobpaTb 1 0TBE3TU
B CrieLyarnbHbIe NyHKTbI, NpeaHa3HaueHHHbIe Ans 3TOW Lenu.

+ T[epepn BbinonHeHnem nwboit onepauunm No 4YUCTKe UNK
TEX00CNYXMBAHMIO HEOOXOAMMO OTKNKOYNTB M3LENNE OT CETU NMUTAHUS
MpY MOMOLLM BbIKIOYATENS CUCTEMbI W/WMMM UCTIONbB3YS CeLanbHble
OTCeYHble yCTpoiicTBa.

+ B cnyyae HencnpaBHOCTW U/MNK HEMCTPABHOTO (DYHKLIMOHMPOBAHUS
annaparta oTkmo4YnTe ero. He nbiTaiTecb CaMoCTOATENBHO
noumMHNTL ero. CriegyeT 06paTUThCS 3a MOMOLLBH UCKITIOYNTENBHO K
KBanuMULMPOBaHHOMY crieLanucTy. BO3MOXHbIN PEMOHT n3genus
BOMKEH ObITb BbIMOMHEH TONMBKO B CEPBUCHOM LIEHTPE, KOTOPbIN
nonyuumn paspeLuenne ot 3asoga "BALTUR", 1 ¢ ncnonbsosaHnem
UCKIMIOYNTENBHO OpUrMHarnbHBIX 3anacHbix yacTein. Hecobrniogexue
AaHHOTO YCNOBWSI MOXET HapylwuTh Ge3onacHocTb annaparta.
[nsa obecneyeHns apdekTMBHOCTM annapaTta 1 ero MCpaBHOro
(DYHKLUNOHMPOBaHNS Heobxoaumo, YToObl KBanMMULMpOBaHHbIE
paboTHMKN OCYLLECTBNANN perynspHoe TexobcnyxuBaHue c
cobntofieHreM yka3aHuil, AaHHBIX KOHCTPYKTOPOM.

[lpv npopaxe n3nenus unu ero nepefaye B Apyrue pyku, a Takke B
cnyyae, koraa Bel nepeesxaete v ocTaBnseTe usgenve, ydeaurech
B TOM, YTO MHCTPYKLMS BCeraa HaxoauTcs C annapatoM. 370
HeobxoaMMO Ans TOro, YTOObI HOBbIN XO35IMH U/ MOHTa)XHUK CMOTTIN
0bpaTnTLCS K Hell B cryyae notpebHocTy.

+  [Ind Bcex annapaToB C A0MONHUTENBHBLIMM OMLMAMM UV KOMMNEKTaMK,
BKIIOYas anekTpuyeckue, He06X0ANMO MCMONb30BaTh TOMbBKO
OpUriHarbHble akceccyapbl.

TennoreHepaTopoM, neybio UKW ¢ Apyron nogoBHoW Tonkow,
KOTOpble Pa3MeLLaloTCs B 3aLLMULEHHOM OT aTMOCHEPHbIX (PakToOpoB
nomelieHun. Jlioboin Apyroit BUA MCNONb30BaHWA cuMTaeTcs
HECBOWCTBEHHBIM U, CeJoBaTeNbHO, ONacHBIM.

+ Topenka gomkHa ycTaHaBnMBATLCS B MOAXOASALIEM NOMELLEHMM,
NMEIOLLEM MUHUMATbHOE KONMYECTBO BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTUN,
Kak nMpeanu1caHo [eicTBYIOLLMMY HOpMaTBamm, 1 B Nobom cnyyae,
BOCTATOYHBIMU ANS MOMNyYeHNs KAYECTBEHHOTO FOPEHNS.

* He 3arpomoxgaiiTe v He yMeHbLIANTE BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUS
nomeLleHns, B KOTOPOM CTOMT ropenka uiu KOTEN, ¢ Lenbko
npeaynpexaeHns onacHbIX cUTyaLuin, Takux kak hopMupoBaHue
TOKCWYHBIX 1 B3PbIBOOMACHBIX CMECEMN.

¢ [lepen BbINONHEHMEM NOAKIIOYEHNI FOPENKM NPOBEPLTE, YTO AaHHbIE
Ha Tabnnuke COOTBETCTBYHOT JaHHbBIM NUTAIOLLENt CETU (ANeKTpuyeckas,
rasoBasi, Ans AW3enbHOro Unv Apyroro BAa ToNnuea).

+ He poTtparuBaiiTecb [0 ropsyux feTanen ropenku, obbi4HO
HaxoAsLuMxcs BONM3M NnameHn M cucTeMbl NOAOrpeBa TOMMMBa,
KOTOpble HarpeBaloTCs BO BPeMs (hyHKLMOHMPOBAHMS 1 OCTalTCA
nofj TemnepaTypoil Aaxe Nocne HeANUTENbHOTO 0CTAHOBA FOPEKN.

+  Bcnyyae ecnv npuHATO peLuenme 06 okoHYaTeNbHOM HEMCTIoNb30BaHM
ropenkn Heobxogumo, 4Tobbl KBanMMULUNPOBAHHbLIN PaboTHUK
BbINOMHUN CREayIoLLMe onepaLum:

- OTkntoYnn anekTpuyeckoe nnuTaHne NyTéMm OTCOeAMHEHMS
nuTaTenbHoro kabens rnaBHoOro BbIKMoYaTENS.

- Mpekpatnn nopgayy TonnuMBa NPW NOMOLM PYYHOTO
OTCEYHOTO KpaHa W BbIHAN MaXOBWYKM YNpaBneHUs ¢ rHésg.
O6esonacun Te Aetanu, KOTopble BMSOTCA MOTEHLMANbHBIMU
MCTOYHWKaMI ONACHOCTM.

Ocobhble npeaynpexaeHus

¢ Y6eautecb B TOM, Y4TO YeNlOBEK, BbIMOMHMBLINI YCTAHOBKY
ropenku, NpoyHo 3adukcupoBan eé K TennoreHepaTopy Tak,
4T0BbI 06Pa30BbLIBANOCH NIAMS BHYTPU Kamepbl CropaHusi camoro
reHeparopa.

+ [lepen po3xurom ropenku 1 xots Obl pa3 B rog He06xoanumo, YTobbl
KBanNMMULMPOBaHHbIN PaBOTHUK BBINONHWA CIEAYIOLLME OnepaLmi:
- Hactpoun pacxog Tonnuea ropenku, yyutbisas tpebyemyto

MOLLHOCTb TennoreHepaTopa.

- OtperynupoBan nogayy BO3gyxa Ansi ropeHust U Nomyumn Takoe
3Havenne KI[, koTopoe XxoTa Obl paBHANOCL MUHUMANBHO
YCTaHOBMEHHOMY AEMCTBYIOLLMMM HOPMaTUBAMM.

- OcylLecTBNn KOHTPOMb FOpeHUs ¢ Tem, 4Tobbl NPeAoTBpaTUTL
00pas3oBaHNe BPedHbIX W 3arpasHAILWNX OKPYXatoLlyl cpeay
HECTopeBLUMX MPOAYKTOB B pa3mMepax, MPEBbILLAILLIX A0MYCTUMbIE
npegaenbl, yCTaHOBMEHHbIE AEHCTBYOLMMI HOPMATUBAMM.

- [MpoBepun (YHKLMOHANBHOCTL PEryNIMPOBOYHBIX W 3aLLUTHBIX
YCTPOWACTB.

- [Mposepun npaBunbHOE (yHKLMOHUPOBaHWe Tpybonposoaa,
BbIBOAALLETO NPOAYKTbI FOPEHMS.

- Mo 3aBepLueHmio onepaLmit No perynuposke NpOBEPWI, YTO BCE
MexaH14eckme CTOMOPHbIE CUCTEMbI PErynMpOBOYHbIX YCTPOICTB
XOPOLLIO 3aTAHYTHI.

- Ybeguncs B TOM, Y4TO B MOMELLEHNM, TAE CTOUT KOTEM, MMEtoTCs
HeobXoANMbIEe MHCTPYKLWM MO SKCTyaTaLym 1 TexobenyxueaHuio
ropenku.

* B cnyyae yacTbix 6110KMPOBOK ropenki He CrepyeT 3aLMKknuBaTses Ha

BOCCTAHOBIEHNM (hYHKLIMOHMPOBAHMNS BPYYHYHO, Nyulle 0bpaTnTbes 3a
MOMOLLbHO K CrieLyanicTam Ans pasbsiCHEHNs aHOMarnbHOM CUTyaLm.

+ Pa6oTaTb C ropenko 1 3aHUMaTbCcs TEXOOCNYXMBAHUE AOMKEH
WUCKMIOYUTENBHO KBANMMULMPOBAHHbIA NepcoHan, KoTopbli byaet
AEeliCTBOBaTb B COOTBETCTBUM C NPEANMUCAHUSAMU LeACTBYIOLUX
HOPMaTVBOB.
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HOpM no TexHuke BesonacHocTi.Heobxoanmo B 0653aTensHOM

nopsigke NpoBepUTb 3TO OCHOBHOE TpeboBaHMe No obecneyeHnto

BesonacHocTy. [Mpy BO3HMKaIOLLMX COMHEHUSIX HEOBXOAMMO 3anpoCTh

Y KBannuLMpoBaHHOro paboTHMKa, YTOBbI OH NPOU3BEN TLATENBHBIN

OCMOTP AMEKTPUYECKON YCTAHOBKM, TaK Kak KOHCTPYKTOP He OTBEYaeT 3a

BO3MOXHbII yLLIep6, HAHECEHHBIN MO NPUYMHE OTCYTCTBUS 3a3eMITEHNS

YCTaHOBKM.

o TlycTb KBANNMULMPOBAHHbIA CNELMAnUCT NPOBEPUT COOTBETCTBUE
9MEKTPUYECKOI YCTaHOBKN MaKCMManbHO MOrnaLaemMon MOLLHOCTH
annapata, KOTopas yKkasblBaeTCs Ha ero Tabnuuke, B 4acTHOCTH,
Heobxoaumo ybeauTbcs B TOM, YTO CeveHue kabenen cuctemsbl
MOAXOAMT NOTOLLAEMON MOLLHOCTY annapara.

« [lng rmaBHOro nUTaHMa annaparta OT 3NEKTPUYECKOW CETW He
paspellaeTcs MCNonb30BaTh NEPEXOAHNKM, MHOTOKOHTaKTHbIE
COEAMHNTENN WVNN YONMHATENN.

¢+ [Ind noacoennHeHns K ceTM Heobxoanmo NpeayCMOTPETb BbIKIoYaTenb
BCEX MOMIOCOB C PaCCTOSHUEM Pa3MblKaHUS KOHTAKTOB PaBHbIM WK
MpeBbILLAILLMM 3 MM, B COOTBETCTBIM C TPE6OBaHNAMY AEHACTBYHOLLNX
HopM 6e30macHocTH.

¢ 3aunctutb kabenb NUTaHUS OT BHELUHEN U30NALWUN, OrONvB €ro
NCKIMIOYMTENBHO Ha ANWHY, HEO6X0OMMYK ANS BbINONHEHUS
coeamHeHus, n3beras Takum obpasom, YTobbl NPOBOA MOr BOWTM B
KOHTaKT C METaNMMYECKIMM YaCTAMN.

¢ [ind coefnHeHns c ceTbld HEOOXOAMMO MpeayCcMOTpPeTb
MHOTOMONIOCHBIA BbIKMIOYATENb, Kak MPeanucaHo AeicTBYIOLLMMU
HopmaTVBaMu Mo 6e3onacHoCTy.

¢ OnekTpuyeckoe nuTaHWe ropeniku AOIKHO npefycMaTpuBaTh
coefuMHeHve HeiTpanu ¢ 3eMnéir. Mpn NpoBepkn Toka MOHM3aLUK B
TEX YCIOBUSIX, KOTAa HEATPanb He COeAMHEHa C 3eMNéil, HeobxoanMo
MOACOEANHNTL MEXY KneMMoi 2 (HeiTpanb) 1 3emnéit koHtyp RC.

¢ [lonb3oBaHuie No6bIM KOMMOHEHTOM, TOTPEONSOLLM SMIEKTPOIHEPTUID,

NPUBOANT K COBMIOAEHNIO HEKOTOPbIX BaXHbIX NPaBUI, @ MMEHHO:

- He potparvBatbcs 10 annapata MOKPbIMM UK BRAXHBIMY YacTaMu
Tena uvnu ecnv Horu BraxHble.

- He TaHyTb anekTpuyeckue kabenu.

- He BbicTaBnaTb annapart NoA BO34eUCTBUME aTMOCHEPHbIX
(haKTOPOB, TakNX KaKk AOXAb, COMHLE U T. [., 3@ UCKMIOYEHNEM TeX
CcnyyYaes, koraa 3aTo npeaycMOTPeHO.

- He paspewatb ncnonb3oBaTth annapar getam unu niogsv 6es
onbiTa.

» [lonb3oBaTenb HE AOIMKEH CaM 3aMeHsTb NuUTaTenbHbIi Kabernb
annaparta. lpu noBpexaeHun kabens, BbIkNKOYMTE annapar u
ANS ero 3ameHbl 0bpaTMTECh 38 MOMOLbI MCKMKYUTENBHO K
KBanMMULMpOBaHHbIM paboTHUKaM.

¢ Ecrv npuHATO peLueHne 0 Hencromnb3oBaHWW annaparta B TeYeHuu
OnpeAenEHHOro 0Tpe3ka BPEMEHN YMECTHO OTKIHOUNTb SMEKTPUHECKNI
BbIKNIOYaTeNb, NUTAIOLWMIA BCE KOMMOHEHTbI YCTaHOBKM (HAcoChl,
ropenkauT. 4.).

MOOAYA TA3A, AU3ENBHOIO UNU OPYroro BMoA

TOI'II'IVIBA OBLUUE MPEOYNPEXOEHUA
YCTaHOBKY TOpEenku LOMKEH BbIMOMHATL KBanM(ULMPOBaHHbIA
cneynanucT B COOTBETCTBUW C [EACTBYHOLWMMM CTaHOapTamMn W
NpeanucaHnsamMu, Tak Kak HeMpaBWUNbHO BbiNONHEHHas paboTa
MOXET HaHeCTW yiuepO MiofAsM, KUBOTHBIM UK NPeSMETaM, 3a 4TO
KOHCTPYKTOP OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

¢ [Nepen Havyanom MoHTaxa crielyeT TLLATENbHO OYUCTUTL BHYTPEHHIOK
4acTb TONNMBONOLBOAALLMX TPYBONPOBOLOB AN TOFO, 4TOOLI yaanuTh

vlieuriasiivid, 410Ubl UH BbIHTUJIHVIIT UJIS4YRWNE KUHIPUJIDHDIC

onepauum:

- [poKoHTpONMpOBan repMeTUYHOCTL BHYTPEHHEN W HAPYXXHOM YacTy
TONMMBOMOABOASLLMX TPY6ONPOBOAOB;

- OtperynupoBan pacxog Tonnuea ¢ y4€Tom Tpebyemon MOLLHOCTM
ropernky;

- TMpoBepun, 4To MCNONb3yeMoe TOMMMBO NOAXOANT ANS AaHHOM
ropernky;

- TMpoBepun, 4To AaBREHWe Noaayn TOMMMBA BXOAUT B Mpeaens
3HaYeHWiA, NPUBEAEHHBIX Ha TabnMuKe ropenku;

- TMpoBepun, YTO pa3mepsbl TONAMBOMNOAAILLEN CUCTEMbI NOAXOLAT
k Tpebyemoii NpON3BOAUTENBHOCTI FOPENKM U MPUCYTCTBYIOT BCe
3aLUUTHBIE W KOHTPOMbHbIE YCTPOWACTBA, UCMONb30BAHNE KOTOPbIX
npesyCMOTPEHO AEHCTBYIOLLMMI HOPMaTUBAMMY.

+ B cnyyae ecnu npuHATO PeLLEHNE O HEUCMOMb30BaHUM FOPenkM Ha
onpeaenéxHbI 0TPE30K BpeMEHM HEOOXOMMO NEpEKPLITL KpaH Uim
TONMMBONOABOASLLNE KPaHbI.

e Ocobble NnpeaynpexneHusi No UCMONIb30BaHUIO rasa

* Heobxogumo, 4Tobbl KBANMMULUPOBAHHbLIA cneynanuct
MPOKOHTPONMPOBATT, YTO
- NoABoAAWas NUHWS U pamna COOTBETCTBYKT AENCTBYHOLIUM

HopMam.

- BCE ra3oBble COEMVNHEHMNS TEPMETUYHBI;

* He vcnonb3yitTe ra3oBble TpyObl AN1S1 3a3EMIEHUS 3NEKTPUYECKIX

annapartos!

+ He ocTaBnsiiTe BKMOYEHHLIM annapar, korAa Bl M He nonb3yeTecs -
BCErJa 3aKpbIBaiiTe ra3oBblii kpaH.

+ B cnyyae AnutenbHOro oTCyTCTBUS MOMb3oBaTens annapata
HeobX0aMMO 3aKpbITb IMaBHbIN KPaH, NOAAOLLMIA ra3 K ropernke.

+ TouyBCTBOBAB 3anax rasa:
- He BKIloYaiTe aMeKTpUYEckie BbikMtoyaTeni, TenedoH unm niobble
ApYrue NckpoobpasytoLme npeaMeTb;
- Cpasy e OTKpOITe ABEPH 1 OKHA ANt NPOBETPUBAHMS OMELLEHNS;
- 3aKPOVATE ra3oBble KpaHbl;
- 0bpaTuTeCh 3a NOMOLLbHO K KBANN(ULMPOBAHHOMY CELManuCTy.
* He 3arpoMoxgaiiTe BEHTUNALMOHHBIE OTKPLITUS B MOMELLEHNM ra30BOr0
annapata Ans NpeAoTBPaLLEHNs OMaCHbIX CUTYaLuUi, Takux Kak
06pa3oBaHm1e TOKCUYHBIX 1 B3PbIBOOMACHbBIX CMECEH.

AbIMOXO[bl AJ1A KOTNOB C BbICOKWAM KA X UM NOJOBHbIE

YMECTHO YyTO4HUTb, 4TO KOTNbI C Bbicokum KM n um nogobHele,
BbIGpachbiBalT B KaMWHbl NPOAYKTbl CrOpaHus, KOTOPble UMEKT
OTHOCMTENbHO Hebonblylo Temnepatypy. [ns npuBeféHHON Bbille
cuTyaLmmn 0Bbl4HO NoabupaemMble TPaAULMOHHbIE AbIMOXO/bI (CeYeHne n
TENMOM30MALMS) MOTYT HE FapaHTUPOBaTb UCTIPABHOE (hYHKLIMOHMPOBAHME,
MoTOMY YTO 3HAYUTENbHOE OXNaXAeHWe NPOAYKTOB CropaHvs npu
NPOXOXAEHUM IbIMOXOAA, BEPOSTHEE BCErO, MOXET BbI3BaTb OMyCKaHue
TemnepaTypbl Jaxe HUKe TOYKM KoHaeHcaToobpa3oBaHus. B gbimoxoge,
KoTopblit paboTaeT B pexume KoHAeHcaToobpa3oBaHWs, Ha y4acTke
BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS MPUCYTCTBYET Caka eCnn CKUraeTCs AN3eNbHOe
TONMMMBO NN Ma3yT, a, koraa cxuraetcs ras (metad, CHI u T. 4.), Boonb
AbIMOXOJa BbICTYNaeT KOHAeHcaTHas Bofda. M3 BbILLEN3NOXEHHOMO
cnefyeT BbIBOA, YTO AbIMOXOAbI, COEAMHSIEMbIE C KOTNIaMM BbICOKOTO
KMNO n vm nopgobHble, fomxkHbI 6bITh NpaBuiIbHO NMOA0GPaHHBIMK
(ceyeHue 1 TENNOU3ONALMS) C YH4ETOM CrieLMdUYecKoro HasHauyeHus ans
NpeaoTBpaLLEeHUs OTPULATENBHOM CUTYaLMK, ONMCAHHO BbILLE.
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TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

TBG 480 MC
NPUPOAHBIV TA3 (G 20)
MAKC kBT 4800
TENMNOBAA MOLHOCTb
MWH. kBT 480
BbIEPOCbI OKCMAOB A30TA Mr/kBT*y Knacc 111(<80 mr/kBTu)
GPL
MAKC kBT 4800
TENJIOBAA MOLWHOCTb
MWH kBT 622
BbIEPOCHI OKCIOOB A3OTA Mr/kBT*y Knacc 11(<140 mr/kBTy)
50 My, 3H~400B-50Ty
Hanpsxerue
60 My -
50 My 11 - 2930 06/MuH
MOTOP BEHTUNNATOPA KBT
60 My -
TPAHCOOPMATOP PO3XUIA 8 kB — 20 mMA— 230 B/ 50/60 'y
50 Iy 11,8 kBT
MOTPEBNAEMAA SNEKTPUYECKAA MOLLHOCTB* cor
1} -
KNACC 3ALLMTHI IP 54
BNOK YMNPABJIEHUA LME 73
JATYMK KOHTPONA NNAMEHN 30HI OHMBALMM
3BYKOBOE [ABJIEHNE** abA 86,4
3BYKOBAA MOLLHOCTb*** abA 100,3
BEC BE3 YMAKOBKW KK 260
MPUPOLOHBIV A3 (G 20)
MAKC  HM*y 483
PACXO0
MWH.  Hmy 48
OABNEHUE MAKC  mbap 500
GPL
MAKC MMy 187,6
PACXO[
MWUH KM 24,3
OABNEHUE MAKC  mbap 500
KOMMJIEKT NOCTABKW TBG 480 MC
ONAHEL /1A KPEMNNEHWA TOPEJKU 1
M30NALNOHHAA MPOKNALKA 2
LWINANBKA N°6 M20 =
LUECTUYTONbHBIE FAMKM N°6 M20 §
MINOCKYUE LWAWMBbI N°6 @20 O
(&
>~
(o 18

*) CymmapHoe notpebreHue Toka Ha CTaum 3anycka npiu BKMHYEHHOM TpaHC(OpMaTope po3xkura.

/13mepeHus ypoBHS LLymMa NPOBOANANCH B COOTBETCTBIM co cTaHaapTom EN 15036-1, B nabopaTopum Baltur.

** YpoBeHb 3BYKOBOTO [aBfiEHWs U3MEPEH Ha PaccTOSHWWM OAHOTO MeTpa 3a Brokom, ¢ ropenkoil, paboTarouiei Ha
MaKCUManbHOA HOMUHANbHOW MOLLHOCTM, 1 COOTBETCTBYET YCMOBUSIM OKpYXatoLelt cpeabl Nabopatopun Baltur. OH He
MOXeT CPaBHUBATLCS C M3MEPEHVSIMI, NPOU3BEAEHHBIMY B APYTiX MECTaXx.

*** 3BykoBasi MOLLHOCTb Bbina nomyyeHa, npuHumas nabopatopuio Baltur 3a 06pasuLoBbIi UCTOYHKK. TOYHOCTb TaKoro
3MEpeHs COOTBETCTBYET 2-11 KaTeropum (MIHXEHEPHBIN Knacc) Co CTaHaapTHbIM OTKIoHeHnem 1,5 Ab (A).
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["onoBka ropeHus

[poknagka

CoeaunHuTenbHbIN dhnaHeL, ropesku
[poccenbHas 3acrnoHka Ans perynupoBku rasa
CepBoasuraTenb perynupoBKi MOLyNsALmmM
[vcnnen

[peccocTat Bo3ayxa

Y3en Bo3gyLUHbIX 3aCMOHOK

ONEKTPUYECKMIA LNT

Metns

[Bvratenb BeHTUNATOpa

Bosayxo3abopHuk

Otbop naBneHus rasa B ronoBke

YCTPONCTBO MOAYNALMM TONAMBOBO3AYLLUHON CMeCK
BWHT perynupoBky Bo3yxa Ha ronoBKe ropeHust

N° 0002471460

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKN

['openka coCTOUT u3:

Kopnyc BeHTUNsiTOpa W3 Nerkoro cnraea antoMUHKS.

LIeHTpOBeXHbI BEHTUMATOP C BbICOKAMM 3KCTINyaTaLMOHHBIMM
XapakTepucTukamu.

BcacbiBatoLuyii Bo3ayxo3abopHUK.

Perynupyemas ronoska ropeHusi ¢ orHeBoii Tpy6oi 13
HepXXaBetoLLeil cTanm.

OKoLLKa Anst KOHTPONS NNaMEHM.

TpexasHbIi aNeKTpuyecKuin ABuratenb Ans 3agencTBoBaHUS
BEHTUNATOpPA.

Pene naBneHns Bo3ayxa, rapaHTUpYHOLLEE Hanmume Bo3ayxa
ONA ropeHnda.

['a30Byt0 pamy C KnanaHoM perynmpoBaHist, PyHKLMOHMPOBaHUS
1 6e3onacHoCcTK, BNOKOM KOHTPONS repMETUYHOCTH, pene

MUHUMANbHOTO U MaKCUMAanbHOTO AaBMNEHUN, perynaropom
[aBrieHnsa 1 ra3oBbiM CbVIJ'IprOM.
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AsTOMaTMYECKUA BIOK yNpaBneHus 1 KOHTPOMS ropernku
C MUKPOMPOLECCOPOM B COOTBETCTBUM C TpebOBaHNAMY
eBponeiickoro Hopmatuea EN298, ocHalyeHHbIn 6110KOM
KOHTPONS repMETUYHOCTM KnanaHoB.

KOHTpOJ‘IbHOG yCTpOIZCTBO 06Hapy>Keva nnameHu B Buge
ANeKTpoaa MoHM3aLUun.

LLnT ynpaBneHws ¢ BLIKIKOYATENSMM MyCcka/OCTaHOBA U Py4HOM/
aBTOMATMYECKMIA. [epekntoyaTenb MUHMArbHO/MaKCManbHO.
Tymbnep MUHUMaNbHO/ MaKCMarnbHOM MOLLHOCTMY.

OnekTpoobopyaoBaHMs knacca 3awutbl IP44.
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®YHKUMOHANBbHO-TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN

 [asoBas ropernka, ceptuduumpoBaHHas CE B cooTBeTCTBMM C
eBponerckuM HopmaTneom ENG76.

»  OyHKUMOHNPOBAHUE Ha ABYX NMPOTPECCUBHbIX CTYMEHSX
MOLLHOCTH.

o [ornoBKa ropeHns ¢ YaCTUYHON PeLMpKYNALMEN COXKEHHbIX
rasoB 1 Hu3kimm Boibpocamn NOx (knacc |1l no eBponeiickomy
HopmaTtuey EN 676).

¢+ BO3MOXHOCTb LOCTKEHNS OTIINYHBIX XapaKTEPUCTUK CropaHnA
6nar0,qapﬂ perynnpoBke Bo3ayxa CropaHua 1 rofioBKM ropeHnA.

¢ LllapHup, OTKpbIBatOLMIACS BIIEBO M BPaBO A5t 6oriee nerkoro
[OCTYNa K y3ry cMeLLeHist 6e3 0TCoeaMHEHIS FOPENTKY OT KOT/a.

* Perynuposka MWHUMAbHOW U MaKCUManbHOW MOLHOCTM
BO3/yxa U rasa rpuv noMmoLis MOAYNSTOpa C MEXaHNYECKMM
KymlaykoM, KOTOPbIA NPUBOANTCS B AENCTBNE 3MEKTPUYECKAM
CEPBOMPUBOZOM.

+  3aKpbiTWE 3aCMOHOK B peXMMe OXmaaHus, 4Tobbl n3bexatb
yTeuku Tenna B AbIMOXOZE.

* KoHTpoOnb repMeTU4HOCTH KnanaHoB B COOTBETCTBUM C
eBpocTaHaapTom EN 676.

OBMNACTb MPUMEHEHHUS
Pabouue AManasoHbl MONyYeHbl Ha
UcnbITaTeNbHbIX KOTNaX, BbIMOMHEHHBIX
mbar B COOTBETCTBUU C TpeboBaHUSMU
30 ° HopmatueoB EN 676. 9T guanasoHbl
> ABNATCA NPUONU3NTENbHBIMY
// S npu nopbope ropenku k kotny. Ans
25 ] S rapaHTMpoBaHWs UcnpaBHOW paboTbl
Vi \( ropeniku pasmepbl kKamepbl cropaHus
71/ [JOMKHbI COOTBETCTBOBATbL TPEBOBAHMSM
/ [eiACTBYHOLMX HOPMATMBOB, B NMPOTUBHOM
20 / cnyyae obpaTutech 3a NOMOLbI K
/ / U3rOTOBUTENIO.
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COEAWHEHWE I'OPEJIKK C KOT/IOM

MOHTAX BJIOKA rOJI0OBKHK

T'ONOBKa ropeHHst YakoBbIBAeTCS OTAEIBHO OT KOPMyca ropertkul.
3akpenuTe y3ern rofioBKi K ABepLie KOTna crieaytoLmM o6pasom:
+ [lomecTuTe Ha CTaKaH U30NALMOHHbIE Npoknaaku (B).

 [locpencTeom Wwnunex, warb v raek (D) u3 komnnekTa nocTaBky
3akpenuTe riaHel, yana ronosku (A) k kotny (C).

_ [MonHocTblo 3anonHuTe NOAXOLAWMM MaTepuanom
\_L MPOCTPaHCTBO MEXAY OTHEBON TPYDOOM roperky 1 0TBEPCTUEM
OTHEYNOPHOM NAUTLI BHYTPY ABEPLbI KOTNA.

MOHTAX KOPMYCA BEHTUNATOPA

Mcnonb3oBatb Lienu 1 TpOCh!, 3aKPEMNNeHHbIE Ha COOTBETCTBYHLLIMX
pbIM-60mTax n npoyLmrHax (1) ropesnkm.

MomecTuTe WndT WwapHmpa (E), pacronoXeHHoro Ha Kopryce ropenky,
Ha ypOBHe HWkHero nonyLapHupa (F) 1 BCTaBbTe €ro B OTBEPCTHE.
lMomecTtute BepxHuin nonywwapHup (G) Ha wtudT (E) v 3akpennte
K CTakaHy ABYMS BUHTaMW U Wwaitbamu (H) 13 koMnnekTa nocTasku.
Mocne Toro kak GbiNK BbIPOBHEHbI OTBEPCTUS Y3na roMoBKM C
BEHTUNATOPOM, MPU MOMOLLM BUHTa U KOHTpraiku (M) 3akpytute
BMHTI C Wwabamm (N) 4ns Toro, 4ToBbl 3aKPENUTL KOPMYC FOMOBKM
¢ 6rokom BeHTUnsTOpA.

MogcoeanunTs Tary (T) k pbivary (Q) gpoccens perynupoBku
MOLLHOCTK (rasa).

Mcnonb3oBatb Lienu 1 TpOCh!, 3aKPEMNNEHHbIE HA COOTBETCTBYHLLIMX
pbIM-60mTax n npoyLmrHax (1) ropenkm.

cod.0002938090

c0d.0002938100
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ONIEKTPUHECKUE COEAQMNHEHUA

Bce coegnHeHns He06X0aAMMO BbIMOMHUTL TMBKUMI SNEKTPUYECKUMM
npoBoZamu.

YCTaHOBKa roperkyv paspeLLieHa MiLLb B 30HaX C YPOBHEM 3arpsiHEHMS
2, KaK nokasaHo B npunoxeHu M Hopmbl EN 60335-1:2008-07.

o OreKTpUYECKUe NHM JOIMKHbI ObITh YaaNEHb! OT FopsuMX YacTen.

+ [lpoBepbTe, YTOBbI ANEKTpUYEcKas NMUHUS, K KOTopoii ByaeT
MOZIKTKYEHa FOpErTKa, UMEna HafNeXalLe HanpsikeHUe U YacToTy.

+ T[lpoBepbTe, YTOGLI rMaBHas NUHUS, COOTBETCTBYIOLNIA
BblkIlOYaTeNb C NpeAoxpaHuTensamu (06s3aTenbHbli
KOMMOHEHT) 1 OrpaHN4MTENTb (OMLMOHASTbHbIA KOMIOHEHT) MOTTIN
BblEPXMBaTb MaKCUMarbHbI TOK, NOTpeGrsieMblil Foperko.

o [Ins NOAKMIOYEHUS K CETU HEOOXOAMM MHOTOMOMOCHIIA
BbIKNtoYaTeNb C AanbHOCTLIO pa3MblkaHUs KOHTAKTOB He
MeHee 3 MM, Kak NpeanucaHo AencTBYOLWMMU HopMaTUBaMK
no 6e3onacHocTy.

o CHATb BHELLHIO0 M30MALMI0 C Kabens nuTaHWs HACTOSLKO,
HaCKoMnbko 3Toro TpebyeT nogknioveHue, Bo n3bexanue
KOHTaKTa NPoBOAA C METANMYECKMMM KOMMOHEHTaMMU.

+  bonee noapobHyto MHOPMALKO CM. Ha SMEKTPUYECKNX CXEMAX
KaXdoM KOHKPETHOW ropernkiu.

TOMNNBOINOABOAALYAS IUHNA

[MpuHLUMNnanbHas cxema ra3onofBOASALLEN NUHAM NPUBOAUTCS Ha
pucyHke cboky. [a3oBas pamna, CepTuLMpOBaHHas B COOTBETCTBIM
¢ HopmaTtmeoM EN 676, noctaBnsieTcs OTAENbHO OT ropenku.
lMeper ra3oBbIM KnanaHOM YCTAHOBUTE PYYHO 3anOpPHbIiA KranaH 1
BMOPOBCTaBKY, KOTOPbIE AOMKHBI pacronaratbCs Tak, kak ykasaHo
Ha cxeme.

Ecnu rasoeas pamna ocHalleHa perynstopoMm AasrneHus,

NOCTaBNSeMOro OTAENBHO OT MOHOBMNOYHOTO KranaHa, onupanTecs

Ha cnegywLe pekoMeH4auun Ans npaBunbHON YCTaHOBKM

apmaTypbl Ha ra3oBoM Tpybonposoge BOMN3N OT ropesku:

o [Ina npepoTBpaLieHns CUMbHbLIX NageHUn AaBneHns npw
PO3XUre YMECTHO OCTaBUTb MEXAY TOYKOW KpenneHus
ctabunusatopa/pesyktopa AaBneHNUs W ropenkon 0Tpesok
Tpybonposoaa AnuHon 1,5-2 M. [luametp Tpybbl Ha 3TOM
0Tpe3Ke AOMKeH PaBHATLCA AWAMeTpy COeLUHUTENbHOro
natpybka ropenku unn BbiTb BonbLUNM ero.

¢ [Ins rapaHTUpoBaHus nyywwen paboTbl perynstopa AaBfieHus
Heob6X04MMO MOHTUPOBATbL €r0 Ha FOPU3OHTANbHOM
oTpeske Tpybonpoeoaa nocne ¢unbtpa. Perynatop
[aBNeHUs rasa HacTpamBaeTtcs npu paboTe ropenku Ha
MaKCUManbHOW MOLLHOCTW, AENCTBUTENBHO MCMONb3yeMON
ropenkoit. [laBneHne Ha BbIXOAE AOMKHO ObiITb HEMHOTO
HUXE MaKCUManbHOro BblfaBaeMoro AaBleHUs,
KOTOpO€e NOny4yaeTcs Npu 3aBepTbIBAHWUW PerynupytoLLero
BMHTa MOYTW 4O CaMOro ynopa. B HalleMm KOHKpeTHOM Cryyae
C 3aBepTbIBAHWEM PETYNUPYIOLLEro BUHTA AaBMEHWE Ha
BbIXOZe perynsropa yBenmyuBaetcsl, C OTBepTbIBaHNEM —
YMeHbLUaeTCs.

NPUHLUUMUANBHAA CXEMA ANA YCTAHOBKU 3AABUXKN—
OUNbTPA—-CTABUNU3ATOPA—BUBEPOBCTABKKN -
OTKPbIBAEMOI'O NMATPYBKA

BMA CBEPXY

8780.tif
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MOHTAX FA30BOU PAMITbI

la3oBas pamna, ceptTuduLuMpoBaHHas B COOTBETCTBUN C
HopmaTueoM EN 676, noctaBnsieTcs oTAeNbHO OT FOPesku.

Bo3MoxHbI pasnuyHble BapuaHTbl MOHTaxa A, B, C rasoBoii pamnbi.
Bbibepute Hanbonee paLmoHanbHbI BapuaHT, yuuTbIBas CTPYKTYPY
paboyero noMeLLieHNs KoTna v 0TKyAa AET rasosbli Tpy6oNpoBoA.
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MPUHLMMUANBHAA CXEMA TONNMBOMNOABOAALLEN NUHWUKA FOPENKK

N° 0002911090

S

‘ FASOBAA PAMIA, MOCTABMAEMAA N3rOTOBUTENEM,

‘VCTAHABJ'IVIBAETCFI MOHTA)KHVIKOM‘

—_

Py4Holt oTceuHoi knanaH

)
2) BubposcTaBka
3) Tas0BbI GUNbTP
4)  Pene MWHMMarnbHOrO JaBneHus rasa
5)  Knanax 6esonacHocTy
6) Perynstop aaBnexus
7)  Brok KOHTpOMs repMeT4YHOCTM KnanaHoB (06si3aTeneH Ans roperok ¢

MaKC/ManbHOI HOMUHATBHOI TENMOBOM MOLHOCTHHO OT 1200 KBT M BbILLE)

Pabounii knanaH MeAneHHOro OTKPbITUS
CepBonpu1BOA Peryn1poBKu Bo3ayxa / rasa
BosgylwHas 3acnoHka

Pene paBneHus Bo3ayxa

["'ornoBka ropeHus

[poccenbHas 3acnoHka Ans perynupoBku rasa
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OlMUCAHUE PABOTbI

[a3oBas pamna W3 KOMMNMEKTa ropenku BKMOYaeT knanaH
6esonacHocTn BapuaHTta ucnonHenns ON/OFF u rnaBHbin
KnanaH OAMHOYHOMN CTYMeHU MeLNIEHHOro OTKPbITUS. Perynuposka
pacxofa TONNvBa Ha NepBoi U BTOPO CTYNEHSX OCYLLECTBASAETCS
NpothuUIMPOBaHHbLIM APOCCeNbHbIM KnanaHoM (11), ynpasnsembim
3neKTpuYeckum cepsonpuogom (9). [IBuxeHne Ha BO3AYLLHYIO
3aCroHKy nepefaeTcs BpalleHem cepsonpusoaa (9) nocpencTsom
cuctembl poivaros 1 T4r (10). YTobbl NpaBrUnbLHO OTperynupoBaThb
MOMNOXeHe BO3AYLUHOM 3aCMOHKW C Y4eTOM CXMraemoro Tonnmea
Ha NepBOM U BTOPOW CTyNeHsX, CMOTpUTe naparpad “Po3xur u
perynupoBka”. Ecriu 3amKkHyTbl TepmocTaThl, TO C 3aMblkaHUeM
rmaBHoOro Bblkntoyatens (1) HanpskeHue AOXoAuT Lo Broka
ynpaBmneHuns, KOTOPbI 3anyckaeT ropenky (2).

Tak NoaKNIYNTCA ABUraTeNb BEHTUNATOPA ANS NPOAYBaHWS KaMepbl
cropanus. OIHOBPEMEHHO C 3TUM HAaYMHAET BpaLLATLCH CEPBONPUBOL,
ynpasneHns (9), KOTOpbIA NoMeLyaeT rasosbin gpoccens (1) u
BO3OYLLUHYI0 3aCMOHKY B MOMOXEHWE OTKPbITUS, COOTBETCTBYIOLLEE
BTOPOW CTyneHu, NocpeAcTBOM cucTeMbl pbiyaros (10).
OTan npoayBkM OCYLIECTBNAETCH C BO3AYLWIHONW 3aCNOHKON B
MONOXEHUM BTOPOWN CTyneHu. Mocne npeasapuTensHON NpoayBsku
rasoBbll 4pOCCeNb M BO3AYLHAS 3aCrOHKa NOMeLaoTcs B
nonoxeHue nepeon cTynexu. MoaknyaeTcs TpaHchopmaTop
po3xkura (4) n OTKpbIBAKOTCS ra3oBble knanabl (5).

Hanuyue nnameHu, KoTopoe 06HapYXMBAETCSH KOHTPOMbHbIM
YCTPOWNCTBOM, NO3BONSET NPOAOIIKUTD W 3aBEPLLATL POIKMTOBYIO
CTafmIo, a TaKke OTKMIYUTL TpaHcdopmaTop posxura. Mocne
3TOro NPOBEPSETCH NEPEXOA Ha BTOPYK CTYNEHb NOCPEACTBOM
OJHOBPEMEHHOIO U MOCTENEHHOMO OTKPLITUS ra30BOro Apoccens 1
BO3JYLLUHOM 3aCnOHKK. Koraa 3anpoc B Tenne CUCTeMbI MOHOCTbIO
YOOBNETBOPEH, cpabaTbiBaeT TEPMOCTAT KOTNa, Y4TO NPUBOANT K
OTKIIOYEHMI0 Topenki. TocpefcTBOM BpaLleHus CepBonpuBoaa
BO3[YyLLHAs 3aCMOHKa MOMELLAETCS B PEXUM OXMOaHWS (NONoxXeHne
3aKpbITUS). ECn yCTPOICTBO KOHTPONS He 0BHapYX1BAeT NnameHy,
Brok ynpaBneHus ocTaHaBIMBAETCS B MONOXEHUM “3aLIUTHOM
BrokupoBkn” (8) 3a 3 CekyHAbl C MOMEHTa OTKPbITUS FMABHOMO
knanaHa. B cnyyae “GnokupoBky 6e3onacHocTi” knanaHbl cpasy xe
3aKpblBatoTes. [ins pa3bnokmposky B1oka ynpaBneHns HYXHO HaxaTb
Ha KHOMKy pa3bnok1poskm (8).
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[MaBHbIN BbIKMOYaTENb BKIHOYEH/BbIKIOYEH
WHakaTopa Hanmuus HanpshkeHus
WHakaTop BCTABKM TEPMOpENE ABUraTENSs KpbIbYaTk (€Crn
npeaycMOTpEH)
WHaukaTop TpaHcdopmaTtopa poskura
WHAWKaTOp ra3oBbIX KranaHoB
CenekTop hyHKUyoHMposaHns ABTOMATUYECK - PYYHON
Cenektop mowHocT MUH - MAKC
KHorka pa36riok1poBkY C MHANKATOPOM BROKMPOBKY




OlMMCAHUE PABOTbI
CUCTEMbI Mogynaymun

Korpa ropenka paboTaeT Ha MUHUMambHONW MOLLHOCTW M 30HL
MOZYIAILMM NO3BONSIET (HACTPOEH Ha 3HAYEHe TeMMepaTypbl UIn
[aBIeHus), NpeBblLakLee MMetLEecs B KOTNE), CepBONPUBOA
PEryNNPOBKM BO3AyXa HaYMHAET BpaLLaThbCs;

- BPalLLieHe MO YacoBOIi CTPENKe NMPUBEAET K YBENUYEHUIO pacxoaa
BO3AYyXa;

- BpalLieHe NPOTMB YaCOBOMN CTPENKN YMEHBLUMT pacxof Bo3ayxa.
YBENIMYEHUS, NOCTENEHHO MOBbIWAs Nojayy BO3gyxa U,
crnefoBaTeNibHO, rasa, 4O TeX Nop, Noka He AOCTUrHeTCs
Makc/MarnbHasi OTPErynMpoBaHHast Ha ropesike MOLLHOCTb. [openka
OCTaETCS B MOMOXEHUM MaKCUMarbHOMO pacxoda [O Tex nop,
noka TemnepaTtypa Wnn LaBneHue He JOMAYT 4O 3HAYEHUs, Npu
KOTOPOM CpaboTaeT 30HA MOLYNSLMM, YTO NPUBELET K UBMEHEHNIO
HanpaBneHus BPaLLEeHNs CEpBONPUBOAA PEryNMPOBKN BO3ayXa.
BpaweHne B ob6paTHYyl CTOPOHY U COOTBETCTBEHHO
YMeHbLLUEH/E NOJAYM BO3AYyXa W rasa MpOMCXOAMT 3a KOpOTKWe
NPOMEXYTKN BpeMeHW. Takum 0Bpa3om cuctema MOLynsiLum
CTPEMUTCS YPaBHOBECUTL KOMMYECTBO Temna, NoCTynalowero
B KOTEN, C TeM, KOTOPOe OH OTAAET MpU 3KcmayaTauuu.
YCTaHOBMEHHbIA Ha KOTNE 30HA MOAynauun obHapyxnsaeT
“3MeHeHmMe NoTpeBHOCTM B Tenre 1 aBTOMaTUYECKM KOPPEKTUPYET
nogadvy TOMnMBa W NOAAEPXKMBAKOLLEro ropeHne Bo3gyxa.
3apgeiicTByeTCs CepBOMPUBOA PErynupoBKM BO3Ayxa W rasa,
KOTOPbIA HauYMHaeT BpallaTbCs B CTOPOHY YBENMYEHUS WK
yMeHbLUeHMs nogayn. Ecnu ke v npn MUHUManbHOW nopaye
[OCTUraeTcs NpedenbHOe 3HaueHUe TemnepaTypbl Unu JaBnexus,
Ha KOTOPOE OTPErynmMpoBaHO YCTPOIACTBO MOMHOTO OCTaHOBA
(TepmocTaT unK pene AaBneHNs), Topenka OCTaHOBMTCS Mocne
ero cpabatbiBaHus.

Kak Tonbko TemnepaTypa unu AaBneHUs ONycKalTCs Huxe
3HaueHust cpabaTbiBaHWs YCTPOIACTBA OCTAHOBA, roperka BHOBb
BKITHOY@ETCS HA OCHOBaHWUW NPOrpammbl, ONMCAHHO B NPeAbIAYLLEM
pasgene.
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OlMMCAHUE PABOTbI
CUCTEMbI MOgynaynn

MHCprKLIMﬂ no pa60Te ropesnku B py4HoOM pexume

MOXHO BbINOMHUT KOHTPOIb NpoLecCa ropeHna no Bcemy paGoqemy
Anana3oHy roperkun, Bpy4Hyo ynpasnaa 6rokom ynpaslieHnA.

CmecTutb cenekTop (6) B pyyHoe nonoxexne (PYYH).

Mcnonb3yiTe cenektop (7) AN yBEMYEHUS WU YMEHbLUEHUS
nofaym Bo3gyxa v rasa.

lMocne 3aBepluieHns KOHTPONS, YCTaHOBUTbL cenektop (6) B
aBTOMaTHyeckoe nonoxexue (ABT.).

Y6eautech B TOM, YTO B KOTINeE ECTb BOAA 1 BEHTUINN CUCTEMbI
OTKPbITHI.

Y6eauTecb Ha CTO MPOLIEHTOB B TOM, YTO BbIBOJ MPOAYKTOB
cropaHus npoucxoauT 6e3 3aTpyaHeHuiA (BEHTUNM KoTna U
AbIMOXO[] OTKPbITbI).

MpoBepbTe, YTOGbI HANPsSHKEHUE ANEKTPUYECKON FIMHUM
COOTBETCTBOBAJIO HAMPSKEHMIO, BbIAEPKIBAEMOMY rOPENTKON.
OneKTpuYeckue COeAMHEHUs [BUraTens U rmaBHOM MUHUN
[OMKHbI BbINOMHATLCS C YY4ETOM UMEIOLLEroCs HampsiKeHMs.
MpoBepbTe, YTOBbI BCE AMEKTPUUYECKNE COEMMHEHNS HA MECTe
paboTbl ropesk1 Gbin BbIMONHEHbI NPABUIBHO HA OCHOBAHIM
AMNeKTPUYECKO cxeMbl. YToBbI ropenika He pabotarna Ha BTOpoit
CTYMEHM, Pa3oMKHITE KOHTYp TepMocTaTa BTOPOI CTyMEH!.

PerynupoBka MOLLHOCTU ANl NePBOro posxura

- YCTaHOBMTE Kynayok perynupoBKW pacxofda rasa Ha
3MNeKTpMYeckoM cepBonpuBoge Ha yron oTkpbiTus 30°
(0002938350). Ecnu npucyTCTBYET PErynsTOp pacxoja
knanaHa 6e30MacHOCTM, ero Hy)HO NOMHOCTbIO OTKPbITh.

- [MogkntounTe Bbiknoyatens (1): Ha 6NOK ynpaBneHus 1
KOHTPONS MOCTYNUT HanpshkeHue u nporpammatop Aact
KOMaHZy Ha BKMIOYEHWE FOPErkK, Kak On1caHo B rnase
‘OMNCAHUE ®YHKLUMOHWPOBAHUA”. Ha atane
npenBapuTenbHON NPoAYBKW HEOBXOAMMO NPOBEPUTL, YT
KOHTPOMbHOE pene [aBneHns BO3AyXa CMEHNMO NOMOXeHNe
(oT 3amkHyTOrO NonoxeHns 6e3 obHapyxeHWs LaBneHus
nepeLlno Ha 3aMKHYTOe MONOXeHUe C 0BHapyxeHueMm
AaBnexns Bo3pyxa). Ecnu pene gasnewus Bosgyxa He
06HapyXUT BOCTaTOMHOE [aBNeHUe, He BKIOYUTCS HU
TpaHcdopmatop poaxura (4), H1 rasosble knanaHsbl (5).
CooTBEeTCTBEHHO, 60K ynpaBneHWs 0CTAHOBUTCS B
nonoxeHuu 6riokuposku (8).

- Mpu nepBom po3xure MOryT HabnAaTLC BIOKMPOBKN N0
cneayoLLMM NpuynHam:

- He B pocTtaTo4Hoit cTeneHn Obin BbIMyLWEeH BO3AYX M3
ras3oBoro pr6onpoeo,qa, M KOnn4ecCTBa rasa He XBataeTt AnAd
obecneyeHust CTabunbHOro niaMeHm.

- brokupoBka Npu HanuMuuu NIamMmeHn MOXET BO3HWKHYTb
13-3a €ro HeCcTabunbHOCTU B 30HE MOHW3aLMK B CBA3N C
HenpaBWbHOI MponopLKe Bo3ayxa/rasa.

- WcnpaebTe pacxon nopaBaemoro Bo3gyxa NocpeacTBoM
BYHTA(0B) (12), pacronoXeHHOro(bIX) Ha ypoBHE noaLumnHka (13).
- BpalLieHye Mo YacoBOI CTPENKe NPUBEAET K YBENUUYEHNIO
pacxofa Bo3zyxa. - BpalleHne NpoT1B YacoBOM CTPENKM
YMEHbLLIUT pacxof BO3ayxa.
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HacTpolite nogady Bo3gyxa Tak, YTobbl po3xur
npoucxoaun 6e3 6roKMpoBKM.

- MoxeT Tak cry4nTbCsl, YTO TOK paspsiga TpaHcdopmatopa
pO3XMra NPensTCTBYET TOKY MOHM3ALWM (Y ABYX TOKOB OAMH
MapLUpYT Ha “Maccy” roperkm), noaTomy ropesika 6rokupyeTcs
13-3a HeJOCTaTOYHON MOHM3aLMK. [oMeHsaNTe MecTamu
npoBoAa nutanmsa (ctopoHa 230 B) TpaHcdopmatopa
po3xura.

- [pyron npnynHon 61OoKMPOBKM MOXET CTaTb HEJOCTaTOYHOE
3a3eMneHne Kopryca ropesku.

PerynmpoBKa MOLLHOCTU BTOPOM CTYMNEHMU.
[Mocne 3aBeplWweHWs PErynupoBkM NpuW MepBOM
BKNIOYEHWU, NOBEPHYTb nNepekntwyatens (7)
B MakcumanbHoe nonoxeHue (MAKC), uTobbl
obecneyntb MakcumanbHyl nogadvy BO3ayxa M rasa.
NMpoBepbTe, YTOObLI Ha 3NIEKTPUYECKOM
cepBonpuMBOAe KynavyoK pPerynupoBKM
raza BTOPOW CTyNeHU ObiN BbICTaBJieH Ha
130°(0002938350).

- [Ins perynupoBku pacxoda rasa UCnomb3ynTe perynarop
[aBneHIs knanaxa. CMOTpUTE COOTBETCTBYHOLLIME MHCTPYKLIAM
Ha MOZienb YCTaHOBNEHHOTO ra3oBoro KnanaHa. Ecrv pacxog
BbllLe MaKCUMarbHOro AOMYCTUMOrO 3HAYEHWs NS KOTna,
OTKMKOUMTE FOPErKy, 4ToBbl NpeaoTBPaTUTL NOMOMKY.

- [Ins perynupoBku pacxoaa Bo3ayxa, BO3AENCTBYS Ha BUHTbI
(12), BbICTaBbTE Yron BpalleHUs BO3AYLUHOW 3aCMOHKM B
Takoe MoNoXeHWe, YToDbl rapaHTMpoBanach NpaBuUNbHYIo
nopjayy Bosayxa Ha Tpebyemoi MOLLHOCTY.

- CooTBeTcTByIOWMMIU NpubOpamM NpoBEPbTE MapameTpbi
npouecca ropenus (makc. CO, makc= 10%, O, MuH=3%, CO
makc=0,1%)

PerynupoBka MOLHOCTU Ha NEepPBOWN CTYMEHMU.

[ocne 3aBepLLEeHNs PEryIMPOBKM FOPEnKM Ha BTOPOi CTYNEHM,

BEPHYTbCS K ropesike NepBoil CTyneHn. MoBEPHYTb CENekTop

(7) B MuHumanbHoe nonoxenne (MAH), He nsmeHsist yxe

BbIMOITHEHHYHO PErym1poBKy ra3oBoro Kranaxa.

- Otperynupyiite nogavy rasa Ha ctaguu 1° Ha HyxHoe
3HayeHue, BO3LENCTBYS Ha PErynMpOBOYHBINA Kynayok I
NP1 MUHUMANbHON MOLLHOCTW CepBogBUraTens (CM. Cxemy
0002938350).

- B cnyyae HeobxoaMmocTu ucnpasbTe Nojavy rasa Ha
ropeHue nocpeacTsom BuHTa(oB) (12).

- CooTBeTcTBYyIOWMMIU NpubOpamM NpoBepLTE NapameTpbl
npouecca ropeHust Ha nepsoit cTynewm (makc. CO, = 10%,
MuH. O, = 3%, makc. CO = 0,1%).

PerynupoBka pacxopa Bo3gyxa npu po3xure.

- Tocne Toro kak 6bina ocyLecTBreHa perynmpoBKka nepeoi
CTYNEHMW, HEOOXOAMMO BbIKMKOUMTL TOPENKY U NPOBEPUT,
4TOObI MPU BKIKOYEHUM POXKUT ObiN GecluymHbIM. B cnyyae
HEeoBX0AMMOCTM MOXHO YNYULIMNTL PErYNIMPOBKY FOPENKM ra
CTaZNM BKMHYEHUS Crieaytowmm obpasom:

- OTperynupyiTe pacxop rasa npyu BKITKOYEHNM, BO3LENCTBYS
Ha perynnpoBOYHbIA Kynadvok IV npu MOWHOCTM npw
posxure (cM. cxemy 0002938350). O6bI4HO pekoMeHayeTcs
perynunpoBartb Kyna4ok |V npu yrne HeMHOTO BbILLE KaK AnS




O

kynadyka lll Ha nepson cTagmu.
- B cnyyae HeobxoanmocTu ncnpaBbTe nogavy rasa Ha

ropeHne NocpeacTBoM BuHTa(oB) (12).

knanaHam, ecnu [JaBreHne BO3Ayxa He COOTBETCTBYET
npegycMoTpeHHoMy. Pene pgaBneHns LOMKHO ObiThb
OTPErynMpoBaHo Tak, YTobbl OHO CpabaTbIBano, 3aMblkasi KOHTAKT,
€CN1 JjaBne Hue Bo3ayxa B ropenke JOXOAMT A0 AOCTAaTOMHOO
3HaueHws1. B Tom criyyae ecniv pene faBneHis Bo3amyxa 0bHapyxuT
[ABMEHNE MeHbLLEE, YeM HACTPOEHHOE Ha HEM 3HaueHue, Brok
ynpaBieHns BbIMOHUT CBOW LKA, HO TpaHC(opmMaTop poskura
He NOAKIIOYMTCS M ra3oBble KranaHbl He OTKpotoTes. Benenctave
9TOr0 ropenka OCTaHOBMUTCS B MOMOXEHWN BIIOKMPOBKM.
[N npoBepkM NpaBUNILHOTO (YHKLUMOHMPOBAHUS pene @ @ @
[aBMNeHUst BO3ayxa HYXHO (B yCrnoBusix paboTbl ropenku
Ha 1-it CTYMEHM) YBENMUMBATbL OTPEryNMPOBaHHOE Ha Hem | T TMaBHbiit BbikiiouaTens BkioeH/Bbikioqen

3HaveHue 4O Tex nop, noka oHo He cpaboTaert. [opernka VnavkaTopa Hanuuus HanpskeHus

cpasy Xe OCTAHOBWTCA B MOJIOXEHUU Onoku POBKM. MHﬂ,MKaTOp BCTaBKM TEpMOperne ABuratens Kpblnb4aTku (ecn|/|
V13ameHuTe perynupoBky pene faBneHus Bosayxa. Ero sHaueHve npeaycmoTpeH)

[OIMKHO ObITb HKE AEMCTBUTENBHOTO AABMEHWS BO3AyXa, ViHavkaTop TpaHCthopMaTopa posxira

N3MEPEHHOT0 Ha NepBoN CTYNEHN DYHKLMOHNPOBAHNS. ViHpukaTop rasosbix knanaHos

Pa3GriokupyiiTe ropernky 1 npoBepbTe, YToBb! OHa padxuranach Cenextop chyHKUyOHNpoBaHHs ABTOMATVYECKIN - PYYHON
MpaBuIbHO. Cenektop moLHocT MUH - MAKC

KHorka pa3brok1poBKy C MHAMKATOPOM BrOKAPOBKM
*  KoHTporbHOE pene MUHIMMAnbLHOTO JaBMeHus rasa He No3sonsaeT

roperke paboTaTb, €CNM AaBNieHUE ra3a He COOTBETCTBYET
NpeaycMoTpeHHOMY. Pene MUHMMAnbHOTO AABMEHs! AOMKHO
CMOMb30BaTh KOHTAKT, KOTOPbIA HAXOAWUTCA B 3aMKHYTOM
MONoXeHUN Torga, korga pene obHapyxuBaeT LaBneHue,
npeBblLLatoLLee OTPerynupoBaHHoe Ha HeM 3HaueHue. Pene
MUHUMANbHOMO [JaBNEHNUS rasa [OMKHO HAcTpanBaTbCcs
B MOMEHT BBOJa rOpenku B aKcnnyatauuio, yunTbisas
[aBneHne B KaxaoM KOHKPETHOM crnyyae. CpabaTbiBaHue
(NoHMMaeMoe Kak pasMblkaHue KOHTypa) OfHOMo U3 perne
[ABNEHMSA BO BpeMs paBoThl Fopenki (ropuT Namsl) PUBOANT K
MIHOBEHHOMY OCTaHOBY roperku. Mpu NepBoM POSXure ropenku
HeoBX0AMMO B 0653aTeNbHOM MOPSKe NPOBEPUTL NPaBUNbHOE
(hYHKLIMOHMPOBAHKE perne AaBneHus.

 [poBepuTb feicTBME SNEKTPOLA MOHWU3ALMM, OTCOEANHUB
kabenb OT COOTBETCTBYIOLLErO 3axuMa Broka ynpaBneHus.
Brok ynpaeneHus 4OMmKeH NONHOCTBIO OCYLLECTBIATL CBOM LMK
W cnycTs 3 cekyHabl nocrne NosBEeHUs NiaMeHu, 0CTaHOBUTLCS
B MONOXEHUM 6NOKMPOBKKU. ATy NpoBepKy He0H6X0ANMO
BbINONHATL W B ycnoBusx paboTawowen ropenku. MNocne
oTcoeanHeHus kabens (16) Bnok ynpaBneHnst LOMKeH cpasy
e NOMeCTUTLCA B NOMOXeHNEe GrIOKMPOBKM.

@_E..h.@
+ BosgywHbIil NpeccocTaT He MO3BONSET OTKPLITHCS ra30BbIM AN )
>

sinottico TBG1100MC. ai

w N

@0 N o o B

¢0d.0002938160

° I'Iposepre MCNPaBHOCTb TEPMOPENE UIK PENE AaBNEHNA KOTa.
Nx cpaGaTblsaHme [O0JTKHO NPUBECTN K OCTAHOBY FOPESIKN.

Y

PYCCKWH

{ ] Mocne 3aBepLUeHNst PeryiMpoBOK 3pUTENTbHO MPOBEPbTE,

==l yT06bl NNACTMHKA, BO3AENCTBYIOLAs Ha MOALMNMHUK,
“Mmerna nnaeHblii mpodunb. Kpome aToro, nocpeactsom
crneuyanbHbIX MPUGOPOB MPOKOHTPONMPYIATe, YTOBHI MpK
nepexoae ¢ 1-i CTyNeHn Ha 2-10 mapameTpbl TOPEHUs He
CIVLLKOM PaCXOANNCH C ONTUMAbHBIMMU 3HAYEHNSIMU.
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BJ10K YIPABIIEHUA U KOHTPOIIA A151 TA30BbIX TOPEJIOK LME 73...

;’T‘R [ins nonyyerus Gonee nogpobHoN HdopMaLi obpaLLaiTech K CpaBoYHUKY, KOTOPbINA NOCTABNSIETCS B KOMMIEKTE C MHCTPYKLMEN.

VikpopuaLis KHonka cbpoca Griokuposku 1) (kHomka nHgo) (EK) npeactaBnseT cobon kmoueBorn pabounii MexaHnam, HeobXoanMbIiA Ans

cbpoca yCTpoMCTBa YNpaBIEHNS FOPENKO U NOAKMHOYEHUS/OTKITIOYEHNS ANArHOCTUYECKIX (DYHKLMIA.
A MHOroUBeTHbIN WHAMKATOP (CBETOAMOA) BLICTYNAET B ponu NpubnuanTensHOro KNKYEBOrO aNeMeHTa ANns 3puTenbHON
a ANarHOCTUKM OTKa30B.
A KPACHb IV
O KenTbi
B 3enenbi

O6a anemeHTa, kHonka copoca 61okpoBkm (EK) M MHOTOLBETHBIN MHAMKATOP (CBETOAMOA) PACNONOKeEHb! Ha MAHENW YNPaBEHWs! FOPEIKM.
CyLecTByeT 2 NyTH ANs BbINOHEHNS ANArHOCTUKM:

1. 3puTenbHas gnarHoCTMKa: ykasaHue paboyero pexuma unm QuarHocTuka npuimHbsl G10KMPOBKY.

2. [narHocTtuka: yHKums oTobpaxenus u pabodero yctpoictaa yepes BCl no AZL2 ...

1)BuayanbHasi AMarHocTuka:;
BO BpEMst HOpPMasbHOr0 (hyHKLIMOHMPOBaHHS pa3finyHble paboume pexuMbl yKkasbiBaKTCS NOCPEACTBOM LIBETOBOTO koAa (CMOTPUTE HIke
TabnuLy Mo LBETOBLIM KofaM pexuma paboTb).

YKA3AHUE PABOYEIO PEXXUMA

Bo Bpems po3xura ykasaHie pexuma BbiNonHAETCA B COOTBETCTBIM C AaHHbIMIA CriefyioLLen TabnuLbi:
Tabnuua LBETOBbIX KOAOB MHAMKATOPa (CBETOAMOAA)

MocnepoBaTenbHOCTb
YcnoBue / cocTosiHMe LiBeta
NOSIBNIEHUA LBETOB

Bpems oxupanus (TW), opyrue npomMexyTouYHble COCTOSHUS O v BbIKI
CTagns poaxura, KOHTPOMMPYEMbIil POSXKNT OOO0OOOOO |XenmbiiMuraiowwmi
WcripaBHoe hyHKLMOHVPOBaHIE, CiANa TOKA JATUMKA MTTaMEHN MPEBbILLAET N

P (pyHLytOMp A P B ENENENEN |3erneHi
[0MYCTMMOE MUHIMATTEHOE 3HauEeHIe
WcnpasHoe (yHKLUMOHMPOBaHIE, Cira ToKa MO 4aTumKy niameHn . .

P (byHkLyOHUD A y B ONOMNOMN | 3eneHblit MyratoLmi
HIDKE [0MYCTMMOrO MAHUMABHOTO 3HAYEHMS
[TOHWKEHHOE HaNPSKEHWe NUTaHNS OAOAOAOA | Yepenyolmecs KENTbiii 1 KpacHbIif
Ycnosmst 6110KMPOBKY ropenkin A A A A A A |Kpacit
CUrHanu3aLys HeUcrpaBHOCTY (CM. LIBETOBbIE 0BO3HAYEHMS) ACAOAOAOA | KpacHbiit muratowpit
Mapa3snTHbIi CBET BO BPEMS PO3KMTra roperku EAEAEABAmA | Yepenosave 3eneHoro 1 KpacHoro
[varHocTvka uHTepdelica AAAAAAAAAA | Bbictpo murarowmii kpacHsiit
MoTpeBHOCTb B Tenne O v, Xeénbin
HoBas nporpaMmHas nnata OOAOOAOO A | KenTblit - XenTbilt - KpacHbli1

060o3HayeHuns
..... TOPUT HEMMFaIOLLMM CBETOM O Bblkn. A KpacHblit O XKenrbiit M 3enexbin
brok Bpems Bpems Mpeopoaxur | Moct | Bpemsa mexay oTkpbITMeM | Bpems oTkpbiTs | Bpems 3akpbitis
YIPaBEHs Uiv | BE30MacHOCTY | MpearnpoLyBKMA POZKNAr | Knanaka 1-0i CTyreHu n 3aCroHKN 3aCIOHKN
nporpamMmarop KnanaHa 2-oi CTyneHu
c c c c c c c

LME 73... 3 30 2 2 1 30 30
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N3MEPEHWE TOKA UOHU3ALIMU

MuHUManeHbIA TOK MOHW3aUMK Ans paboTbl Brioka ynpaeneHus
paseH 1 PA. nams ropenku reHepupyet 60MbLUIKIA TOK, MOSTOMY
00bI4HO He TpebyeTcs BhiMOMHEHNE Kakux-nbo NpoBepok 611okom
yrpasneHus.

Ecnu Bbl xoTUTE M3MEPUTb TOK MOHW3ALMM, NOCNEAOBATENBHO
COEAMHUTE MUKPOAMMEPMETP K NPOBOLY SNEKTPOAa MOHWU3aLmK,
OTKPbIB pa3beM “16” Ha ANEKTPUYECKOM LnTe.

17128
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PErYNNPOBKA BO3[1YXA B IONIOBKE

FOPEHUA U PACNONOXEHUA ANEKTPOAOB

A

o [Ind MUHUManbHOM MOLLHOCTW KOJNTM4ECTBO BO3YyXa AOIMKHO ObITb
OrpaHN4YeHHbIM HaCTOJbKO, HACKONBbKO 3TO BO3MOXHO AJ14 TOrO,

Mpn poCTMXKEHNMMMAKCMManbHOW XenaemoW nmopavu
NCNpaBnseTcs NONOXeHWe YCTPOWCTBA, 3aKpbIBAOLLEr0 BO3AYX
Ha ronoBKe ropeHus, C NepeaBVKEHNEM €0 BNEPEA UNu Hasag, Tak,
4T0BbI METH NOAXOAALLMIA NOTOK BO3AyXa K Nogaye, C 3aABIXKKON
PEerynupoBKM BO3ayXa ANs BCAChIBAHUS 3HAYNTENBHO OTKPbITON.
OTperynupoBaTh rofioBKy roOpeHms, Kak Noka3aHo Ha Cxeme.

F

4T0GbI POXKUT Bblr HaaeXHbIM 1 B 6ONee TPYAHbIX CUTYaLMSIX.

+ B ropenke oTperynnpoBaHo paccTosiHue ronoeka/auck (X) - 62
MM. B 3TUX ycnoBusx rapaHTMpoBaHa onTiManbHas pabota
YCTpOVicTBa B 6OMbLUMHCTBE 0BacTen npumeHeHns. Ecrv Tonku
MMetoT HeBOMbLLOI AraMeTp, COKPaTUTL paccTosiHue (X), yern
HeobXoaMMO BblAEPXMBATL HIU3KME YPOBHU BbIOPOCOB NOX.

y 1‘ MpoBepbTe, YTOBLI POIXKNAT NPOUCXOAUN NPaBUNLHO. Ecrin

* PErynsiTop CrMWKOM BbIABUHYT, MOXET CIy4YNTbCS TaK, YTo
CKOPOCTb BO34yXa Ha Bbixofe OyaeT 04YeHb BbICOKOW, YTO
3aTpyaHuT podxur. OTperynupoBaTb OTKPLITUE FONOBKM
ropeHusl, nepemeLLas perynaTop Hasag no rpafycam, noka
3axuraHue He ByaeT NPOXOAMTb HOPManbHO. 3aTsHYTb
BWHTbI (UKCaLMM Ha 0603HAYEHHOM Y4acTKe.

0002938030

OneKTpoa MoHM3aTop
OneKTpos BKIOYeHMs!

[lnck nnamenm
Cwmecutens

[a30BbIN HUALTP

CoenunHnTeNbHbIN (hnaHew koTna

~N O O B~ W N -

quKa PEerynmpoBKK royioBKN ropeHns

X X'= PaccTosiHne Mexay ronoBKoii 1 AUCKOM (CMOTpeTb Tabnmuy

TBG 480 MC

12

45 -85 OTHOCUTENBHO CFIGLU/I(*)VI‘-IGCKOI;I MOJENN roperikn
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ABWIATENb MOBENEN SQM 40
15 YNPABIEHUS MOQYNAUNEN
L1 PET'YINPOBKU KYITAYKOB

0Cb

i

YkasaTenb

KynaukoBbIit Ban

\ \
= \% Perynupyemble kynauky

| | PbIYAT BKIMKOYEHWA N OTKMIOYEHA CLEENNEHWA ABUTATENA — KYJIAYKOBAA |

0002938350

B: PbIYaXOK BKIHOYEHNA U UCKNIOYEHNA CLienneHna asuratens - Bana Kyna4vkos.

- [NonoxeHwe 1: oTuenneH
- [Nonoxexwe 2: cuenneH

I MAKCUMAIIbHOE OTKPbITME BO3[YXA (130°)
[I' MONMHOE MNEPEKPLITUE BO3AYXA (TOPEJKA OTKITFOYEHA) (0°)
Il MMHAMATNBHOE OTKPbITWE BO3[YXA (MEHbLUM KYTTAYOK IV) (10°)

IV OTKPBITVE BO3[YXA [ BKIOUEHWS (BONbLIE 3HAYEHUS HA
KYTAUKE 111) (30°)

[Insi u3MEeHeHNs perynnupoBKM KynaykoB UCMONb3yITe COOTBETCTBYIOLLME KoMbLia
(I'- I1-1I) kpacHoro upeTa.

Yka3aTenb KpacHOro KorbLia NoKa3blBaeT Ha COOTBETCTBYIOLLEN LUKane oTcyeTa
yron BpaLLeHus, 3afaHHbIN ANs Kaxagoro Kynadka.

19/28
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TEXHWHYECKOE OBCI/IYXUBAHUE

FopenKa He HyX[OaeTca B cneumanbHOM TeXO6CJ'Iy)KVIBaHVIVI, OfHakKo
He pexe, YeM Nnocne 3aBepLUeHNs Kaxaoro OTonUTeNbHOro Ce3oHa,
pekoMeHAYyEeTCA BbINONHUTL CneayoLmne onepaunin:

¢ [pouncTiTe BO3AYLLHYIO 3acCrOHKY, pene [aBreHus Bo3ayxa,
wTyyep otbopa faBneHns u Tpyoky.

° I'IpOBepre COCTOAHNE 3neKTpoaa NoHM3aLnn.

+  Bbl3oBUTE CneuManu3npoBaHHbIA NepcoHan (kouerapa) ans
OYMCTKM KOTIA, @ ECIIN HYXHO, TO U AbIMOBOI TPYObI; YMCTbIN
KoTen nuMeeT BonbLUNiA K.N.4., GOMbLUMIA CPOK CyxObl M co3naeT
MeHbLUE LyMa npu paboTe.

¢ Y ra3oBbIx ropenok HeobxoauMo perynspHoO KOHTPONMPOBATb,
4TOBbI ra3oBbIf PULTP BbIN YACTBIM.

1Nl OYMCTKM TOMOBKW rOPEHst HeOBXOAMMO [IEMOHTUPOBATL
€6 KOMMOHEHTbI. ByabTe 04eHb OCTOPOXHbI MU MOHTAXE, TaK
Kak HeoBXOAMMO LIEHTPUPOBATbL PacnbINNTENb OTHOCUTENBHO
3MEeKTPOJ0B U NPW 3TOM MOCNEeAHME He OOMKHbI 3aMblkaTh
Ha Maccy, YTO MOXeT MpMBECTU K GNOKMPOBKE rOpPenKu.
MoTpeByeTcs TaKKe NPOBEPHTH, YTO MCKpa ANeKTpoaa po3xiura
NMEeT MECTO WCKMIOUUTENbHO MEXIy CamiM 3MeKTPOLoM U
[AMCKOM 13 NepdopypoBaHHOTO NCTA.

PerynsipHo KOHTPONMPYITe MPOLECC TOPEeHWs W NpaBuIbHble
3HaYeHMs! BbIGPOCOB MO YXOAALLMM rasam.

MpoBepsiiTe, 4TOObI BCE KOMMOHEHTbI  rOMOBKA  TOPEHMS
HaXoAMNNCb B XOPOLLIEM COCTOSIHWM U He Bblni AehOPMMPOBaHI
W3-3a BbICOKOW TemnepaTypbl. Ha HUX He [OMKHO BbiTb rpsian
WM PasNNYHOrO Poda CKOMMEHWH, KOTopble MOryT nonactb W3
MoMELLeHNst UM 0BPa3oBaThCs MpK NIOXOM MPOLIECCE rOpeHMs.
Ecnu HeobXoanMmo NPOYMCTUTL FONOBKY FOPeHus, AEMOHTUPYIiTe
e KOMMOHEHTbI B CNelytoLLeM Nopsake:

*  OTKpYTWUTb ranky (9) n otcoemuHmuTs Tary (15) ot pbivara (12)

¢ OTKPYTUTb YeTbipe KpenexHbix BUHTA (11), N OTKPbITH
BEHTUIMPYEMBbIA KOPNYC;

*  BblHyTb NPOBOLA PO3XKUra M MOHM3aLWM (14) 13 COOTBETCTBYHOLLNX
TepMuUHanoB anexkTpogos (13);

cod.0002938120

¢ OTKpyTUTE BMHT (16) OT kamepbl (17);

* [0 KOHLA OTKPYTWUTb ABa BUHTA (19) M CHATbL MOMHOCTLIO
y3en cMelleHus (18) B HanpaBrneHun, ykasaHHOM CTPEIKOW.
3aBeplwmB TexHuyeckoe obcnyxuBaHue W NpoBepuB
NpaBuMIbHOE NOMOXEHNE BMEKTPOLOB POIKMra U MOHM3ALWK,
MOHTUPYITE FOMNOBKY FOPEHIS], BbINOMHSS OnepaLun B 06paTHOM
BblLLenepeyncnenHomy nopsake (cM. 0002938030).
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YTOYHEHMA NO UCTNOJIb3OBAHUIO MPOMAHA

° I'IpumepHaﬂ OLeHKa JKCnJlyaTalMOHHbIX 3aTpaTt

- 1 m®XuaKoro rasa B ra3000pa3HOM COCTOSIHUN MMEET HU3LLYHO
TENNOTY CropaHusl, pasHyto okono 22 000 Kkan.

- [Ons nonyyeHns 1 m° rasa TpeGyeTcst OKOMO 2 Kr XUAKOro
rasa, Y0 COOTBETCTBYET NPUMEPHO 4 NUTpaM XUZKOro rasa.

M3 cka3aHHOro Bblle MOXHO CAenaTtb BbIBOA, 4TO MpM
WCMONb30BAHMM XULKOTO rasa nosy4aeTcs NpUMEPHO criedytolee
ypaBHeHwe: 22.000 kKan = 1 m3 (Ha cTagum 3ara3oBaHHOCTH) =
2 Kr (CKIKEHHOrO HedTSHOro rasa) (B XMOKOM COCTOSHWN) = 4
NUTPa CKVKEHHOTO rasa (B XuakoM coctosHum). OTcroga MOXHO
nofcyYMTaTh SKCMNyaTaLnNoHHbIe 3aTpaTbl.

+ YcTpoiicTBa 6e30MacHOCTY

CXKEeHHBIN HE(TAHOM ra3 B ra3o0bpasHOM COCTOSHWUM MMeeT
YBenbHbIN Bec, 6oMbLUMA yOernbHOro Beca Bo3gyxa (yaerbHbIn Bec
nponaHa rno CPaBHEHMIO C BO3AyXOM paBeH 1,56), creosatenbHo, OH
HE PacCeyBaETCs B HEM Kak METaH, Y KOTOPOTo YAerbHbIA BEC MEHbLLE
(yoenbHbIA BeC MeTaHa Mo CpaBHEHMIO ¢ Bo3gyxoM paseH 0,60),
a 0CefaeT W pacTekaeTcs Mo Mony, KaK XMOKoCTb. B cBssn ¢ aTum,
MuructepcTBo BHYTPeHHIX aen B Bronnetere Ne412/4183 ot 6 despans
1975 1. yCTaHOBMIIO OrPaHUYEHMS HA UCTIOMNB30BAHME CKIDKEHHOMO rasa.
[lanee Mbl nepeyncnnm ero Hanbonee BaxHble NONOXeEHNS.

- Wcnonb3oBaTb CKKEHHbIN a3 Ha ropernke nmnu kotne
MOXHO TOJIbKO B HaA3€MHbIX NMOMELLEHUAX, rpaHn4alLnXx
€0 CBOOOAHBIM NPOCTPAHCTBOM. Henb3ag yctaHaBnvBeatb
arperatbl, paboTatouline Ha CXWKEHHOM rase, B
nonynoapanbHbIX WK NOABANbHbIX MOMELLEHNAX.

- [lomelleHnsi, B KOTOPbIX UCMOMb3yeTCs CKUKEHHBIN ras,
JOITKHbI UMETb HA BHELUHWUX CTEHaX MOCTOSIHHO OTKPbITbIE
BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS pasMepami, PaBHbIMU MO
kpaiiHeit mepe 1/15 nnowagn NOMELLEHNS NO CXeMe
pacnonoXeHusi, 1 kak MuHUMyM, 0,5 M2, OiHa TpeTbs 0bueit
MOBEPXHOCTU [aHHbIX OTBEPCTUIA [OMKHA HAXOAWUTLCHA B
HVDKHEW YacTu BHELLHEW CTeHbI, OKOJIO nona.

¢+ VlcnonHeHns cucTeMbI Ha CKVKEHHOM rase Ans NPaBUIbHOMO
n 6e30nacHOro (PyHKUMOHMPOBaAHUA. ECTECTBEHHYIO
rasudmkaumio (0T rasoBbIx 6anyoHOB UK pe3epByapa) MOXHO
NCMoNb30BaTh TOMbKO B CUCTEMAX HEBOMbLION MOLIHOCTM.
CnocobHocTb pacxofa nUTaHns B ra3o00pa3HOM COCTOSIHUM
C Y4ETOM pa3MepoB rasrofibepa ¥ MUHUMArbHOWN HapyXHOM
TemnepaTypbl YCIOBHO OTpaXeHa B CriedytoLleit Tabnuue.

* [openka
[ins UCronb30BaHMS Ha CKWKEHHbIX YrNEBOAOPOAHbIX rasax
(CYT) ropenka gomkHa 3akasblBaTbCs CreLMantHo, C Lenbio
€€ OCHALUEHMsa KnanaHamu COOTBETCTBYHLNX pasMepoB
Ans obecnevyeHns UCNPaABHOMO PO3xura W NocTeneHHoM
perynupoBki. [oabop knanaHoB 3aBUCKT OT AABMIEHUS NOAAYM
okono 300 mm C.A. PekomeHayem npoBepUTb AaBneHue
rasa Ha ropesike npu noMoLM MaHoMeTpa ¢ konoHHom BC.

A

MakcumanbHas ¥ MUHUManbHas MOLLHOCTb rOpesiku

o paccynTaHa ana mMetaHa. Y CKUXKEHHOro rasa 6onbLuas
TennoTa cropaHnsa no CpaBHEHMO C METAHOM, NMO3TOMY ANA
obecneyeHus NPaBUIbHOIO ropeHnsa HeobXxoaMMo noaaBaThb
KONMn4eCTBO BO3AdyXa, nponopunoHanbHoe paaswsaemoﬂ
TENoBoW MOLLIHOCTW.

T Mopenb TBG 480 ME/MC moxeT ucnonb3oBaTbcs Ans

|| OKWKEHHOrO ra3a, TOMbKO ECI1 COOTBETCTBYHOLLME OTAEMNBHO

npuobpeTeHHble orpaHnyeHnst Obln BBeLEHbI B COMna
BbIXO/a ra3a Ha rofioBKe ropeHus.

*  KoHTponb ropexus.

YT00bl CHM3NTL NOTpebneHus u rnaBHeIM o0b6pasom
NPeaoTBPaTUTL CEpbe3HblE HEMCMPABHOCTH, HacTpauBainTe
rOpeHye C 1CMoMb3oBaHNEM crieumanbHbix npubopos. OyeHb
Ba)XHO MpOBEpUTb, YTODLI MPOLEHT yrapHoro rasa (CO) He
npesbiwan makcumanbHbld npegen 0,1% (Mcnonb3ynTe
razoaHanusarop).

T [leicTBME TapaHTUN He PacnpoCTPaHSETCs Ha roperky,
—LJl paboTaroLLye Ha CKUKEHHOM HedDTHOM rase B CUCTEMAX,
B KOTOPbIX HE GbiNu cobNofeHbl BbllleykasaHHble

MONOXEHMS..
MuHumansHas -15°C | -10°C -5°C -0°C | +5°C
Temnepartypa
Bak 990 n. 16Kria | 25K | 35Ky | 8Kriv | 10 Kr/y
Bak 3000 n. 25K | 45K | 6,5Kra | 9Krv | 12 Kr/y
Bak 5000 n. 4Ky | 65Ky | 11,5Kr/u | 16 Kriu | 21 Kr/u
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0
MPUHLIMMUANIBEHASA CXEMA NS FOPENKN UMM KOTNA AN CHWKEHNA ABYXCTYMNEHYATbIN ANA FOPENKM

MaHomeTp 1 WTyLep Ans 3avMepa AaBneHus

PepnykTop 2-ro ckauka LaBneHus

Bbixoa ~ 30 mbap

Pacxon = npumepHo B ABa pa3a 0onblie MakCcMarnbHOro
3HaYeHNs, 3anpoLLEHHOrO Nonb3oBaTenem

872112

7 dunbtp loperka
®unbTp (Mo TMMY NapoBOro)
I loecadia U

PenykTop nepson \ / %

CTYNeHu;

Bbixog ~ 1 mbap

X PaCXOJJ,:aﬂeKBaTHbII;I 1 (33670pHleﬂaBJ"lel:ll/lﬂ)ﬁJ
I

: OunbTp (N0 TUNY NapoBoro) |
| ot _ﬂ[.‘. _.’\.D_._;‘.‘.‘._..._ - —_——
%

PenykTop 2-ro ckayka JaBneHus

~ duneT, /
Pesepayap Bbixog ~ 30 mbap p
Pacxog = npumepHo B [fBa pasa
fonblie MakCMManbHOTO 3HaYeHus,
3anpoLUEHHOTO Mnonb3oBaTenem 7 KoTen (HanonbHbIA UK HAaCTEHHBIN)
MPUM.: He nokpbIBaTh Tpy6Obl 1 peayKTOPbI N30MALMOHHBIM MaTepPUanom.

S
>
(&)
S
o
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MHCTPYKUMW N1 Y TOYHEHNS TPUYUH HENCITPABHOCTEN
P ®YHKLINOHUPOBAHUU N CI10COB YCTPAHEHUA

HEUCNPABHOCTb

BO3MOXHAA NPU4UHA

Crnocob YCTPAHEHUSA

YcTaHOBKa nepexoauT B
nonoxeHue 6roKUPOBKH
Aaxe NpU HaNUYUK NRameHm
(ropuT KpacHas namnouka).
HeuncnpaBHocTb cBfizaHa €

yCTpOﬁCTBOM KOHTPONA NilaMeHu.

1) lomexa TOKy MOHM3aLum OT
TpaHcgopmaTopa po3xura.

2) CeHcop nnaMeHm (30H4
MOHU3aLmK) HeadhpeKTUBEH

3) [atumk nnameHm (30HA MOHM3aLMK)

HaxoauTCA B HENPaBUITbHOM MONOXEHNN.

4) 30HA MOHM3ALMM VI
OTHOCUTEMbHOE 3a3eMMNeHNe

5) MpepBaHo anekTpuyeckoe
COeAMHEHME AaTymKa MnamMeHu.

6) HegocTtaTouHas Tarv unu kaHan
BbIBOAA [1bIMOBbIX ra30B 3a0uT.

7) uck nnameHu unw ronoBska
FOPEHNS FPSI3HBI UMW N3HOLLIEHI.

8) ObopynoBaHm1e HeucnpasHo.

9) Het TOKa MOHM3aLMK.

1) lMomeHsiTe MecTamu nnuTaHne (CTopoHa
230 B) TpaHchopmaTopa po3kura
11 BbINOSTHUTE NPOBEPKY NPX MOMOLLM
aHarnoroBoro MyKkpoamnepmeTpa.

2) 3ameHunTe faTuuK NnameHu.

3) VcnpaBbTe nornoxeHue gatymka nnaMeHn u
npoBepbTe ero 3hPeKTUBHOCTL
MoCcpEeACTBOM aHaNoroBoro
MUKpoamnepmeTpa.

4) MNpoBepbTe 3pUTENBHO U
npw nomoLum npubopa.

5) BoccTaHOBUTL COEMHEHME.

6) MpoBepbTe, YTOBLI BLIBOAHOI KaHas AbIMOBbIX

ra3oB KoTna/abIMoxofa Obln cBOOOAHBIM.

7) MpoBepbTe 3puUTENBLHO, NPU
HeobX0AMMOCTN 3aMeHUTE.

8) 3ameHuTb ero.

9) Mpy HeadhheKTMBHOM 3a3eMMEHUN
0bopynoBaHus Ha Maccy He
0BHapyX1BaeTCs TOK NOHU3ALUN.
[TpoBepbTe 3GhHEKTUBHOCT
3a3eMIIeHNs Ha COOTBETCTBYHLLEM
3axume Groka ynpaBneHus v
3a3eMIeHne aneKTPONPOBOAK.

Brok ynpaBnexus
onokupyeTtcs, ra3 BbIXOAuT,
HO NniaMs He NosBNSAETCA
(kpacHas namna BKNKOYEHa).
HeucnpaBHocThb B

KOHTYpe PO3xura.

1) HencnpaBHOCTb B KOHTYpe po3xura.

2) MpoBog TpaHcdopmaTopa
PO3XMra 3aMblKaeT Ha Maccy.

3) Kabenb TpaHchopmaTtopa
BKITOYEHNS HE MOAKITHOYEH.

4) TpaHccopmaTop
BKIMOYEHUA HencnpaseH

5) HeBepHoe paccTosiHne Mexay
3MEKTPOZOM U KOPMYCOM.

6) VisonsTop rpsiseH, noatomy
3MEKTPOZ pasrpyxaeT Ha 3emIio

1) MpoBepbTe nNuTaHue TpaHcopmartopa
posxura (ctopoHa 230 B) v koHTyp
BbICOKOTO HaMPSHKEHNS (3NeKTpog
3aMbIKaeT Ha Kopnyc unn noBpexaeH
M30MATOP MOA KPEeneXHbIM 3aXMMOM).

2) 3aMeHuTb €ero.

4

)

3) CoeayHuTb €ro.
) 3ameHuTb €ro.
)

5) YcTaHoBuTe anekTpog Ha
NpaBUbHOE PacCTOSIHME.

6) MpoumncTnTe Nnn 3ameHuTe
N30MATOP W ANeKTPOS.

Bnok ynpaBneHus 6nokupyetcs,
ra3 BbIXO4MT, HO Nnams

He pa3xuraercs (roput

KpacHas nammnouka).

1) HeBepHoe CoOTHOLEHE Bo3ayX/ras.

2) N3 rasoBoro Tpybonposoga He bbin
LOMKHbIM 06Pa3oM yaaneH Bech
BO37yX (CIy4aETCs NPy NEepBOM POIKUTE).

3) [laneHve ra3a HeLoCTaTOMHOE
Unn cnnwkom 6onbluoe

4) Bo3gyLUHbIN 3a30p MeXAy AUCKOM
11 TOMOBKON HEJOCTATOYEH.

1) VicnpasuTb COOTHOLLIEHWE BO3AyX/ra3 (BO3MOXHO

CMULLKOM MHOr0 BO3ayxa unm maro raaa).

2) Ewwe pa3 BbinycTvTe BO3OYX C
ra3osoro TpybonpoBoga ¢
MaKcMarbHOM MPEAOCTOPOXHOCTBIO.

3) MpoBepbTe AaBreHe rasa B MOMEHT
poaxura (Mo BO3MOXKHOCTY MCTIONb3yiTe
MaHOMETP C BOASHbIM CTONGOM).

4) HactpoiiTe OTKpbITUE AMCKa/TONOBKY.
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SCHEMA ELETTRICO TBG 486-11688 MC LMEZ3
SCHEMA ELECTRIQUE TBG 488-1188 MC
ELECTRIC DIAGRAM TBG 486-11688 MC
SCHALTPLAN TBG 488-116@ MC
ESQUEMA ELECTRICO TBG 488-1188 MC

LME 73.831

N° 0002620860N2
foglloN. 2 di 5
dsta 11/07/2013
Dis. V.Bertelli
Visto V Bertelli
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COKPALLIEHVE PYC DIN/ IEC
A1 BIOK YTPABMEHS GNYE | 3ENEHBIADKENTIV
B1 ®OTOPESVICTOP / ANEKTPO[ VOHM3ALWW/ | | BU CYHUI
YO-GOTORATHAK BN KOPVYHEBBbI//
DW PETIEKOHTPONATEPMET/HHOCTKIATIAHOB | | CEPHLI
1 TEPMOPENE BK* YEPHbI/ PASEM C HAMEYATKOM
FUL+4 MPENOXPAHUTENN
H1 VHOVKATOP PABOTHI
H19 VHOVIKATOP PABOTbI TTIABHbIX KITAMAHOB
H2 VHOVKATOP BNOKVPOBKY
H23 VHOVKATOP PABOTbI TPAHCOOPMATOPA
H7 WHIOVKATOP BITOKMPOBK/ TEPMOPENE
[BUrATENS KPbITBYATKM
KD KOHTAKTOP TPEYTOfbHUK
KE BHELLHW KOHTAKTOP
KL KOHTAKTOP JIUHIM
KT TAMEP
KY KOHTAKTOP 3BE3IA
MV [IBUFATENb
N1 ONEKTPOHHbIA PETYNSITOP
PM PENE MAKCUMANbHOTO [IABIEHMS
PA BO3AYLUHbIV MPECCOCTAT
Pm PENE MUHUMAJTHOTO [IABREHIS
R10 MOTEHLMOMETP
s1 BbIKMIOYATEb MYCKA-OCTAHOBA
s2 KHONMKA PA3BOKVIPOBKM
s4 MEPEKMOYATENb AUT-MAN
S5 MEPEKMIOYATEMb MVH-MAKC
SG [MABHbIV BbIKMIOYATEb
T2 TEPMOPEJIE 2 CTYMEHM
TA TPAHCOOPMATOP POSXKMA
TC TEPMOPEE KOTNA
s TS MPENOXPAHWUTENBHOE TEPMOPENE
:s.: X1 KNEMMHAS! KONOZKA FOPETTK/
8 Y10 CEPBOIMPUBO BO3YXA
E YP [MABHbIV ONEKTPOMATHUTHBIA KNAMAH
YS MPEAOXPAHUTENBHbIA
ONEKTPOMATHUTHBIA KITAMAH
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CE0085:
DVGW CERT GmbH, Josef-Wirmer Strasse
1-3 - 53123 Bonn (D)

LA B AT B B AN D IR, RIS R g A R4, &R

H15

BPM...; BGN---; BT---:; BTG---; BTL---; TBML...; Comist-+; GIL---;
GI---Mist; Minicomist---; PYR---; RiNOx---; Spark...; Sparkgas... ;
TBG...;TBL...; TS---; IBR...; IB...

CEy R -+ LX, {ENOxHER)

56 LR KRN T8 2 I B (IR B K

e 2009/142/CE (D.A.G.)

e 2004/108/CE (C.E.M.)

e 2006/95/CE (D.B.T.)

e 2006/42/CE (D.M.)

AU TR EN -

« EN 676:2003+A2:2008 (BASAIXUEREL, BRSHE4)
* EN 267:2009 (353, XUREME AR 5)

Cento, 20124E7H23H

A ARSI BRFRDATE
Paolo ing.Bolognin Riccardo dr. Fava
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°C °C °C
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Kg/h | Kg/h
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Baltur S.p.A.
Via Ferrarese, 10
44042 Cento (Fe) - Italy

Tel. +39 051-6843711

Fax: +39 051-6857527/28
Nlmr www.baltur.it
info@baltur.it

TECNOLOGIE PER IL CLIMA

- El presente catalogo tiene caracter puramente indicativo. La empresa, por lo tanto, se reserva cualquier posibilidad de modificacién de datos técnicos y otras anotaciones.

- Le présent catalogue revét un caractére purement a titre indicatif. Le constructeur se réserve donc la faculté de modifier les données techniques et tout ce qui est indiqué dans le catalogue.

- [laHHbI1 KaTanor HOCUT YNCTO MPMBMM3NTENBHBIN XapakTep. B cBA3M ¢ 3TMM NPOM3BOANTENL OCTABNSET 3a COBOI MPaBO M3MEHSTb TEXHUIECKVIE AaHHbIE W APYTYIO MHpOPMALMIO,

KoTopas B HEM U3MoxeHa.

- Bu katalog, sadece bilgilendirme amaglidir. Uretici firma, bu nedenle, teknik verileri ve burada aktarilan diger bilgileri degistirme hakkini sakli tutar.
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